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للجنة تقرير لخامة ا لمعنية ا ستىطل١ شج إعلان تخغيذ بحالة ا  لا
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وم المحضر هذا يتضمن ت نم لكلما ة ا لملقا اللغة ا لعربية ب ت ونصوص ا ا م ج ر ت ل ا
ت الشفوية ة للكلما لملقا ت ا اللغا لنهائية ادئموص وستليع ، الاخرى ب ة—سللم ضمن ا  
لوثائق لرممية ا لعامة للجمعية ا . ا

ما ت أ ول ألا هيئيغي التمحيحا ت نصوص ثمير تتنا لكلما يئيغي ٠ الاصلية ا لهارسا ١ و
لوفد أعضاء أحد من موتعة ئيم الى اسبوم خلال المعني ا لوثائق تحرير تسم ر ة ا ي م س ر  ال

دارة ت محون بإ سمصا C, ا h ie f  o f the  O f f i o l a i  R eco rd s E d it in g  S e c t io n 
n ite d  N a tio n s P ia^ a0750, 2 لا-Departm ent o f C o n fe ren ce  S e r v ic e s ,  room DC2 ‘ ؛(—ء 

ى الحرص ل خالها ع ى إد ل . المحضر من واحدة نسخة ع



,ة>ا' . . \o/r» a-gUj) هى ا

بل جدول ص ٣٩ اب (تابع) >
ح ** هث ١٢ ح ا ٠ >م * ا

دة الامم مجلي تقرير (را لس ا ا ي ي امي ت 4) ل 3 /24/A)

ة تقرير (رب غ ج ل لخاصة 'ل ة ا ي س ل ة ا ل ا ح ب ذ  دن صي ي ح إ ن الاستقلال س ا د ب ل

ة والشعوب لمسر A ٧)) ا /43/23 (P a rt ح/ج.€وهل%/ه و)

م الامين تقرير (ج) لعا 4) ا 3/72 4/A)

للجة تقرير (د) بعة ا ا لر 4) ا 3/78 0/A)

ص ( )م رارات طا لا سل ، A/43/24 (Part II)) ا (الاول ا
للجة تقرير (و) لحاسة ا ا

د لسي روكوبيرو ا ى — كا ير و شان و دارا كام تمت ترجمة (و ة ) ي و ف ن ش  ي

صاقشة احغاء ; (زية.-الاتكل لعامة ا ي ا ية ف دا دورة هذه ب ن ال لأ كا ق هتا تغا م ا جما ا

با ى تقري ل م روح ان ع تفاه ل ون ا تعا ل دة وا ئ لسا ن بهن ا لتي دو ل ن ا ظميي لع ون ا شر لها ميك  ا

يجابي ى إ ل ت ع ية العلاقا ل دو ل ء . ا يا لان ت عن وا دثا لمحا لرباعية ا ن ا فر جغوب بي اا ي ق ي

لا ا وانغو وب ك ت ١و و دة لولايا لمتح لى تشير ا دم بعش أن ا تق ل د ا ت . احرز ق لاتفاقا ي وا ت ل ا

م مل ت و لت سا ا ية ا و ت لتس لمراكا ي ا ق ع ع متاط لمرا ي الاخرى ا م ق ل ا ع د تقجع ال ا ت ت لاع ا

ن أ ا استقلال ب ي ي امي ميح ن هيكا أ قع ٠ و وا ل ء هذه ان وا يا لان ت ا يتة كان ؤل مل تفا ل ا ث ب  بحي

مير تشرين ١ ان ود /ن لشاني د ا ق لورنع كموعد حدد ق دة الامم فري لمتح دة ا ة في للمسام ر ت  ع

ل نتقا لا ا شي ا ي ب امي دء ن ب ل ذ في وا (١٩٧٨) ٤٣© الامن مجلى قرار تنغي ن .  د ولك ك و الاول م

فمبر١ تشرين من و ت / د لشاني ة مغذ انقضى ق فتر

م ويواصل فنا لقمل ن ي ا ء العئمر بقا ا إ ي ب امي ي ن رية قبضته ش لاستعما د . ا ل وق ج أ ت

د من ذ جدي دة الامم خظة تتغي لمتح لى ا ون ١ ا ي،ناير كان لشاتير  وراء ما او < ١٩٨٩ ا

لك رىا مرة فريقها ١ جئوب اشبتت ، معهود هو وكما . ذ ا يتمل فيما ، خ ي ي ي م ا خ ان ٠ ب

لسماء قلهور لماشية ا وم تعكره وان لابد الاشق في ا لغي كنة ا دا ل لخلفية شي ا - ا



ماد/آ روكو -٣- ئم/ .)كا .II ا.يرل —

ى ير و ات وئ د « كام ح ه و ( ١ا

إذ داول و ن تت ا مسآله بشا ي ي امي م هذا هي ن وتت ي ال د الذ ي ا ه هيه تتز ا ص و ت ل < ا

م من لمه د ان ا ك ؤ تيجيه ان حعيقت علس ت سترا ا جغوب ا قي هري ن ا د ل ١ ولابن لها كا د س ح ا  و

و الا م مل آن ؛ و وا ت ت ط طريعت باي ى سيطرتها ممك ل ا ع ي ي امي ا قيمتها وتشدد ن ه ي ل . ع

ق مو هدا للي ابسما جب ا م أعمال هيه توضء ان ي ظا قمل ن ل ق هيما العحمري ا ل ع ت  ي

ا ي ي ي م ا ت دا . ب م له فبا ن ج اد ه ت ئ انة سياسة ي لخي د ا لتمر لمجتمع ضد وا لي ا دو ٠ ككل ال

ا ش ل ع ل كر و مه نذ ا آ س ش م الامم عمية وظعت ع ي قل لا لمصى ا دا ا ن ا لقأ ي ع ي ر ه ا ب

بية و لجع لغربية ا دارة تحت ا ا ١ جنوب إ قي م هان ، هري فبا ا جغوب ن قي هري ه خرق ا ت ا م ا ز ت ل ا

موجب داب ب لانت دأ ، ا ب ي و ى السمر ه ل ي طريق ع م ر ى ي ل م ا م ه ه ل ق لا د • ا ت وت ب كان و غ  ج

ا ي ت ئري ي . شها يتجزأ لا جزءا بمقته تحكمه ا د ، ١٩٤٦ محام وه لام١ رف ا رفضا ددق ع ي ر م

ة ي م و ية ت لجمع لعامة ا ا بوظع ا ي ي امي م تحت ن با ئ ماية ن دة الامم و لمتح . ا

ء إن نها لسيئ ا لعامة ا داب ا تها جئوب لائت شري ا على ا ي ب امي ر هي ن ا ر ع ل  ٣١٤٥ ا

(٢١ - )د لحكم  ع وا ط ي القا دل محكمة عن مدر الذ لع ية ا ل دو ل ها هي ا وا خ تت ي ر ا ت  ٢١ ب

نيه و ي زا لتي ، ١٩٧١ حزيرا ت ا يلث ا جغوب احتلال أن شيها أ ي ت هري ي ثمير ا ن و ن ا وأن ت  

يها يغرءق الواجب ب أن عل م من سح ي قل لا د < ا رد ت م هدا ج ظا لع ي ميرر أي من ا ن و ن ا ق

ث لتمط م ل ي قل لا م ٠ با الره ب ارات هده من و لقر م ء ا ا ١ جشوب تخغش ل يعي ي ق عن قبضتها هت لا  ذ

م ي قل لا ت . ا ذ ووامل ن ذللق ش لحي دة الامم مجتمع تحدي ا لمتح لمجتمع ا لي وا دو . ال

م قرار إن (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل ي ،  تبر الذ د الاطار يع حي و ق ال سم ه ا ي ل ع  

ا لامتقلال ي ب ي م ا د < ن تخذه ق د المجلس ا وات ١٠ س ي < س ميتممر ٣٩ ه ول/ ل . ١٩٧٨ أيل ع ول

ا جنوب أن حقيقة قي قري ت ا ي قبل ية ه دا ب ل ت هده ا ترتيبا ل ي < ا ت ل ن ا ه يقرف كا ي ل ع

اء ض ط الاع لمح ي ا ل هريق ش لاتما لغربي ا سلة تحويل أجل من ، ا ا ا هراد تحت سلمي م إ م لا ا

دة لمتح ي أشار ٠ ا سا ه و ل نف ي الام ت نلح ق ي الوق ة ان ق ا ماما ي ب ي م ا حح ن و ى ت ل ع  

ء لانتها يخ . ا ر لجهود وتا لة ا و ذ لمب ذ ا تتغي د . تماما معروق الخطة هذه ل لق م حدبت و م لا ا

دة لمتح سية اطر ا دة ز بقيحما عدي ت ن < ل د ولك عي وا لم ق ١ ا تهاثي ت ل ئما كان ر تمر دا ي غ ب  

دم ى تق ل - الاطلاق ع
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ود م جهود لإحباط ممكنه حيله كل اسعملت اهريعيا جدوب أن تمحاما سر م لأ ا

د . (١٩٧٨) ٤٣٥ القرار صغيذ الى الراسمق الهممدة م اخرص معد ذرمحمه اختلقت ول س

لي المجتمع جهود لء-ادات دد مما .ال لتي الغكره كانت ور عكره ٧٠ ثميرها من أكثر تكررت ا

لحعبيه انغولا جمهوريه من الكوميه القوات بحب نامييا اشتلال ربط ء للخد • ا ا ت ر ا

ئما أوثمغدا ية يرتهن أن اط،ددا يعبغي لا ناميبيا اسحقادل أن دا و لها عادلت لا سائل بتس  

ار لقر ا . (١٩٧٨) £٣٥ ب

د ، سابعت شامية لي اعلما كما بيه القوات وجود أن ونمدا ٢ تعتق و لك لي ا

لا م صاغي ترتيب أتغو م قمهها من ٥١ شماله ١ بموجب محروع نحو على هيه الدخول ت م لأ  ا

د لمتح التالي . ،ا ب ط سالهٌ تعتب هإنغا و لرب ل لحاخير مكخوقه محاوله ا د ا ق ست ا

ا ي ب ي م ا ط ساله اهريقها جعوب لقداشصطت ن لرب لتللهل مادثم ممطاء ا ه على ل ح ا ب ا

لية دو طدئها لمالح ال ن ي خليي دا ودء ثدى وشي • ناميبها شي ال ط يعطبها ٠ ال ب ر ل ا

مية لتظهر الغرصه لء كحا م سا لقي لغربية وا ت في ا هريعي الجنوب سطع لا ء • ا ت ا و ل ا و

لفامه المغاوضات شي اشريقها جلوب موتقم أن د ا ي تمان (١٩٧٨) £٣٠ القرار بتعقي م ر ي

ما مماله الى دامحط ا تصل ألا إ ي ب ي م ا ى ن ل دلها ع شقا له كبديل ، أو ٠ ا د م ان ، ل يص

تها الى الاشقادل د ن نا خليي دا ن ال دي م تتحكم ال وريا ليه ا بريت ص ي ا • وتوجههم معد ه هد و

لخبير المخطط مو يشق م ا ول من مجموعة إنشاء هي المتبمحل لفظا لحايعه الد ل ا  حو

سه السطعة تمبح حتى حدولما . الهغمري للغمل آ

د ق ء كحب عن وهمدا١ تابعت ل ها د با بي بعية ا لرا ن ا وب وكوبا ائغولا بي جن  و

فريتيا طقة هي المهدم ،إرما الى تهمد التي . المتحدة والولايات ا ه عن ممهد اسل ل ا ه م م

ا متقابل ١ ي ب ي م ا ير تعهد وتهجمنا ■ ن ر لتقا د التي ا دم بحدوث تفي ق تق ق بين واتفا طرا ٠ الا

سفلة وكوبا أئغولا تحيي وشحن لغربيه الجنوببيه لاهريقيا الحعيهة وا ا همشما ا ه ح ك ن ح

سلي هي أهبتحها الحي وحجاعتها اشمسماسمة م هي أخرى خطوة ا ي د ا التغازلات تق س ت  

م قة هي س ط س . ا
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ا م ع ي ب ب و د محول ، التطورات سمهذم نرح ن سا من يحذر ان بلادي و ن ممق ا ا ا و ن ر م

ق مذا ض ري ط ن ال م و ل ز ت م ل مغي • تبل ا كر أن د ذ ت وب أن ن برما بم ت ص ا بت ث ض أ

ن مر ب ا ان ا ه دي دره ل لتخلي صلى ملحوظت ث ماتها ص ا لتزا ت ني ا لسما ه ا ر ي لاخ  ا

ش من كان « لبل من أهرت وكها • الحرجة د لهر و/اتي-لت١ تمرين ١ يقكل أن ا »ت « *t ر  

وكد لم لثهاثي ا دء ا د لب ار تعقي لقر . (١٩٧٨) ٤٣٥ ا د  لق ا جنوب اكطت و ل اشريعي ع غ ل ا ب  

وكودها لخكوث ١ كن تحم إهاراع ا ب م س ون ١ اقترحت ك ير ١ كان دا /ي ثاني د ١ ٩٨٩ ل م و  مم

يل د و بالسمة نحعر ولن . ب متمسا ل ي ا ون ق /هداهر ١ كان • أخرى ذراقع الى لحاني
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هريعها جشوب إن م يهشما ا لى تجل وله إ ن المغاوضات طا تعل نها و جل من تعمل أ أ

م سل وم * الممطقت لي ا د تق حث تعزيز ب ا لي سمه عكريه توات و ي ب ي م ا د • ن خ ول ل س

ل ا هما ي ب امي لى باكمله ن كثر يضر ملير معسكر إ ا *ه من أ غ واء من أل لت تلهلهاا ا

ط دود طول على تراب لح يه ا ل لخما له هي بما < ا حداء ذ طمران مادح من ضاربه و هي ال  

ه . روشدو ل ظام د ورات يجري الح س خليج هي بحريه ومحاورات < عكريه منا ه غ ل ا • و
ا تعحهب دم على و وراء ١ م ن لمثا ب أعل ير نائ ز ع ١ و غا خ لسمد ١ لعشمري ١ لد ا ي ع ت ر ن ١ ب  

ا مشعبل ي ب امي ن ن ي يؤهر »ل ل من هكل با هكا لا م خليج مستقبل كلى ا لغي ه مماعدو وا ي ر ح ب  

عكريه بلغ وكما . "و ب زميلي أ لمرات سمه ص ا لصبيه ا وب لاشرمحمحا ا لجع ب ا لغر ا

جمعيه وم لعامه ١ ال ن ، الاششهن ي م هإ سما ق ،ا تمير حمله من ايضا كق ه والارهاب ال ه خ وح ل  ا

ن ضد سما ن ا ي ي ن د م ل ج . ا متعتا لا سلقي وا ا ا ذ لأ له و س م أن مو ا فبا ن ل د ا ن ت و ك ي

ي سخرطا ه لعبه ه ي س ا م و ل ن هريرة دب ز أن وتت أي قي يمك ؤ يه١ تت ب لعمل ا م و ل ب د ل . ا

م دس مه ل م أن ا ه ق سجتمع ي لي ا دو ل م خلهح أن ا ي غ ل ا ن بجزر و ي و ه بحغ ل ب ا خ ي ل ا

طة ا من يتجزأ لا ،جز للشا ي ب ي م ا ا . ن غ س ا ثه والجزر ،ه ط سا لأ محب ا ذ لا ا ر ب د ا ص م و

ط مغ ل د * ا ا جشوب صتها وق قي هري لى ست حم ١٩٧٧ محام ا تها إ ن مستقل نحو على ادار  ع

ا ي ب امي ق . ن لهد ا جشوب لحفبام الواضح وا قي هري دل هو ا ستغا وارد تله ا لم ي الوقت هي ا ح ال

دد ى قبضتها هيه تق ل ح ا م ي ب ي م ا م وخليج . ن لغي ا هو وا ع ي ا ،م ي ب ي م ا د ن حي و ى ال ل ه ع ا ي م ل ا

ه ع ي م ه ل دل < ا حتا ن وا ي ي ر م ح ع ه ال ا ل ه ل ع ج ي ا س ب ي ر ت دا ت ل ر ب ي م ي ث ل ح ا ه س ش ي ره • لسمريهن و

ه هذه إن ل ا ب ل ون أن يجوز لا ا مه محل تك ه هي صطُ ي جل ص ملهاوضاء أ ل ١ أ ب ا ق ت م  

م هقرار . شامسا ل ج ق (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م طب ء جميع محلى يئ جزا له أ م ذ ي قل لا . ا

ا إن ي ب امي دان أنحشى ص ن ه بل ت ط مح ل بها . ا نيه حروات و د ه وبحريه مع ل ث ا وس ، ط

تاميبي الحعب حق ل د أن ا وارد هده من يتغي ل د • ا م ضمن لق ا مجل ي ب امي ه ن ير ر ا تقا ت ب ث  

ا مغي وره بجبهن ز زة بم د ممتا ا جنوب آن كي ي ت هري ت ا ى دأب ل ح ن مر م لسني واطؤ ا لت ا ب مء و  

لممالح يه ا د تتما لا ى الاجشبيه ا ل ح وارد نهب م ا م ي ب ب امي ستشزاهها ن ن دس ■ وا ي ش م أن ال  

واطا ه هده هي امحضاء يت ي ع م ج ع ال ا جنوب م قي قري مه ١ هده في ا ر ه لمما ي رام ج لا ا < ا م ب
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مع ز ر م بصا حكا لمرهوم أ م ١ رلم ا ا لمجل م وهذا . ناسي ظل ب ضد يرتكب الدي ال س ا

لغاميبي د لا ا بجمه من ب و ت • ت

دا ترحب وإذ نم دم او تق ل ا ود * جغيفم محادشاء مجلته الذي ب نحبر ان ن لى  ه إ ن ا

ا ي ي ق ع باله يتعل ا ب ي ب ي م ا ك ن لمر قي ئلاحت اهلراق سا لمحتل ؛ ع ١ا و * ا م سمم د و جن

ئريتيا و < ا د الشرص الممحل وهي ومواب حي و عب وال ح ل ي ١ ل ب ي م ا غ الامم ، ل ة و د س م ل  ا

ها ر ه باكتبا ط ل له١ ال و دوره وهذا . الادارة ص ليخ ن ان لابد حل اي أن يستتبع ب و ك ي

ده الامم اطار غي لس فقا ياتي وان ، ا ار و أن كما . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس لتر

يه و ت ل د ا ون ان لاب له تك و نب و مآ ب وا لامين . ايضا ل م ول لعا د لي به محمظلء دود ا سمه

له ار ذ لقر د < ا ا ون ن د س نه نادحظ ان ا م ا داد لاصاء ١ هذه قي قا ي ا ت ب ق ترتهيا ر ا و ط

د سا م لا لمها ق ا دة الامم لغري لس ا ا س م ل ي عدةل ة ق ل قتر نتقا لا ق هدا . ا لغري ع ا ل ط ب

ن حبوي بدور دم سما ن ي لتي الاجهزه تمكي ا جغوب تتركها ا ي ت هري تلاعب من ا ت ال ا ب ا خ ت لان ا ب

ا لمالح ه ملائ ه وسيتعين ، ع ي ل س خلحمج ملى محسيطر أن أمحصا ع ل تغومحن وجزر وا • ب

قعا إن د ي الاول ه د أن يجوز لا الذ ين هو سه نحي م ا ا استقلال ح آي ، ي م ا • ن

ه التوصل أمكن وما ي ق من ال تقا دد هدا قي جليد عي ا لم الترحيب جدير ا له ، ب لك يجمم و  

ا الا ن ر ج ون إلى ي لتها . ا

دا إن ل ل ن تؤمن أو ا ا جنوب ب قي فري زل لا ا غا ت غه تميح سسا إلا ت ل ك ا ت ه ات ر م ا غ  م

لغاحيه من سضيله نمكريه ا يه ا د قتما لا وات هامطرار . وا ا جغوب ت ي لى اقرمحت ساسما إ لا ا

لتي المحكره للهزيمه نتيجه كان انغولا جنوب من ناهالي قي بها سليت ا وا م ، ك ي ل  و

ن جانب هن صازلا د كما العحمريي يها بعش مغا يري د ؤي ق ان م ي الحتمي ومن • ئمد ل ا ت ل ا ب

درة تعزيز لق لسكريه ا و ا واب درة سيجعلها هذا لان ا لس ى قا ل ا جغوب تحدي ك قي هري هي ا  

ق نقضها حاله لاتفا تها أو ا ل و دة ابء محا ا بسها ي ب امي د ن ولها بع ى حم ل . الاستقلال ك

سا كما د ا ي ؤ د ن نعقا لا لمبكر ا لس ا ج م ا محمدر أن محغيفي الذي الامن ل ر ا ر  ل

لها ي و د تخ سا م لا ا ه م ت ال ه ذا ل م ق ال دة الامم لفري لمتح ب ا ل فترة هي عدة لل ا ق ت لان . ا

س ولابد طعه اهارات يوجه ان للمجل لى قا ا جعوب إ قي فري ائه ا م إن < ب د < تستحل ل سيتمر

لغمل بموجب بابع ا ق من ا لميثا يها ويفري < ا ميه جزاءات كل لزا . هامله ا



/ مخ€ م./ ما ح - و رد>>.س) غ ك رو — رور - !»تما

لا ^ صمحثئمح ظظ يمم

ياحه صمل ين المجلس مماعس إن ل و ن محابسه الحي ^١ د>ق ٠ ذ ا د ل ي ل  ا

لغربية ق ا ا جنوب لجماي ي ت هري لتي الجزاءات من ا هاثحهلا١ لال٠ ا ا جنوب ماعدا ( ر ه ع ح م ر ال

ى كبير حد إلى ل لنها في لتممت ١ ع انية ١ دالاسياب • مو ن ن للحيلوله تنماق الحي لا ش لد  لر

ات ء لجزا يل وتت شذ سه تعد لم الالزاسمهة ا ر الا هي شما . طو ن من محا لصاها المخا

م لهلص لهصر والشهب ا ا شموارع ا ي ونحن . ناميبي ل م ت الحص الحكومات تله على ن م ا  ع

دره ات الجزاء بغرء . تربية بميا

ي عن اعرب ان ابد ا مجلس رثهس زدزي لصير تتدير ي امي  الاخرهن المجلس وأعضاء ن

ون ما على ذل تاهيل جهود من يب ا ل ي ب امي له للاستقلال ن دو ك أن وأدرك . ك ن من سا و د ي ر  ي

ت في ن الوت ه لرا لبرنامجية الائحملة تخغيش ا س ا ن . لصبم ممر ،الان يحاجه المجلس ولك أ

لتعزيز إلى ، مضى وتت أي من ت صشوى إلى يرصي حتى ا لتحديا  وب—جت تندر»دها الحي ا

تريقها . ا

م أن واود ختت ار كلمتي أ د بتكر تاكي ل د على ا يي همدا حا و و آ ب وا ا وهعب لع ي ب ي م ا ن  

لهما هي مة أجل من نضا لكرا لحرية ا له وا دا لع ا عن اعرب أن ايضا أود • وا يرن د ل ص و د  ل

جهة خط وا ل وب ا ا على وك نم ي ي ا ا وعلى < ت حه م د تغبية دعمها هي تكب لحرية ل ي ا ه

- الهلءلعة

د لسي ون ا لياس د) إ وي لس حرجا (ا ية ) و ية عن س ذ نكي لا ن ؛ (ا ر إ س ح ل  ا

ا هي ي ب امي تغيير ٠ حتمي أمر ن ل م وا ل ل لخشقبل هي ا ب ا لقري د ا ون ل د • مها يك ل  و

د من لامال ١ الاخيرء التطورات أحيت سل أن هي جدي لى التو دل حل إ ول ما ا ومقب ي ل و  د

ا لهاله ي ب امي د ن ون ت هيكا يك • و



د ل ء من جولات عدة أجريه ل ها د لمحا ن ا ا انغولا بي وب وب وك ا وجن ي ت فري لأ ، ا ا ر ح ه ا  ب

دة الولايات لمتح مغها ا و ا ب س بغيه < وسمهب لسل التما ا ا ه ر ،لان م ي ع ١ال ه ل خطع م ن ال مما  و

ا استلال ي ب ي م ا ار وهقا ن لس لقر ج (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م د إن •  ي و ل د ا ه رحيم ت ذ ه  ب

لا . المغاوضات ود نرحب كدل لتي بالجه ا ا ه ل د ب م الامين ي ا ع ذ ال ا ح د م ا حد ة الامم إم د ل ت م ل ا

ه م ه م ل ة ل لكبير سحله ا (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار صغيذ هي ا تيغا هقد .  ل س ت م لا  با

ن اخبارا مل ي و لت لى ا ن جعيد هي اتلهاق إ ا به وب ا وجنوب وأنغولا ك هريقي ق ومدا . ا تفا لا ا

ذا در ما ا د هإنه يسود نا له ت ثلروهم يهيئ ل لتي ال د ا تعقي ل لمكر ا ر ا ا ر ق ل • ل

ت هدم تكلل ان بلادي حكومه وأنامل شا سعاد ح ا لنجا ا . ب

د ١ إن ي و ل ملتزمه برحت ما ل لا ا بامتق ي ب امي طه وهقا ن يه ١ لث و تم ا لتي ١ ل ه ت ص  و

دة الامم ئ لمت ا و؛ند . ا ئ د ك ا ا ن د ليخحدة الامم بمس_اءدة تمه يه ١ هده هي ا ق—طري محن لعمل

حتراه لا ي ا لمتعبة الامم هريق ه م ا ي د تق ي سءدة١ ل ة ه قتر ل ية ا ل قا ت ن لا له . ا ذ ن ك  آ

د ي و ل داد محلى ا ستع قا ا ي ول ا خ د ي لل ون ف ي تعا ث ا م ا مو هامل اخ ي ب امي ة ن ر ح ل ا

سشتله . وا

ى ل لتي الحكوك من الرثمم وع دول ا ا حول ت ي وا ا جنوب ن ي ت هري نمر برحشا ط ، ا

ى ل ح نه م د لا ا د من ب متكها د بغيه المصل جميع ا يجا يل ا د د حل إلس يسي ملمي ب لي ياخ  

ن لصبا لير ا سما ا ١ للحعب الحرومحه ا ت مفغا . باسره ميبيل و سا وب «ه هي ،أ ل ف ش ا م ال

ه ي م ل ا ع لتي ال دة الشرعية ^^١ ستجر ا حي و ا عن ال ي ب ي م ا ا ، ن ن ي ل لحزام ع ه ا ا ج  ت

ه هعب م ذل ي ل ت لا قد . ا قد ه ه ع ل ا ى آم ل درنثها وعلى المشفلمة هده ع ق على ت م تحقي ط ل ا

. لامته والاستقلال

ق ل غ ل لماهي على نفلره ل ا ٤٠ من أكحر محذ . ا م ا لجمعيه قامت م ه ١ ا م ا ع ي ل ه  

لية برهش الاولى دورتها ا ا جنوب ممب لريقي ا بعمج ا هريقي بية ا و لجن لغربية ا ا ا ه ه ث ا ر آ ٠ ب

ل س لجمعية هذه ٥^١٠̂ عاما عشرهن و ار ا لقر (٢١ — )د ٢١٤٠ ا ي  جمه انهتم الذ و داب به نش  ا

ا جنوب هريقي ا على ا ي ب قيل ٠ نامي ار الآمن مجفى اتمحذ سشوات عشر و لشر (١٩٧٨) ٤٣٥ ا  ٠ 

حتى ا و ن م و له يزال لا هدا ي ار ذ لقر ى حبرا ا ل رق ع س . و ي ب من ل س ا ا ن ي ل م أن ع ه ق ن



ارة لمر لتي ا ا يصر ا ه ناميبي الصب ب ل تها ا ت ب به يصر الحي الاحباط >و لح  ا

ناميبي ل دول ا تيه وال لاشري ص ا لمج لعالمي وا سنبه هده إزاء ا لتي ا ه برحت ما ا م ئ ا ع

د ن ن م يل زم • طو

ك ت هنا ا ر ا م كلى ام د ع ت ل ي ا ت ل ها و ليخا ن ا ا ق ه ب ل ا ا س ي ب ي م ا ل . ن م ا د د ن د ا  

ون كقر تك ت مجرد من ا ا ار ا . ام ذ ا ت ما و ا جنوب رفل ي ع ي ر ل م ا ا ن ح م ه ١ هذه اث م ر غ ل

يخية ر لحا ن فإنه ا م ملى يتعي د ان الامن مجل ء دون يتمر طا ا دبحزم اب م ولهت ا ك  لاح

ق لميشا سما . ا د لا و ص لحماية إجراء إحخاذ من ب د لبا مامية̂ ا لا لتي ا ت ا ا تام ه ي ل ك

ا ان . اليخحلمة هذه ي ب امي كبر ن ر ا ختبا ه ا ذ ئ له د با ل . ا

ط ١ إن ا جنوب حتلال ١ لي تتمحل سا لرئيسية ١ له لي ي ت ري ه ي ١ هير ا ك ر ش ل  

ا ي ب امي ث ة ل ر مو ده ١ لامم ١ رات ١تر مع تتعارءق وب ا لمتح ت ل ووا لي نن دو ة دهي ٠ ال طل  ص

ا ينيغي لا ه ل ا غ م س العبء ان . اث لرئي ح ا ا لكغا ي ب امي لحرية اجل من ن يتمتمله والامحتلال ا

ب ا ص ي ب ي م ا ن • ن م ي ١ و هر لمجتمع يكحل ن ١ لجو ي ١ ا ل و د ده ل ي ي ا ب دس 8لاا ١ ث لحع ل

ي ب ي م ا ش ل ما . ا د ا صي د اد ها زالت لغ دور ن ب ا صط م ه دح ئية ك شا لا عب ا ح ا ل ي ب ي م ا ود ن س و

و م مل ١ ن ي د دة ١ تله تق ع ط ٠ س

م محي لختا وا ا س دد ان لي ا ه ى اخرى مرة ا ل ية ك ؤول لمس ة ا لمباهر ة ا د ي ر ق ل ا  د

لتي ن ا ي ع ت ى ي ل م ك لمجس لي ا دو ا تحملها ال ن و ل ده ءل ينيغي . القضية به ا له و ر ي خ ن ا ا

لى يرتقي ى إ و ت سث وثعا ب ت ا ص ي ب امي م دان ن بية حاسمة سامة الان يمه يجا حل هي وا

حده لبخاكل من وا لتي ا ت ا م أطول حل دون بقي همها ومن ههت دول كلى ا ل ج كما م ا م لا ا

دة لمتح - ا

د لسي وهو) الجوى ا ية )ترجمه (ت و لغرئسية كن س ب أخرى مرة ؛ (ا ل ط ي

ا إلى ن ت ط هي تحظر ان جمعي ن من تعتبر له م ت بي لتحديا لكبيرة ا جهها الحي ا م توا م لا ا

دة لمتح لحالة هذه محي وهو < ا دره تحد ا مة لق ظ لمن ى ا ل ء الشهومق ك ا ه ن إ ر ب ا م ع ت لاس  ا

حترام مة وا لكرا نية ا نما لا . ا



د ا مسالة في الخئلر س ي ب امي دو ن ا يي ت يخ ان ل ر لخا د ا  نبسل ملا - نفسه يعي

واردة الاهداق ا ولا قلسمها ١ في ال ته و ار ولا السثم>بمه ت شمر ق لي التومحء ا ل ا و ء ت ا  الآر

ش ولا ط تكثي لتغ ناميبي الشعب هضية لمالح ا ل لة ا د لعا ري ١و العخمري الخفنام جمل ا  لاستعما

ا ١ جنوب في ي ت ل على فري لامتها لجمعية ت ١ر ١لتر ا عية ١ لآمن ١ ومجدى لعامه ١ ا دا س ل ف إ

ء ا ه ن ا استعمار إ ي ب ي م ا • ن

م إذ وسبي إن د بشان ضى1 مرة يتكل ين ل ل جدول من ٢٩ ا صا لا ه اسون ا ل ا س م "

ا ي ب ي م ا ود " ن ؤكد أن ي وية الاهمية جديد من ي لحي لتي ا ا ا ه ح ل م ض حكومة ت لس تو ده ع م

له ذ ل ر ا ظ الن لى ب مها إ ا لتز ع ا ط تا طم سل ال ل لحرية ا له وا دا لع مها وا ا حتر وا

رم لما بمير تقرير هي الشعوب لحق ا ل • والاستقلال ا
د إن تما ع لجمعية ا لعامة ا ي ا دان الاستقلال منح لاعلان ١٩٦• همام ف يل ل ب ل و ع ش ال و

لهحعمرة ي إجراء بمهابة هو ا ن و ئ ا ى وسياسي ت ل ب ع ن ا ة الاهمية من ممصر ج ي خ ي ر ا ت ل ، ا

نه حيث د ا مى ق ئعه ممارسه أر ية را ط ء لم ا ه ن لتي الاستصابى إ و ا طل ا تق ه م ب م لا  ا

دة لمتح لجمعية ان . ا لعامة ا ا ا ه د ا م ت ع ا لا ب دل ون الاعلان ل د تك ى اضطلعت ق ل ه ع ج و ل ا

ياحها الاخمل ل ؤو لاء عن بم ُ ن ل ا همالسمة ها ق اللازمه الشروط ،ا،ولني محسن تحقي د ل ح  ا

د لمقام واردة ا ي ال ي الا السمهاق ف :وه

ء ا م ت "إن ية العلاقا ود ل ن ا ي دول ب ى ال ل حترام أساس ع دأ ا ب ل ي ا ذ ل ا

ن الحقوق غي بالتسوية يقضي ن الحعوب بي ا لكل يكون وبا ه خ ا تقرير م ه ر ي م ، م
ذ وكذللا تخا بير ا دا ت ل م لتعزيز المادمحة الاخرى ا لسل لعالمي ا . " ا



ء إنها ب ا بموب دلايت و ي ت نري ار شامسا على ا لتر ا آ-د) ٢١٤٥ ب  ٢٧ في المؤرخ (ا

كتوبر تشرين لاول/ا لعامة الجمعيت أدركت ١٩٦١ ا ء أن بوضوح ا نها ر إ سا لا ا في ا ذ ه

م ي ل لإت لي ا دو ن لا ال م أن يمك م مع بالاشتراك يت فبا ت ن يه له د نى ل ز شي رثمبل اد ي ز ع ت

طور يجي الت در لمامييي للشعب الت درا ليمبح ا ك حكم على قا ق أو نف ل ليحق لا متع لا  < ا

حترام تحجءء لي دلا ن ١ حتوق ا نا ت لا بمهع الاسامية والحريا د ه دون ل غرق ق بسبب ت ر ع ل .ا
لغه أو الجعس او ل ده أو ا ي ن لعا ا

بغية ا وهء و ي ب امي ية تحت ن ؤول لمس ة ا باهر ل لمتفلمه ا ة ل ي ل دو ل ت ء ا آ ش  آن

سية لعامه ا ارها بموجب ا و ١٩ هي المؤرخ (ه-دل) ٣٢٧٨ قر ماي را يا م ١٩٦٧ ا م مجل س لا  ا

دة لمتح ا ا ي ب امي ث يه ومهلت ل ل لاية ا و لى أن هي < خامة ب و م ادارة يت ي قل لإ ه ا د ع ي  و

كه للاستغلال ر المشا لكاملة ب ه ا ب م - ل

دد ١ ١هد وهي د أن يجب ، لم هي ا لجتحدة ١ لامم ١ بمجلس ا ي ب امي ت م للعمل ل خ ض ل ا

ي ذ به اضطلع الذ ئشاثه ش ية المصالح حماية أجل من إ د قتما لا جتماعية ا لا ا وا ي ب ي م ا خ ل

ع فا د ل ا وا ه د ه < ُ ي ب ص أي و م الر لعا لي ا دو ئته ال تعب د و ايه ت ح ل لكفا لي ا طو ي الب ذ ل ا

ناميبي الحعب يخوضه ل دة تحت ا ا قي ل يضامية ا د ط ال ظ لشعبية للمخ ا ا قي ري ه ه لا ي ب و ئ ج ل  ا

لغربية د الشرعي 4 1*1 >م < ا حي و ق ال لحرية لتحقي . والاستقلال ا

يه تحت ريعة أ ي ذ يخ ه ر تا ل له تستطيع ا وم دو ى تق ل تمييز ع ل ي ان العحمري ا د ل ت ت

لمجتمع لي ا دو ة ال د فتر ى تزي ل ن ع ريقه عقدي ط مة ب ر ع من با لخدا ر عقاب ودون ا را م ت لاس ا ب

ء رهش هي نها لالها إ حت ا الشرعي ثمير ا ي ب امي ن اية ؟ د ب يخيه معجزة و ر ن تا ا يتمك ذ ه

ر متصا بالي الا ل ء من ا بقا ل ى ا ل م ع لرف لجهود من ا بة ا دؤو لتي ال تها ا ل ذ م ب لا دة ا لمتح  ا

ت ظما ية والمئ ل دو ل لمختلغه ا ت لتعزيز الاخرى ا مكانيا ا حمود إ ي ب امي ى ن ل . الاستقلال ع

لحقيقة ي ا ية التطورات آن ه ل ا ت لمت ي ا ا مسالة ه ي ب امي ن ن نه بوضوح تبي على ا  

عة وجغراهية سيامية حسابات أساس ر لير با دية ومما قتصا ية ا ل ما م هوية و ؤد ل ت ت ا وي س ت  ال

لتي ما ا ا ا جغوب تر قي ثري ها ا ؤ قا حل لى إلا و ا ئفجيء إ ي ور ية على بريت و تها تق ا ي ل ء آ م ق  ل

ناميبي الحعب ل ق قعن وهكذا • ا ي لمستمر الازدراء طر ارات ا ة لقر ي ع م ج ة ال م ا ع ومجلس ال



ه ذات < الامن ل م تفباهر ال ل ون وا لتعا ا س الامم مع ب لما ه تسوية هرز ومحاوله ( ه ا ه ل اخ د

م ي د تق ا سالة ص خارجة سامر و ي ب امي م ن ا جنوسمم تدض ل قي لري ا ا د ة متخيلا جه م لا  لإ

لالها حت ا لمشروع ١ ثمير ا ي ب امي ت ى ١ لغمل ١ سياسة ومد ل لى لسمر م ١هد إ ي ل ت لإ ي ا ل و د ل  ا

وارده ونهب بيعية م ط ل • ا
لتي المواتغم هده إن وم ا د كلى تق لمل دل ا لته د وا ا ت ع ال ا ، و ب يمكن كان م غو ج  ل

ا هريقي دول بسق مراهقة لولا تتغتها ان ا لتي ال ون ا ا مء محمرة بمورة لتعا لي برمحتوري  

ن دي لميا سامية ا ية ا د تتما لا نمكرية وا قع هي وهدا . والحووبجة وا وا هتراه ال هي ا

ق وآمر جريمة ' الحجب بمتل

ؤكد من لم ا أن ا س ظم م ش دا تخدع ل ب ا ا م ي ق ه ل ع ت لحقيقية يالدوامحع ي للسياسه ا

ا لجعوب الاستعماريق هريعي ا هي ا ي ب ي م ا ن ومن • ن ة الامن مجلس قرارات بي لجمعي ه ١ وا م ا ع ل  

ه م ا ه اران رفق ال لقر س (١٩٨٠) ٠٦٦ ا ل ج م ل /ءا و ل ء ى ا ة ب ي س ل ة خامة بمقة ، ل ل و ا ح م

رء ية تنموية ه خل ا لهساله دا ي ب ي م ا ا كما ، ن ض ولة رف را جعوب محا اه ط ١ يقي ب ر ن ل ي ب

ا استقلال ي ب ي م ا ب ن فما وات وا بهة الق و لك • انغولا هن ا

ت ذلاق ومء دة المعارضة كان ي لعت ة جزاءات لغرءق معينة دول جانب هن ا ي م ا ر ل ا

وب على هامله ا جن قي هري ئيسية يقبة ، ا ول ر ا مساله خروج دون تح ي ب امي ق من ن ري ط ل  ا

دود لم ح . ا لجزاء هده محل هري ومابر لقمل بموجب اء ا لسابع ا ق من ا م ميثا م لا ا

دة لمتم ذ < ا وات كدة من لمسيل الان وحتى س هي ا ط د ال حي و ب لاحتلال حد لوضع ال و ن ج

ا ي ق ي ر ه ر ا ي ي ه ح م ر ش ا ال ي ب ي م ا ت لحعزيز ل ود و ه حم ل م ذ ي ل لإت ي ا ل و د ل ى ا ل حن الاستقلال ع ق م ري  ط

ذ ي غ ن ر ت ا ر لس ق ج . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م

ال ز ت لحالة لا ا هي ا ي ب امي قغل ن و حكومة ت ه و ى ت ل الغ نحو م فقا • ب ر ود ي ر ق ت ل  

دة الامم مجلس لمتح ا ا ي ب امي ن ل ل م هذا لاينا ي قل لإ لي ا دو ي جيو جانب من محتلا ال ر ا م ع ت  اس

ا لجنوب نابع قي هري د ا هراده محدد يزي ى أ ل ح د ، هخص ١•• ٠٠• م له ادى وت لى ذ ل إ ي و ح  ت

ا ي ب امي لى ن حالة صخرية ساحة إ لتي الملوارئ و ل قي هرضت ا د محا لا لي ل ١٩٧٢ هي ا زا ح  لا

ية ر و الان حض ما يعي ن اكحر و د م ن نه م مكا ي قل لإ ل تحت ا ن ظ ني وا لق لعسكرية ا د ا ١٩٧٩ من



لى وبالاضاهه ق إ ل ق تثكل ذل طبي م ت فبا ت ١ ن ستانا و ئت ا ي ا على ل ي ب امي د ن تمعي ت و ع سليا م ق  ال

ناميبي الشعب ضد ل ءا ا ق مياهه من جز رادة تحطيم ستهد ا إ ذ ه لي الحمب ه م و ا ق  م

- الاشمار

ا جنوب تستمر *il 1كذ ي قن لري لمصالح ا يه وا د تحما لا بيه ا جن لا وارد نهب شي ا ل ا

بهعيه لعل لغزيرة ا يم في ا د الإشل تزي ت من و لا وحتحدى المهب سليا ذل م قرارات ب م لا ا

دة لمتح دة ا ي د لع هيعه ا و لمله ال ى ، بالموضوع ا و لقت لتي وا تها ١ ا در ل محكمه م د ع ل  ا

يه ل دو ل وئيه ٣١ ئي ا ان/ي وم ١٩٧١ حزير لمرم م ١ رتم وا لخا رد بحمايه ا وا ل ت ا ا ي ع ي طب ل ا

ا ي ب امي ن ي ل م أمدره الذ ليخحده الامم مجل ا ا ي ب مبتمبر ٢٧ لي لمامي ول/ . ١٩٧٤ ايل

نيه عبر الشركات وتشارك وط لتي ال د ا ت هي هركه ١ ١•• على عددها يزي ب سليا نه

وارد ا م ي ب امي مترا بموجب ن ا خي ه ح ن م لام ي دف ا لجنوب الاستعماري العنصري ال قي هري لي ا  

تيجيه اسبمالات مترا لا لهامه ا دن محل ا سا ط ا لنف . وا

بسل ن و تحس ل ي ا خ ه لمما لي السياسي ا دو ذل ال ب ء جميع هي مستمرة جهود ت ا ح ن  أ

م ل لعا ؤر على للقضاء ا تر ب و ت ل م تعزيز بغيه ا لسل ن لامن١و ا ليي دو ل • *ا

ى ه تول م ا ئ ر ل ب ا ئ ا س ش ه ث ر د ال لسي يرتا ا و أو لي ا ت ن و دور) م وا ك (ا



ية ان سا نلاحظ ان المشجع ومن و لح ميه ا ط ل ا لهماله ا ي ب امي متى جزء ن

ع وثا لمغا لرباعية ا تي ا ل ذ تجري ا ة مغ د ا ائغولا سمين م وب ه الرمحعما وجعوب وك ا لاي و ل ا  و

تحدء . الم

طم لي لرتمية ١ أن نلاحظ ن ١ لمحجع ١ ومن ل ئه ا و لمر ماسمه ١ وا و دبل و ١ وروع ل ر ١لح

ء بغا ل لتي ا حها ا لمعمية الاطراد أبد صا ا ضاع ،آ ن المغاو د . امحجابي ممى لها كا ل  و

ن ا مئ ذ ف ه ت أطرا لى لحوصل ١ من المعاوشا ن II III• بها شرحب أن شوب حعهعة ,وتلماق ، الامماق إ

لمسه هذه على فهل هي الامماق هذا موتع أن وشامل ٠ ا زا وم هو تحا برا م حتى ٠ مت تلشر

يه١ الاطراق د هع يه د و بها لهمسا بتس ■ شامي

ئامل ون ألا و يخ تناجيل يك ر تا ل دي ا علمته ال ا جموسمم ا ي ت لري ذ ا تمغي ر ل ا ر ع ل  ٤٣٥ ا

ن ١ من (١٩٧٨) سر تمري و /ئ لحائي لى ١٩٨٨ ا ون ١ إ هر كان لحائي/هدا ا ١٩٨٩ ا ك ي ت ك ت

ا ي هل ط لى يرمي تع ت هل إ تالي ٠ المناوشا ل ا ب س عملهت وحاجيل تعطيل و ل ت لا شع  ا

• نابيا

ص لامريكية الحكومه أن وتعت ية ا ل لحا ن ميظلان الامريكي والشعب ا م ملتزمه ز ح م

ت وموشوعية شا و المغا ية لاستكمال ب ا امتتلال عمل ي ب امي لتي ن ا مغر لا ا ه ع لعا م ا و م م ل  ن

يه ار عل . (١٩٧٨) ٤٢٥ الامن مجلس تر

ت حان لحد ا جموب تعهم لان الوت هريعي ا ساله أن ا ي ب امي ل وضوح بكل هي ن ك ب  و

ة ط مينه تكون أن يمكن ولا استعمار تمنية ساله با  لها ميرر لا ثمريبة لاعتبارات ر

. بها لها مله ولا

د ا نحلام ههم لت ي ور خيرا بريت لمحكله ان أ ى ان يمكن لا ا و ن محضر نحو على ث م ا  ب

لا وسيادة دان أئغو بل ل لإلريقي الجموب ني الاخرى وا .ا

لمالح طم و ل م ولي الإهرمحقي الجعوب هي لامن ١و ا ل لعا ه ثعبل ان يممغي ، ا ج ي ح ن

ت شا ا ١ مع ، وإخلاص نية بصبن المناو ت لحاجة على كهدل ئة ا ط ل لى ا ذ إ تنغي ل ثمير ا  

دة الامم لخطة المشروط لمتح ا لاستعلال ا ي ب امي . ن



سرار أن نلاحظ نا المشجع وس م جالب من لعاميبيا الحرص محير الاحتلال ا ا ه م ل ا

ي ١و الاسعماري ا لجعوب سمر هريعي وارد لنهب اساعلال وتكهيد < إ م الطبيعية ال ي ل لإل  ل

ي يحطم لن ناميبي الحعب معالمه الاحوال من حال با ل . الاشعلال لي رثمبتنه يقمع او ا

طولي الصرر مماح ويرتتجط لعاميبي للحعب الب طا ا ج دهيعا ارتبا ب هعب يمما عو  ج

ا لريقي ا لات < ا م ه ي ل ن ك ر على العصاء بمحهدبا شيا لا لقمل ا ز لي العحمري وا ج ل ،ا

ا من الجعوبي ي رمحق ل • إ

ة توثمو وحكومة م م م ا م م مم الماضي هي كانت ك ل م ع ب د ما تع ههد ع لا الحي دا ز ع ز ت  ي

لى ناميبي الحمب إ ل لريعها جعوب وصب ا حايمسا ا درات و لمبا لتي ا ط سمهعد ا لصج  ا

ق بعمليه ل تحقي لا ستق ا ا ي ب ي م ا ٠ ن

ين ب ج ع وب تا لا ر ا س ل ق عي ا واف ء ت ا لار لي ا دو لحاميبيه التضهه لخمره ال لا ا ،مج

ل تحقيق أن لا ق ست ا ا ي ب ي م ا • ليها الرجوء يمكن لا عملية ن

د ه مهزله بين المحيح الخيار إلى تلجا أن افريعيا جعوب بومير كان لق ل ام و  م

ثمل مراعاء سلي الحي السما-ية بالحكمة التحلي وبين التاريخ مسمرة تعويق وا  ه

له الحريق إلى ميبيلغا ١ الصب وظموحات الدولي المجتمع وهعنالب لعدا ق • وا ي طر ال  و

فريقيا لجعوب المتاح الوحيد ن مجلم ترار صقيح هروط دون تكعل أن مو إ م لا  ٤٣٠ ا

(١٩٧٨) -

و) ت و س ؛ (الانكليزية عن هفوية )ترجمة (ئا١ب عت  أن أ

مبه لعد • عله للخدم أمطر الا آمل عذر وهو - طويلة بكله ألقي آلا ض عذرا لدي

ا ن ي ل ح ع يا لبهجة ر قع والامل ا و لت ول لآن محاجة ائغي أعحعد ولا • جعيد من وا ق م أ  هي

لبهجة قع والامل ا و لت . وا

وما ٤٨ و سوات عشر انصت لعد ه في الامن مجلس عدم مخح ي ر را (١٩٧٨) ٤٢٠ ل

ا بامحقلال وعدا ي ب م س ا د وهي . ش عق ل ح مضى الحي ا ن د م لعرار مدا لجل ل الدص المهمحر ا  ظ

ن من الالاد هله ، ورق على حبرا لماميبيي لابرياء ا دل ومواطص ا جهة خط ل  W——؛ الموا

وب د . الإهريقي البم م اثطرب وت س س أمم من امة كل في والاستقرار ا لمح لى ا د إ ح



ع وصمورع . خطير عتمادا لا د نتيجة ا لعغ مة ل و لمقا لتي وا ت . لها نهاية لا ا ت ب ا  و

ا محطقصا ن دا ا مي قي ع حقي د للمرا لس ء • وا با و ل د وا لسه ليشعحل ا لغمل ذةلام ومو ا ا

ي لسمر ا جلوب هي ا قي لري صال ، ا ه الوحخهة والا ليشمر لتي ا ر يرتكبها ا متميا لا عي ا  

م ي ل ت لإ لي ا دو ا ال ي ب امي ت ن هما ل لا و سم لا كل محن ا . ذل

دد ههور مصة مغذ لى الإنرمحئي الجعوب هعب توق تب م إ س V——قرب جعوب هي ا
ا ي لريع ن بما إ دو كا ت لإزاله متجددا جهدا يب لعقبا د طريق من المبمطععة ا ر تعخي ا ر  ب

م د والان . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل ت تله تزال لا محديده ههور بع لعقبا م موجودة ا تح ر

ل ما نها لعا يقا ا ت محل ب وثا سة مكخقة مقا ق وا سبا جل من مهموحاصا حزال ولا . ا ا

م س ة تمهر الإشريقي الجنوب ني ا ق م دام ما محق لي ل لإ لي ا دو ا ال ي ب ي م ا غ ة ل ه ه س م ا م س م ل ل  

ة ي م ل ا ع ا . ال م ءو وإن د إزاء ئصا ي د لته ط بسياسات ا ق الرب لسسم دة وا لجدي ا محما ا إذ

ا هد ات وهه على حقا كن ش د يحاول كما < الإلريقي الجنوب لي جديدا هجرا ن لبس  ا

ا ن ح م ا ن . إق

لتي الجهود محلى الحؤم ظلال يلقي ان وهدي نية هي ليس ل ا ذ جل من لفمي الان تي  ا

د يجا ي سود١ الطريق من مخرج إ ه الذ غ ل ذ ب ار تنغي . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قر



د ل ت رحيغا و شا المحاد ت ب لربامحي م ا لتش ا ب لني و ون احرزه ا ومت ؤم المتها  لتحعي

ى . ما حيء ت م ت ن م و ا ولا . الخجاح له ص ان إلا يمت م نتم ح له لمجا سا ا م نحب لا س ا

ق ب لا t والحري ا لقم ي ب امي نما وحده ن إ • الاعريض الجعوب شطتء عي هرب لكل و

د ولا له مع نعره ان ش ب ه ان ذ ا استقلال سبل هي كافحوا مين بيسا سا ي ه ي ع ا ن

م هي محهرطوا آت يمكن ولا طومحلهت لفترة ته لا نفعا ء ظهور سد ا با و  لآخر حين من المشاط متي ن

ى ترمي ل لى يزعم ما ك د إ ستئما ل ا سا ذ اجل مبن ا ن م>دى عرار تعفي م لآ (١٩٧٨) ٤٢© ا  .

ا لحد رت ر ه بكل م ذ حل م لمرا ا وعد • ا م ل ل عما ث تمقبعا * لبل عن وئد ا المراب و ت ر ي ا س و

ا صطلة اجل عن الادهام ي ب امي د ليى ومدا ن ٠ عليما بجعي

ه اسيوع وهي هر نحاتون قهر في جميتم هي صيما دا لعاني/ي ا حيت ٠ ١٩٨١ ا ح ع م ت اج

ي ك ن ل ء ٠ جزاها ، نعل ة بد ا مير ي ب امي ر انتهى ٠ الحرية تحو ن ة مجرد إلى الام ي م ا ح م

م ح لها التخطيط ت فا ل لإ لمجا جل من ا م أ قحا ة إ ل ا ط م لرب و ا يغي ل خر امهوع وهي * ا ٠ أ  

د فطى هي عام شي بع ليعحة عقر هي ١٩٨٣ أب/ا لكممهة ا ورك هي ا وي ت ٠ ني ح لب و م و ات ب

ئتما إلى يرعي الاجتماع ن هيما الاعتقاد به طريق من مؤقتا تهد ى يسير هيء كل با ط

ام ما لة مبهل هي ير زا ت إ ا ض ا ر س ذ خطة كلى ا (١٩٧٨) ٤٣٠ الآمن مجلس قرار تحغي ذ   مح

م ا . ١٩٧٨ ع

ذ س ت ، ١٩٨٢ عام و صل ي لإحرؤنحما حيلة كل ا ميله با ططاء هي و ي ؤلمت ت ل  ا

يحا د را ع ستها ي تها بحكمة درا ش ا تعا تتعات مالحا وطموحا آ ا تحرير اجل من و ي ي ه م ا ت  

لالها ستق دا اساس وعلى . وا لمب سا رهخعا ء ا ما ر ط ا تحرير ربط قا ي ب امي ا ن ه لال ق ت اس  و

ا لتممل لا بيمائل م ه ا ب له . محه وسخرن ذ ت ك لجسية هده فعل له ء ا ذ ك • الآمن مجلس هعل و

ص ط ماله استمرت ول لرب ا وهذا 4 ا درت تها طي هح ولا 4 ع ي من كانت ا ع ا  هو

ت إجراء لرباعية المحادشا إذا - ا ير صتت و ر تقا ل لتي ا ت ا س 4 جميد من تواتر هإزمما

ط ون الرب د تك ى ومتعتما ق ل لى يت>>ل ان شامل ما مشارب ع ذ إ تجا م إ ٌ ي ءظ ه ه ه ا ه ن  

د طا لي ي « ا نحا ا ون ان نامل أ تر ما يك وا م عن ت د جحيق سي القيء م طلعحا ا ى ت ل د إ ع ي حت  ت

ى ل وات معي ع لش و ء الماضية العخر ا م د و ي ف ع ر ت ا ر ق ل (١٩٧٨) ٤٣© ا ون وان ء  ك ه ي ل ذ



شا ذا ي ول إ وء بحل لهع ا هرمي جعوب هي ا ي ئ هري  آن مح إذا ٠ صم * هيه شاعل ما ومدا ا

ت د محادثا لزسي الإطار صاله حسمت عد جغي معتل ا ن عودة و بيي و لك لى ا د ، بلاعمم إ ي ك  ه

ق لا مل نتعل لا ائحا با ب ب د نقتر ر طول بع ئبا ت ئ م الطومحل الخغق مدا نهاية من ا ظل لم ؟ ا
ن ا مل ولك ن اود ن على نحن مل ؟ هعال الامل هدا ير ط ساله أن من يعه لرب ن ا  لي

ببي ؤ لى ت د اختلاق إ لمزي ط سائل من ا لرب ذ ا دا ت ب د لا ي ذ ت من ا لا تعاد ة هي ال  ماما

ا ي ب امي ن جعهد هي الاطراد كل تعمل وهل ؟ ن تها هي نية يمم ورا م إن ؟ مشا ل لعا  بره“—مي* ا

ا حح دون ذ ن تحن شمتطيء لا لما قامعي ل نما ئمحح ان ٠ الاهرمحقي الجعوب من ا جعوب هي جهرا

هريتها در أي ا ن مين ق ا ح ي وا لح د . ا ا لق لحدر تعلمت ا هي محاما ا ت ن ء معهم تعامل ل و

ق ا نس ت ئ ن ا ر ل ي ئة ص ط ا إلا للاخرين م م ح م محدهرد س ية كل د لح ا ا ب هي ومحمسده هوق خقا  

د نهاية طا لم . ا
د ا همب عانى لق ي ب ي م ا يخه هي كقهرا ن ر هل تا داي ادا اله د . ب سية ممات هق  

ع د للخد ئ لمكا ية وا ل و لم عها بكل ا وا ن ن من ترن من لاكثر ا لزما ل سهة وممان . ا د ا س لا ا

ل سا لا حشية وا ة رحمة بلا والإذلال الو قتر لغاية طويلة ل ي هي اطل ما وكههرا . ل ل ء ب  ا

د يهر بعي ل لحرية مشارف على ا ا ليجعما ا د سراب ل معي صا له مع . ا م هدا نحات ذ ب ع ح ال

ى ل داد ع ستم ما ا جهة دو ه لموا ر ي ع م . م ن ول ه دا ي ي ته هي ا و ترقبه ت ح وهي و لكقا هي ا  

ى حارب غقد . حريته ميهل س لحرية ميهل هي بسائه و ا I ا إذ ت و مالحا كان ذ هي آ ي ق خ  ت

م عرار £٢٥ الامن مجل  (١٩٧٨) ت عد  ط لهمآلة نتيجة صاما تبس ، الرب ن  ح هإ ا ق ك ل ا

ي سيستمر بيل ه ا تحرير س ي ب ي م ا ظم بزخم ن ن ما مو ومدا - متعا لعلة على يتعي ل  ا

لمستعمرة ا هي ا ي ب ي م ا . عاما تعركد ات ن

د من ك ؤ لم هريعي الجعوب حعوب ان ا لا ا هعب وخامة ، ا ي ب امي ت ستحتغل ، ن لا بإم

يخ ر دء محعد تا ي د ل ار تعقي (١٩٧٨) ٤٣٠ الامن مجلس قر له كان إذا  نتهى ما مد ذ ه ا ه ل إ

ق لاتفا م الحي ا مل ت و لت يه ا ل وا إ د هي ت له رحبت وعد • جعي د ق ١ ب ت الحي لاتها ر ت ا و  ت

ؤه يا ن ا بشرب ا ي ئ ا لشامي ب ا مل تخ و لت يه ا ل ى ومد ٠ إ ل و ما ع لالة يبع 3——للاممي رمزية د

لتي الحاسمة قها ا يه يعل ق صاهوا من عل لاتفا ة هده تحمب الا تامل وتحن . ا لال د ل ية ا و لق ا



ح ادراج لريا عر - ا ت ب مشا و م ، عل ب الإطلاق على عبل مرن نحتغل ل قر اتها ب لشامب ب ا  آي تخ

ا تسي آن ئامل لدللت . نجاح ي ن ا لشامب مل مجرد من آكحر ا و لى الت ق إ تفا ت ا ه مر ه ح ا ن

آ د لمب - ا

و مخدا يء كل يبم ام ما على ق ا ٠ ير ه ت ن ا د ءه لعم ي ا ا ه ه ي ي ا لا ن و غ ت ا ٠ و

د ت ا ر ت ه ا ل و لا ا باشع ي ء ، نامهب ط ت وب طويلا حوطا سم ذ م ء ته با س هي امء ب مم و ح ج ال

و،ء وآي . برمتها الاهريعي علهممأ طي الحريق حمود هي ت ٠ به نرحب امر ا

د ء انوي لا أنحي ذكرت لق لقا ن إ دا بياني يكون ان واحمحى طويل بها ت آض م ا ه ب

لقيه الإطلاق على ا حول ا ي ب امي م ن لي ث ر كإ م ت ا بجمهورية أرحب آن وآمل * س ي ب امي هي ن  

م لعا دم ا لقا د ا ء س لقا ي إ ن ا ه . سا ب

د| ر »» و ا ل ي ر د)ا ب و لجمعيه تعالج ت (نال ت لعامها ا د مر ه جعي ل ا ص

ا ي ب ي معد نامي ق ا ٤٢ م م ا ل جعول هي القضهه مده إدراج على ع ما ده الامم آ لمتح د ٠ ا ع ب  و

ي ن ى محاط ٢٤ س ل لجمعية عرار ع لعامة ا لمتخذ (٣١ - رد ٢١٤٥ ا ن طي ا ر،ا تقري ب و ت ك ا وول/

م ، ١٩٦٦ لخا ء وا ا ه ن إ داب ب ا هي العمعري الحقبام انت وري م لإدارة بريت هلي ا ا ه ي ي ا  « ن

لعمل سه وأكعت ليه ا و لع ان/يونهه هي ا خولهه ١٩٧١ حزير لمتحدء الآمم ى ة ا د ي ر ق ل ا

ء نا ا إ ي ب هريعها جموب وجود استمرار وبطلان ثرعيه وععم نامي ا هي ا ي ب س وحس ٠ نامي مجل

ت م لا د بموجب ا ي ر ا ٤و (١٩٧٦) ٢٨٠ هر ٣ ر (١٩٧٨) ٥ ي ب ا د ت ل ة ا ي ور خر ل ه ا م خا ل ل ا لا شق ا ب

ا ي ب امي مغها ن و ر تمقية مميه ب سحبا لجمعيه هرابى إطار في تعالج آت يجب ا ها ا م ا ع ل  

دة للامم لمتح م (١٥ - رد ١٥١٤ ا . ١٩٦٠ لعا



نما ل إلى ئتطلء و ما حت لا ل ا لا ا تاسا باشع ذ م م ا ع ل دا ا ع تئل جما لإ لي ل و ع ل حطت الحي إ

ه ي ل لختهه هدم ع ن ا لخ ت و لا ود صاو جه لجتمع و ل لتحقيق العولي ا لا ست لا لعاجل ا لغوبه ا وا

ا لقمب ي ح تكلل لم ناميب تيأنة بالمجا لتجاهل ن لتعمد ا لمماطله وسياسات ا لتي ا ع ا  تجر

ا ه ي ا امiتئ ه ي ر د هذه طوال « محتعرو شاميبها <هعم ظل ولحد * العممري بريئو و ع ع ل ا

د هلها لا لتمييز وسماط ل سل لعسري ١ ا لعرتي وا ئتها ا وق مماتوا ن حق نسا لإ ه ممما ٠ ا عرب ت

محرو ت ارده ؤ مو لطبيعية و م للحهب ا ل خت ي ل ون ا التعا ت كبرى مع ب لحركا ه ا د م ع ت م ل  ا

اد ر ط لا م * ا اسة كل ورن ل الإدماب سي ط م ل ا التي وا ه س ر ا م م ي ظا بجا ن ور سل هقد بريت .ء,I ■ 11 |»ق وا

ا ه ب م س ا ط ش و م شا لا ل تئ لا حت لا قرعي ثمير ا ل عاهل ومماحد ، ا ل ر تعريد اجل مرت ا ي  اس

ل لا سحت لا عي وا وط ل . ا

ل إن لا حت م ا ظا يا ن ور ا بريت ه ب م س ا خ ط وتكريسه ل ا ي تشيه العرمحي الغمل س ت و ب ه ر ل

ن ما العولي المجتمع لا تمثمر ان لها كا تصل ائرمحقها إنئوسمم حكومة ظلت الني الدعم لو

د مصد من عليه لعو لغربية ا ئيل ا سرا يتقح • المجالات صعتلد عي وإ دا و ة الدعم م ر و ع ب

سة ص عي وا ا م ل لسيتة ا ذ من الامن مجلم لإعاتة ا تخا لدٌخم وهعلي صي عرار ا

ت ه عقوبا ط ط ها طز ا ثد و د م ه ا ظ م ل ا ، ا ن لسابع الغمل لمحطوق وها ق مرع ا لميها ح ا ل ذ و

د ع ه ر ب جبا ا نقهام إ ي ر ام على بريتو حتر رادة ا لإ لعولية ا ارات عانها عيرت التي ا س قر ل ج م  

تجمعية الامبن ط وا لعا ز عمم وحركة ا نحيا لا لوحدة ومحظط ا . الاهريقهة ا

لا ا هي نحير ان بد و د ن ات إلى الإءهار ه لكيا لمهيوني ا من يعتبر ظطين هي ا

وات اهم قع ل تي ا ل مد ا م عليها يعت ا ظ وب ن ا جع ه ق هري ي ا عحمر ل ي قي ا ط كد وتجناوز تخ

دة المحاولات لجا لمعاطط لغرءتي ا سمر ا ي وا لتجار ي ا سر ا نظام على وا ي ر د . بريتو ق ل

ا جاء د وت ه لتما ي المهيوتي ا لعسر شبما متمقها وا لغكرية الارضية مع و ن ا م س ا ط ح ل ل  

لعائمة في احتلال على ا حرماتها الحعوب ارا لمعير تقرير حق من و . والاستقلال ا

دان ظل لقد لو م يتابع ا ت تطور باهتما باءهق١ المحادها ل١ لتحقيق ؤر ل ا ق ح س

ا ي ب م س ا س ٠ ت ل ج م ر را ق ل ا ق ن وه (١٩٧٨) ٤٣٥ الام ة على يحتوي الحي  ه اط ط ا ومتقق كا ه ي ل ع  

تعا . الاستقلال هدا لتحقيق د ان تامل إذ وا و ع ت ت ا دئ ا ح م ل ي ا ت ل ت ا ه ت ن م ا ع لا ا ى—إل ب



د ان إلا تمله لا ء عاجلا ناصهيها استعلال تخاله ٠ ناسميها ئعب مآمماح تهه ودم و سم و

دة لها مة ب ظ لمث لفعبهة ا هريقها ا لجشوبهة لا ق ا لغربه لتي (رسوابو ا ته اظهوء ا و مر

ون تقسرا وامتعدادا متعسة سماصة د الهعشهة الاطراق جميع مع للتعا ذ بهع ار تعغه شر

ور الامن مجلس لمذك دا ومي ٠ أعلام ا د لا الإهلار م صلة من ب وا عم ظنحقهئم م د و المم ال ب وا مح

ب الحمر صعق حتى د ولا ، نامهيها لقع نهر من ب و ت ت تا تما ل ق اللازمة ا ل لتحقه لا سحع ا

يا ب امي تها ن د ا سي لخاملة و ،ءد ا يها جميء | ث س خليج صا با ارا ل ن دبخمد دا بج و بحغ

ما د تمي لجدر مت و لحابعة ا ٠ لها ا
د د لت ها هي ممحل ا و د سواب طاب ول اس الخاهي ي لآ لى ٠ ا نه إ ي الوعت عي ا ح ل ا

و هيه اقلهرت دا مروتة سواب دا ستع هرا وا ون وا تعا ل ذ ل تمغي ار ل م عر ش مجل لآ م ا ذ ل خ ت ي

ا تخلام ي ور ق تحو إجراءات العخمري بريت ا استقلال ممقي ي ب امي م مل ء ن م قا ت د ه ب د جو  و

ي لعخر وره والإداري ا له . مخحعة بع ذ ل د لا و ة الحخر توخي من ب ظ يت ل ̂،١١̂̂^١ من وا
لتي ظام يعيرها ان يمخن ا لح ا استقلال مرتلة بهعغم العخمري ا ي ب ي م ا ا ن ه ت د ا ي م  * و

ق يشيغي كبما ف ط عنترة ٌ لرب ن ا ب ا استقلال ب ي ب ي م ا لعاجل ن ا ا ي ا م م ت اخرى و م ي مله ذات ل  

ء و * باب

ودا إن ل ن محغهد ان محول نا د م ي د ود ج دل بمم جهة ل وا ل ة ا ي فرمحق لا ا ا ه م ي ل و

و ب وا لتحرير وحرنحات ل تية ا هري لا له الآخرى ا ذ ق و ا استقلال لتحقي ي ب ي م ا لة ن ا إذ تفرقة د ل  ا

ا دفي • العحمريت د لا الإءهار هذ م من ب ي ون تعل لع لاذم ا ه ال ذ ود له لع مل حتى ا وا ا ت حم و  مم

ا ه م دس لتحرير لحرنحات و ا .لعدل١و بواه١و الاستقلال اجل من ، الاهرمحقهة ا ح ي م غ ب م ي  

لجمعية كلى لعامة ا ن أن ا دي ى اهرمحقها جحوي ؤخومه ت ل تها ك وا لمستمر س ى ا ل ول ي  م

جهة وا ل مية وجهوحما ا لرا لى ا لاستقرار اومن زعزعت إ ٠ الاهريعي الجعوب هي وا

ا د دان ظل وقع م لص د ا لاله مح دم استق ون كل يق لع لى ا جل من المبخاهلهن مماهة إ  ا

لال الحريق لامتق سيما وا لا لتحرير حركات و لتي ا ود ا لا تق ورا مما ة هي ج ر ا ح ل  ا

ا وص * ؤلافريقهئ د م تظل سود هإتحا المحطلق م ده لصم كل نتع ن سا و و ب وا د ، ب ئ ا  ق

ل ا هعب صا ي ب ي م ا لممثل ٠ ن د الشرعي وا حي و ا لشعب وال ي ب ي م ا م الاستقلال حتى ن تا ل م ا قيا و



م ت ل و ه م ل ست ودان ان خما . ا ل م ا ود مء سم ع ل ه الإجراءات عي الاخرى ا ي ل ا ع ت ن لا ا

هراد لإ د محلى ل ر إطلاق وت لعا تعغهد ا ق و لاتفا دل الخاص ا ٠ تاسا با

ي م وه لختا د ان بلامي وعد محدد ا ود يقي ن المقدرة بالجه م لمي لعا م ا لم

دة يتح ا ومجلس وممحله ا ي ب ي م ا ر ءمغهه ولجعه ن ا م ع ت لاس د ٠ ا تت فق ا ح ه لجهوممم ن ف م م ت م  ال

ي الغخل رية ه لام تع يا تة ور ته وكقئم t العخمري بريت مرا ؤا جرائمه م ت وحقد ٠ و ا ب ا س ا

لجهود ودفء مية ا لرا لى ا ق إ دل ص لا لحرية ا ب وا لباسل ناسا لحم . ا

د لسي ر مؤمن ا آز لقمر ) نكليزية عن هغوية )ترجمة (ا لا صر يعامل ؛ (ا  

ه ل دة الامم سر ناسا مخك لمتح تها ا ا لجمعية . ذ لعامه وا سمله صاعو ا ذ ا  ٤٠ س

د دون عاما ق و د • ت ن ما ممل وببلاثمه تمحل وت ل ان يمك سلة ص يقا شاممه ممل وهي . ا  

عة بهلريحة طرحت المقتقلهة حول مشامماصا من ر ر با ئكا ة ا ز ن حرية ممتا ن تمكعحا با مس

غل و لى الت له مء - لها حل إ م ذ ق ل ن هدر أي يتحق ح م لتجا ب ا لتغكهر بسب ت ا تس لم  ا

ا جخوب لخظام هريعي ٠ ا

ت وعد هريقها جعوب اديع دة ا لماشية وربعهن١ الاعوام من عام ممل هي بخ م ، ا  فس

ل لامتعا ارات ا لجمعية لقر لعامة ا زاء . ا دا وإ لتحمي م لجمعية هماهبت ا لعامة ا ب ا و م  ج

لمتعغتة فريتها١ ن ا حتراه هي الحق من حرمتها با لا ل هي ا سا لجمعية ا ط ا لعا ٠ ا



ا جتوي وظلت ي ت هري داد ءللى ا مت و ما ا مء من مخيوذة ماما ٣♦ ملمم يرب لمجت  ا

لي دو لالها ال . لغاسما الشرص لهر لاحت

د ت حان وت ا١ جغوب تدرلء كي الوت ه ت ي ر لمجمخ أن ش لي ا دو د ال لى جا لصول أصى ا ا

نه م وا ل ان على س ا ا ص ي ي ا شامي ه ل لا ق ت س ب هي ا ي ر ق ل ل ا ج ا ع ل ا ومحدمدي • ا ج رب تو ح م بر ي ل ك ل

عه خل ا ت ه غ ن ئ ا مشكله م ي ب ي م ا م آن ن مم ف ي لترمه ١ ت ت ل ا أتيحت ا ه ي ١٩٨٨ سه ل ح ل شجل ا  

ي خ ه ي ر ا د هده ت ل ل ا ا ه ر ا ب ت ع ا ن ب ت آممقر م ا و س ة ا ا ح ا ؤ م م ن س م لا ا ن و ي ي ل و د ل .ا

د لتمر جزر جمهورية ووف حب الاتحاديات الإسادميق ا ر د ي ع و م ه ب وم ك ب ح لو اهرمحقمحا ج

لإيجابي د ا ي د لج تها ا برغب مل طي و و لت لى ا ق ا ا ف ت لا حكومتي مء ا و غ ئ ا ا وب ك ا و ه ن ك م ح ن م  م

ذ ار صغي ن مجلس تر م لا د دون (١٩٧٨) ٤٣٥ ا ن مزي تاخير م ل . ا

ا ئ و د ح ي ه و ع ل ا ون آن الامل خ ا جلوب حكومه تك ي ت ي ر ه ثة ا ل ي هي الصء هذه ما ع س ل ا

لى د ا يجا بيه للمشكله سلمي حل إ امي ت ل هنها كون٢ ولا ا و بيل من م وره ل لمغا ت لك-ب ا ق و ل  ا

ط ت مخل ت هي تعل دة ساسما بتة عدي ا لشعب يحق إذ • ما ي ب امي لمجتمع ن ي وا ل و د ل ان ا

ا م وره زاء لحكولء ١ شا و إ ا ١ن ا ١ |جدوب ي ي ت ي ر ت < ه س ي ل ة هذه ف مر ل ا ث لحي ١ لآولى ١ ب ع ب ي

ا ه ي م ف لا ح له ذ د ذ ل ب ل لا ا را آما ي كبا يبيا استقلال ه بكل الامال تله جدوه يطفئ هم نام

يه صطوي ما كزعئ عل ية ا د لما ن ا د • قسوة م لق ب و ا هعب اما ي ب امي لباسل ن لمجتمع ا  وا

لي دو م ال با لملل ا ن وا ورات م ا جشوب نحبام سا قي هري تقة هير ا لا . هذم ال

د ب وهدي أن بي ح ر ق ي لاتفا نيهيعبي با ل ه تومل الحي ا ي ل م إ س ون جغيد هي ا ض و لمتا  ا

ا جعوب من هريعي ا وائغولا ا وب ت وك و ونحن ٠ الامريكية لتعده١ والولايا ،تكل أن الى ئمب

م هذه ضا لمغاو ح ا ا ج خ ل ا د ب له لس د تع كل ب درا ل لتي ا وقها ا ا بموب تس قي هري ل ا ي ط م ت  ل

د . (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار صغي

ى وهمي وبجتطلء ل ب ا ي ح ر ت ل ة ا م س ا ة ب ي ب ع ق ل ا ا م ق ي ر ق ت لا ي وب ن ج ل ه ا م م ر غ ل م ا ا ع ال

دم ١ تا متها ل و دا عضوا ب ا يمحل جدي ي ب ي م ا سشقله ن لهيئة هذه هي ا ترة ا و لم • ا
د لسي و ا نكليزية عن شفوية ترجمه) (هاشا) هبيه لا ن ؛ (ا ه إ ص سا ل  ا

ن من ه ذ وا ال ن ء حض - كا د تقة ب لبخا سه ا لرا ن ا ا بما ي ب امي ذ ن م بخعه س يا ون - أ  يشكك

ي ي الغهلر حمحه ه ساله هده ه لجمعيه مستوى عض ا ي لعامه ١ ا ه ت هذا و ن بل ، الوق إ



طية مع تثعاطغا أمحل آخرين م ذللق ت ي ل ت لا وا ا ونه مجما الم،مخرية حد الى ذهب ا ير ح محشةم

ن أخرى ردتنيغيق م بقا قلي ن يوتحون ، إ ا جحوب بأ قب شري ن ا دا عحه تتخلى ل ب ا • ا م ب ر  و

م كان يمه د لمقترحة للجمتاقشة تق ا ا ة آن لولا ماشب ريق ط لتي ال ما 4 بها مارت ا دي >■**«.,-.■ و

لى وما 4 حجماس من قيها د ن به أ ذي ل وا ا ت من الان حتى تكلم ط كلها أظهرت تعليقا ب

ود الإجماع أن للقح مجالا بجدء لا د على معق يي ا دة الامم اضطلاع ت لم ية ا لا و ال ة ب د س ا

يها ل موجب إ سية قرار ب لعامة ا م (٢١ - )د ٢١٤٥ ا ن مجلس وقرار ١٩٦٦ لعا م لا ا

ى الهلروف تهيئة وهي ، (١٩٧٨) ٤٣٥ ل ا صارس كي السرعة وجه ع ي ب ر تقرير نامي ي م م ل  ا

لالها وصال ا ثم ووهد . الوطغي استق ن د ا ي ؤ د نحترم كحا وإن قححن 4 الحهج هذا ي ن ا س ئ و

لجهود لة ا دو لمي ا ا ي ل ق حا دة الامم نهفاق خارج ئغسه الهدف لتحقي لمتح ا لا 4 ا ح ع س أن ي

د ي ؤ ي ن ح لهيئة ص لمية ا لعا ن ا ده ع ية ه ل ؤو لمس ثها ا ا عمب ن من لحفلة وإ ا د ل ب ل 4 ا

نتيجة وآن سيما لا ل ال لا ا . تخصيبات مجرد تز

سبتمير هي ول/ م هذا من ايل لعا لعاهرة الذكرى حلت ا م لاتخاذ ا ه الامن مجل ر ا ر  ق

ي (١٩٧٨) ٤٣٠ ق الذ د ية خهلة على يما ل نمي د ث ت لتحغي ترتيبا ل لسياسية ا قا ا ل تحقي لا ستق  لا

ا ي ب امي ة هده وخلال 4 ن قتر ل لجمعية الامن مجدى وجه ا لعامة وا داءات ا لى كقيره ن ب ا و ن ج

هريقيا تها ا و ع د لى ل ام ا لتز لا ار ا لقر ا ور ب تها وسحب المذك وا تها ق دار إ ن و دا م  ه

م ي قل لإ لا من وبدلا • ا ا ذل ئ د ث وعدم نحطرسة هه لمجتمع بكلمة اكترا لي ا دو ة ال د ح و م ل . ا

م سرسه حدصر ول م ض ا ا هكلت هيثة تص ب ا ت ست لى ا نها بل الشرعية ا ي آيضا تجملت أ ه

دوان أعمال لع لتي الاستقرار وزعزعة ا ار ترتكب ا حثية باستمر و ة خمل دول ضد وب ه ج ا و م ل  ا

ورة لجا . ا

ة هذه وقي قتر ل ا كرست أيضا ا ي ور لقمع أدوات لتصسمن جهودها بريت ة ا ر ل ه م س ال و

ا جحوب داخل ي ت هري ذ خلال من ا تخا بير ا دا لغاية تعسفية ت ت ، ل ي تمثل ق ه ن تهلبي ي ن ا و ق

وادة او رحمة بلا طوارق د . م مت وق م هريقها جنوب ع لى ا لتي المحظمات نشامل حظر ا رء ا  تما

لقمل ي ا ا العتمر ي م تي سل ي غ ي الآمر 4 محتد وب ا جئوب لآمدقاء سيب الذ قريحي جا١ ا ى تز

نا ا حي ا لآئهم حرجا وأ ب ل وا ما ثما ن ون كا لى يثير ية بالامادحات يسمى ما ا خل دا ل ا على ا ه ن  أ

لة آسى و عو مقب لى تد ؤل ا تفا ل زاء ا د حسن إ د مقام لسي حا ا و ه ب ا ي وا ن ية و لعمل - ا



في م د تله م ناسا إ ء يض ل ئ و ل تل ا وه ا د ل ه اخد ا ا ء هكلت إذ • دط و ي ج

ت د خلال من تيلي لتجني صال أن محا ٠ السخرة واستمرت i الإجباري ا طو ا لي لتفي ا ا

يها صييز لا لتي رحمه أو ت ح اودت وا روا ت با لمثا ن امتهدشت ا حا ل جه ا و م ب ن عا م د

م ه ن ي ل اس ب سا لا د . وا ة الاصال هذه روعت وت حشي و ل ي ا أ ر ل م ا ا ع ل ي ا ل ا ع ل ا ا م و

ت ل ا ب تستحق وهي جزعا له تسبب ز لحج لوا ا نهلإ • ا

ا م ن ، أيضا ورب ا المسمد كا وح ه اهلا ب ذ سمه له يثه ا د لر ا في خلقه لما ا س ا ن

د تطلق ظرود من ددة الاجنبيت الشركات ي ة تسوميب محاجم امتغلال ض الجصسمات متع ي ن غ ل ا

دن المعا لتي الحركات من وتميرها ب ق ا لاثلة مكاسب تحت س استخراج في ه  لزشاء١و التهتا

س ورا والما لي موا و ي س الحركات هذه إن . ن نها تتناه ش من إهنار ض تعمل ا دم العائ ع و

ون الحرمميه تتعا ت مء و سنا لعتمريه ا ي ا ي ش ع لى الاخيرة س ى تغرض ان ا م ط ي ل لات ا

لتي الغظئ الاساليب يها يئظوي ا ل م ي ظي تن ل ص ا باكي الاجتما ل ذ وا لشا لقمل ا ي ل لسر  ، ا

ب مالي ون لها ا ت ونكهت ل لغاقي ئ من تماما ومجرده ا د لمبا لعامة الاخلاثيه ا . ا

د تغي ات و ثهندير ن ال ددة الحركات با لمتع ت ا ا الجنسيا ي لى جن ت مع جنب ا ا ك ر ه

ا جنوب ي ت هري أ تتحمل < ا ي ؤول لجس ق عن ا ه د لى الاموال لرؤوس لمافي ١ الت د خارج ا لا ب ل < ا

نها او ق ا باحا تحت ثيه أر ا قن ست لماته هي ٤٠ تثكل ا لحاتج من ا سلي ا ي ا ل ا م لاج ا

يا تاسمب يته وص ، ل يها نظر متني حت ل ارة هوء ملس إ ذ لمعاجم عمال مستوطنات ت ء ا و م و

تها ل لا حا ة ظروق عن فن ق ي مع ل لتي ا ن لها يرض ا جه للسكا و ئها عام ب ورة تعطي هإ م

ة إيضاحيه ي ه ا ا و م تبعه ل لعاملة الحركات ت م هذا في ا ي ل ت لا ب من ا تشهيل أسالي  

ية لال ستغ . ا

ن وتقضي ني وا لق ية ا د تتما لا ائه ا ل رأس على يجب ب لما م الاجنيي ا خا ل مع كي ا و يتن

يزلمر ك يؤمن ان ، و ا لغف ده لا ظروف لى سيه في تقي ق ا ار ظروف - الارباح تحقي ستقر لا  ا

لتي ن تكغلها ا ني وا لق ت ا ا ووهد . لعامه ١ والسياسا ن يه ليس تما د عتراز أي ل ئي ا د على مب

هداد هده لا سلغه ا ر ا لاستثما ص الاجغيي ل ضى متتن الخا ر في تحقيقها ا ة من إطا ي ع ر ش ل  ا

ام لتز لا ون وا قان ل ا ثما ب حي ون و ر يك حي دم ب تق ل دي الاجتماعي ا لاقتما د في وا ل ب ل د ١ ا ه ض م ل

هريا لا طنيئإ لا . ق



ن م الآمر إ للا لي ذ ا حاله غي ك ي ب ي م ا نفتوا • ن ي ا ١ جنوب ن ه ت ج ب ر لتي ن م ا خ ر ئ

ا ه ضا ت ق م ون ب مر ب ق مست ل ا هي ا ان ي م ي ين م ان ة قو ي ة ولا لاه ه ي ا ق ه ا ل امت م ة د ق ث ب ت ص م

ر ولاية ي م ة ث ي ون ن ا ة ق ع ب ا وة الاحتلال ص ن ق ل ا ا ء ب ه ا إن ه ب ارء لأه ع ت ر مع ت ي ه ا ع  شونلتا ١ م

ي ول ة الد صي ارضا الآسا ع ه ت رك ات تد ب ه سل ات ال ا ، الاختصاص ذ ه . الامن مجلس هيها ب

ه ١ وتتوهر ل د ضا لأ ى أي ن عل ه آ د مستغيد مجرد ليست الشركات هذ ر وءنع من محاي ي ه

ل < هرعي ا ب شارك أنه بتى هي ت عثش  ة ال سي ة الأسا ل غ ل غ ت م تي ال قامها ال خظام أ عسري ١ ال ل

ان ضم ر ل را م ه است ذ ا حو ر است غي شرعي  روة على ال يم ءث ل ر وتؤكد ٠ الإق اري ق ت ود ال ج و

ا شي ي ل ي حة ومجموعات م ة مسل ع ب ا حركات ت ل خويف أنشئت ل ت ل ل لعما هم ا م رغا إ خ على و لرضو  ا

شروط ة مجحغة عمل ،وظروف ل ي ا غ ل حطة . ل ات وآئ ب ا ق ال ن م ع ة ال بوت ك بذل م ة محاولات وت ي ش ل ع

شاء ات لإن حاد ا ات ه ا ت م ت شركات ت كون ال وات وت د ة أ ع ا هي طي ه دي ي يتجلى ٠ أ ام و غصل ئذب ل ا

عشمري ه ال ي ر ك ا جممشا هي ال ي ب ي م ا ثظة ن ا ق ي جرى حيث ، ال خل ت أ عن ال بد ساوي الأجر م ت م ال

حقس عمل ل عويضات لمالح ال ن أساس على ت للو ق ا لعر ه ٠ وا ي هذ يأسا ه ي ر ١ ،ل ا ه ث ت ١لاست

ة الخاصة ي ي ت ي الاج ٠ ناميبيا ه

اة الأد ة و سي ي ئ ر يا سياسات عن للتعبير ال ور ي بريت جوء ه ل مر ال مست د ال م ع ت م ل ا  و

قوة الس نها ضد ال ا < جيرا ك ا ه ت نون ان ا ق ل شاق ل ي ه ال كب . و رت ال ،وت ن أعم ا و عد ة ال وزعزم

ر را ق رة الاست هرة بصو ا ي هجمات خلال من م حة ال مسل و ء ال تي أ ي هرة ه ا ب جوء خلال من م ل ى ال ل  ا

ة ق ز ت ر م ات ال ب عصا ال حة و مسل ر ال ي م ة ث ي م نظا م ٠ ال خد ست حظام وي عحمري ال ا ال ي ب ي م ا ن  

عدة ا ق ة ك ي ق ل شة خ ي قن حم ا ت ه ت اع توات م ه ا جتوب ل ي ق ي ارات اشر كررة سطحة ه ت ى م ل ع  

راضي غولا أ ا أئ ي ي ام ز ا و ه ر ي م ول من وث ة خط د اجه مو تي ال عرش ال ت ه ت ل حم رهاب ل ة ا ول د ل  ا

تي ١ ا ل ه شن ا ت ري تو ي ر ا ٠ ب ج ل ة ١ نظام وي ي ل ة لأق ي ر م ث ع ه من كجزء ء ال ت ي ج ي رات ست  ا

ة ل م شا ى ، ال م ال ا خد ات است ب ة عصا ق ز ت ر م ة ال ع ب ا ت ا ال ت ي ون ي اد ل ح قلال الوطشي )الات  لاست

غولا مل آئ ا ك مو (ال ا ت ري ين ضد و ت حكوم ين ال ت ري تو حم ين ال ت ي شرع غولا في ال يق أئ ي ام ز  ٠ ومو

ع تصت ا جنوب وت ي ق ي ر ي اه ا ه ه ل ا عم اون هذ ع ت عدة ب ه ومسا م ي ا من ق ه ئ ا اخل أصدق رج—وخ د  ا

ارة ق ة ال ي ق ي ر ٠ الاف



ظ ا جعوب وتعتغ لرهقي ذ ا تقغي ت ل ا علس السمطره مياسا ي ب امي له ١ وإرهاب ن دو د ل  م

نها ا دعاع بانوات جيرا ب وا ي < جندي ١٠٠ *٠’ ت ت ه ي مختلغه تقكيلا م ش ي ل ث لا داد ا بامح

قع وقي • أنغولا حدود ترب ميما لا < مركزه وا لى الإ؛نديم حول ، ال ر ا ك ع د هخم م محا  لإ

ت لائساتا خليه ا دا ل دوان آصال وارتكاب ا دول ضد الع ورة ال سا ه ب لا ، ا ري و ه م  ج

. آئغولا

د ن كي ذن يمك ه إ هرعي لا ن ل مل آ وا ا ت ه ر ها زد ي شي ا ر عا م ت ا دط مع ت ر هر ا ر ق ل  ا

ء (١٩٧٨) ٤٣٥ ون وم ن ا ع ل لي ا دو ل دور إن ؟ ا واب ب لج ون عد ا ك ة ت ود ج و ا م ي ه هي جزئ ق لا ع

تكاهل الصاضد ل ن وا ي له ب لقمل دو ي ا ر س ن ا لء جهه م سا يه وا د قتما لا سحله ا ا

ي بوضوح ييه الشركات ه جث لا ددة ا لمتع ت ا لجصيا ن ا حد الحي ، آخرى جهه م ا تو ه د و ه ج

ي ع ج ت د ل ئ وا لع سسه الظروف وراء من ا ضه ا سرو م على ا ي قل لإ ى ا ر لان ، هعيه وط ا ك ن إ

لغرم الحقوق يه وا د لاقتما ما ملس ا قع هي يتجزأ لا جزء العرق ما وا ة الاجوني من ال ي ن د ت م ل ا

لمعيقة وظروف لسيثه ا لتي < ا ا هي تؤدي ا ي ب ي م ا ش“ ن لى '٠داهظ١ لم ج ا خرا ش إ ث ا و غ ل ا

يعها ز و شد لت ط على كعوا لخ ن ا ي لا هم تنمط حيث < الغرب في ص ل د ت ئ وا لع ح ١و ا ا ب ت ر لحركا ا

ي دة غ لخل باع ية لوزارات ا ل مغها الامل دول ما و لا ب موا بية أ • ضري
ع ب ط ل ا ب ا < و ن م ه م ل و ة د د ع ت ي س ل ح ت ل ن ل ب ع ئ ا ر ب ل ي ا ت ل د ا و ع ا ت ه ي ل ن ع ح م ا ب ر أ

ه أن إلا ، الشركات ا ا س ئ م هير هي ه ل ي م ي غ ت ل دول هده ت د ال ش وا لغ ن ل وال م م لا ا

يية سري تاجمة ا ل ت لاهرعية < واضحة لاهرعية عن ا كب ت ر ني هي ا ا ن ا وحشي شمع إم ه ت م ج ه ت س ا  و

ه نقس ل دول ت لسية هي ال لخامة ا م ا ل ج م ن و م لا . ا
ن اللاهرعية ازدهار سبابا علس الجواب من وجزء ت هي ايضا يكم هير الضمانا

ة باهر ل لتي ا م ئطعت ا لا دة ل ن انمغمري ل ا ده الامم ب لهتح ن ا ن لها يسمح ل ا د ب م تتمر ز ح  ب

م الشرعي ثمير الاحتلال ضد ي ل ت لإ و ل و يكتسب الظروف هده وهي • رجمة دون استغلاله آ لخقا  ا

ئر دا ل ا ا ي ل لجمية هي حا لخامة ا همية ا دة وهودا لان مضافة أ ا من ، عدي حه ي ا ب دن ه  < و

ال لا د تز ا آن تعتق ئ مت ظ ئها مت د ا مب ارات و لقر لخلة ذات وا فر ا و رات أهطل ت ل الخيا ا لام ا  و

ا ي ي هي . لحامي قع و وا ل سحغل هو هدا < ا سجتمع هيه ليعرب الخشاسب ا لي ا دو عن ال



دور على مواهقتته عدم وص لعسري ١ ٣٧^^١ تعدت من تانززم ء دول به تعوم الحي ال ا ش  أ

. اخمهال مذا هي معينه هربيه

لكا المصالح وحده إن لتي ، ذللا وراء سها خير تفصا عن تعير • ومنها ميق ا

ا تعيير ا سياسي جي و ول يعي ت هي وآ لماسا لتي ا د ا ا جنوب إهراك ظامرها هي صتهن ني ا هري ا

ء حوار عي د ومحطعي بغا بها لتهي ي ل سا د ••الاحتواء•' هاره تصل الحي وسياساتها أ س أ و

ا جغوب الى دارة لدر اهرمحئي لم منها ا و ^١ اس اسمر لمواجهه سئل آسل آخر ب  ̂

د الحي رة جنوب محجعاح ت لقا درات هذه ض بمجنا لا وجزء . الاهربعيه ا ل المبا و ق ل ا

د لتمر ل نحو علي وا وط مقا ليه ١ للس دو ة ل سماهر د الحي ا هي حعيقي تحول هرء ستهل  

ا جعوب مجتصع هريعي لا ا لقمل تحلام وتهكي ممعا حهاون أن إلا . العحمري ا هريقها بموب ،ا ا

ا الواضح ه ع لممد هذا هي م لة الى ادى ا و هيل ذ دوت اد تخا ا إجراء الآص مجلس ا م م ا ح  

ى لإكرامها ل لامتثال ع تها ا ارا . لقر

ا عدرة ان حلا من ما ول علي برمحتورب له وط ا خق ل ه ثمير الاصال وارتكاب ل ه م ر ح ال

و واحدا بحريه مل من مجموعه الي تعزى أن يمكن الاختي تل م ، العوا تلها لي د أ و ق م ل  ا

لفاتها من عليه حملت الحي . الحاريخهه تحا

ا م ن يخ شرد لا إ ر ظام تا قمل ن ل حاهل العممري ا ل ل ا يا لا ة با ن ئ شا ل ب ا ا ره لإ ا و

ه ١و حشي و لمالي إن • عيحا ل دوام علي ا ل يل ا ل م د لحاضر ما نعبل ل لخذ ا وهذا < وا ي م غ ب ش ي  

ه محكون أن ي مر عل لا ه حقيهم هي ا ل حا ل ه ا هن ا ر ل ه ا مصل ل ا بسعبل ا ي ب ي م ا . ن

د إن ا ول ن ا سء محتطلء الحي ه ود ظردد صعبق الى با م ي س يها ا لا ل و غ  ان

يخ هدا محعي * عام بخكل الاهرمحتي دالجغوب ر لتا وام دهي • ا ل ت ثبتي ، ا ا ه و ا ق م ال

لرباعيه ة ا ئر دا ل ي الان ا ل م يكون آن هي الامل ع س دة الحتيجه ا سي هذه ا ي١ ل ت ٠س ه

لمعيه مكائيه آن كما • ا ل ان إ ا تنا ان ي م ي م استعادلها م لعا دم ا لقا ر ا ي ث ت ي ا ع وق  ت

دول وحذمحر . حذرا وتفاؤلا عميحه ا لامحاء ١ ال م ى صرنا آش ل ق < تبل من العلريق هذا ع وتعر

درة جهدا م ت با ا لقمل ئ تهاحهه العممري ا د ل ى ا ل ع ع لخدا ق ا لمغا نعرد • وا ت و ا ت ا غ ت  ا

ق مزتحها د ا جلوب علها توات بما هريحي ى ا ت . حبرها يجد ان قبل ح



سا ثمهر عرب ونحن ء أ ن ن لآمال المشاعر هذه ع ش جهود نجاح شي وا و لتغا  ا

لحالمة د أن نصور أن بمخا لا ، ا لسي د بوشا ا ول ق ن ائسان إلس س داة يمك ا لمن به ا

ا لا خما ٠ طم كرجل ق آن يهكشت نية عن الطرف نف ا لزب ن ا ذي ل وا ا ر نشر لسا ن ثمدرا ا  بي

ء تا ب هع ولا . هميهم أ ط ؤل هي نمطي أن أيضا فئث ثفا ت ل تعبل ا ذ دل به ئل نحل ت لا د نية ال لحا ا

ى ل طام تيطث سيشهد أشه ع دة العشمري الح ا قلهة بسي لا ى الهيضاء ا ل وداء الاهصية ع نم هي ا

ب نو ا١ ج ه ت ي ر ي ش ا من ب • ح

ا م د زال و ل دم تحاشا و لى ه د إ ار تئشي (١٩٧٨) £٣٠ الامن مجلمى تر لا صغهذا  . كام
ها لصن لامامي ١ المحك زال وما وا ا ن ي ور ه بريت لمسائل تجا لتي ا بها تتمل ا امي ت و ب  ه

ذ تخا د نحو وملمومة حقيقية خطوات ا ا خطة صغي ي ب امي ن

ا وهد يسع لا الطرود هذه ظل وهي ن م لامين ١ يقجع أن سوى ثما لعا ة كلى ا ل م ا و  م

لاته داو دة وجهوده م لمص لى ا ئ إ د لميا مهة ا لرا لى ا ا خطة ومو إ ي ي امي ح موضو ئ ي ق ن ت ل  ا

يغيقي . ميكر وقت لي لعمل هدا هي يلقى ان و ن ، الاخرى لاصال ١ هي كما ، ا و ا ع ت ل ا

ل و خط • الامن مجلم جانب من ال

ل ي ت ن و م أ ختت ي ا ت م ل ن أؤكد أن أود ، ك د م ا تضامن جدي ئ حعيهة الم،نظمه مع محا ل  ا

ا قي هري بية لا و لجغ لغربية ا و) ا ب وا ي (م ه ود و مي العضال تق لرا ل لان ا د جميع يغا ا ر ل  أ

ز دون لاستقلال ١و لحرية ١ لغاميبي ١ لشعب ١ ي ي م و . ت ش م مل ١و ي د صا تق <١ محا.و*اسا 0 ا ١ ساعد

ية د لما لشاميبي للصب وا ن حتى ا ر من يتمك ئتما لا ه دامت ما الاجغيية السيطرة على ا ذ  ه

اثمة السمطرة د وكان . ت وق و م ب وا نية وروحها م و تعا ل لتي المشاوضات جميع هي ا ت ا هترك ا

ا ه ي ى محالا لبل من ه ت سواء ، يحتد ن ا ك ه أ ل دة الامم اهراف تحت المقاوضات ت لمتح م ا م أ  ل

ن ك ى ئحقها ونحن • ت ل ملة ع وا لممر م ى ا ل ق حتى العلريق نغم ع لغمر يتحق . ا

بلل ائغولا صب أيضا نحيي كما ل ت ا يلة للتقحها لجل لتي ا ل ا ا ز ا ا م ه م ص ي  

الغيابه ن ب ا ي ي ب ي م ا ع ولا . ن ي ط ا س ئ ا م ق أن ث ف وا يلغاا الاستقلال ربط على ت ب ي ود م ج و ب

وات بية الق و لك ية الروح ذات ا ل دو ل لا في ا و غ ئ لتي ٠ أ ت ا جه ع هي تو ق ا و ل لى ا لا إ د ذل ل ي ل  ا

داء لا من دصء كلى ب ا كما . نفسما انغو غ ئ ق لا أ واف ط احكال على ن لرب رى ا ة الاخ ب ي ر غ ل ا

ي ت ل دد ا ث يتر ا الحدي ه غ ول . الآن ع ول أن ون ع نق ي م ج ن ل ركي لمشا ي في ا م ل لحقيقي ا ا



اد ج مي حل لاي ن سل دهم ا ني جهو شي ن ي مع ا م ي ت ا ل اره ب ت مل اع ث ا مشا جم ي م ا ر ن ئ د وسا ا ر ط لا (

ة ه ث ع م يم ال ة ول ح ل م د م ل احد ب و و رد أ ه ف ش ي ع ا • ب ذ ه ل مو ل ي سب ي الذي الوحيد ال ؤد ى ي ل إ

م ا و م د س ي ا ة ن سطت . ا

قد ت ع ا وهد وي ئ ا ح ن ن حدة الامم أ ت م تي ال ين )لامل أعطت ال ب ي ل ا م ل ع هي ل ي ء جم ا ح أن

م ل ا ع ي ال ه ف ره الاون ة ، الاخه ب ل ي مطا ا ش د هذ مد ن ال ا س ب ر ا م ا ت م م ز ل ى ءسل من ي ب ا ب ج  لا

ئظام عشمري ال ى ال ل م ع را نون احت ا ق ي ال ول ا • الد ه ي د ل رة و قد ى ال ل ن ع غعل أ ه ت ومي . ذل

جة حا م لان ب خد ست ا ت ه رت ه قد ل ر ت ي ي غ ت ر الوضع ل ي م مل ث محت ا ظل الذي ال ئد ى سا ت ا ح ن وص  ي

ا قد . هذ ع ن عا ول ي زم جم ع ى ال ل ع ع ل حد وق عطي ت ل مر ل ال ة ١و م ى وث ت مكن ح ت ا ت ي ن ب ي م ا ن ئ م

ز ا إحرا ه قلال مل است ا ك ن ال ق ع ي ر ل يذ م شغ ت جل ال ا ع ر ال را ق (١٩٧٨) ٤٣© الامن مجلس ل  .

مغرب ر سلاوي ,ديالس ة) (ال رجم ةا*»و ت غر عن ي ن صنذ ؛ (ةسر*»ال ت أ ه أن

ه ي ع جم ه ال م ا ع ا هي ال ره را - )د ٢١٤٥ ق  ٢١) ام  ع اب ١٩٦٦ ل تد ب ان و ن ا ج ه ق ي ر ى اه ل ع

ي ب ي م ا حمل < ا ن ت شا ت ت م ل ف ن ه م ي ول هسؤ هرة ال جا م ا عن ال يم هذ ل ي < الإت ل ا ت ل ا ن وب إ ف

ع م ت ج م ل ي ا ل و د ل ب ا ل ا ط ن م ا ل ب ذ ب ى ي ر ا م ه ت د ه ل ج ي ج ع ت ل ل ل لا ق ح ص ا ا ب ي ب ي م ا ى ن ت ع ح ظ ا ي د  ح

ر ه ظ م ن ل خر م ر آ ه ا ب ت ر م ا م ع ت س لا ه ا ر ط م س ف ا ة و ي ر ا م ع ت س لا ي ا ا١ ه ي ق ي ر . ه
د ة وتو ك ل م م ة ال ي ب ر غ م ل ال ب ء كل ت ي د ومي ، ه خ آ ة ت م ل ك ي ال ه ه ق هذ ش ق ا ح م ن ال أ

د من تؤكد ي د ا ج س ي ي ا ر ت ي مشروط ه شعب ال ل ا ل غ ي ميبيال ه ه ل ضا مشروع ن ق أجل من ال ي ق ح  ت

ه قلال م مع است را ه١ لوحدة الاحت ة راضي . الوطشي

تول يضا بلادي ب عرب أن أ ا عن ت ه ق ل يق ت م ع اورات ال جت ل حجج ل ال تي و م ال خد ت س ت

ل عطه ت ة ل أرم م شعب م بي ١ ال ي م ا غ ه ل حقوق ه ل سي ر الاسا ي ة ه ل ب ا ق رد ال م ت ل ر هي ل ي ر ق ت  

ر ي م م ر . ال را م ست ا ر الاحتلال ب ي مشروع ه ا ال ه ب ي م ا م حد هو ل نون ت ا ق ل ي ل ول ن فحلا ، الد عب

سات آن ا ة سي ا جغوب حكوم ه ق ي ر ا اه ه ت ارسا م ا هي وم شاذ هذ ر أمور هي ال ة غي ول ب ق  م

مكن ولا ا إلا تفسيرها ي ه ئ ا ه ب ن ا ه ت مع ام جت م ل ا ي ب ول . الد

ل ا ا وطو يد م ز ان من عقدين عن ي زم حدة الامم حاولت ، ال ت م تومل ال ى ال حل إل  

ي م ل ه س هذ ة ل ل سا م ي ال ر ه ا م ل>د را ادئ احت جي ة ال ي س ا شاق الاس جي ل أفضت . ل د و جهو ي ال ت ال



ت ل ذ مل ب و ى س ل ول حل إ ا طب ي ل و ى د ل د إ سما م ا ص ، (١٩٧٨) ٤٣٠ سرار الامن مجل ح ال

د ي يه خطت آ و لت لتي ا س ا لى تش نتل بريحها ١ جعوب اشماسمم إ لسه و لى ا ا هعب إ ي ب نامي  

ق ين ي ر ت ط نتخابا ة ا ر هراد صه تعظم ح ة ا ب ا ب ر حدا و د ه . مدئ ذ ه ي الخطق و تي ه ^ا لإد ا

فالهي د ا حي و ل ال نتقا لا مها بمامهبها ل لى ط دل إ لا لعملية ا تعيلها الحي الوحهدء وا  

هة الاطراد جميع لس . ا

سذ د و عتما ار هذا ا لقر تممل ا دة الامم  لم د اجل من كلل بلا ا اس مذه سه

جل وص حترام ا ة ا ه ع ر ح ة ال ي ل و د ل ن ونول • ا م ا ة مذه نس م ر ق ل ي ا ك ي ل م م ا جهود ش س ه م ا

م لعا د ا و ه ج م و ده الامم مجل لمتح قابله ١ ثمير الحقوق غنامهن اجل من لعامهبها ا د ل  للحمر

ب لشاميبي سع هم ا ده وتقد ع ذ ل نمائية ا لإ لهه اللازمة ا ي إ ستقبل ه ب ا . القري

ا رفق هقد ، الحظ ء ولمح ه ف ا من وري ه ١ يهية هي المشاركة الان حتى بريت ي ر ت ل  

لتي م ا مل ت و يها الت ل ق هي إ تقا د الحامحيد على مححمل ان يحاول ومو ، مشترك ا ح م ا ي م  ل

ية ر صا لا لام ا سل ولدف ي ا سر ش ا محلهة الحكومه طريق عن البقي لعمهلة ال ي ا ت ل  ا

عامها • ميطرحه صت أ

له ص وسلا ل ، ذ د بما سلهرا الإهلهم هروات نهب لهانا ارات يخال لعر  ذات ا

نمل م 3ا لا دة ل ستم د ا يعال سرموم و در ١ رهم ا لها دة الامم مجلس عن ا ستح ا ا ه ب ه م ا ح ل  

م لخا ة ا ي ا م ح وارد ب له لسيئ ا . لمامهبها ا

ى يوضح وهدا ل ي إ مبح مدى أ غة استخدام أ مة ل ز ا حا ي ص اكمر ضروري ن لبل ذ ا ص ل

لاراده الاحترام ق عن سلا الجماعهة ل طبي ية ت و لت لخلمية ا مصادا ا لى ا  مجفى ترار إ

. (١٩٧٨) ٤٣٥ الاس

ه وعلى ل ود ذ سلكة ت سقربهة ا د ان ا ك ؤ ي الحطممحق ضرورة جديد من ت د ر م  ال

ة ط خ ل لتي ل ول الوحيط الاساص توهر والحي ، ١٩٧٨ عام لي اعتمعت ا لهعم ا ا ي ل ه دو ي و د ل

ا محكلة ه ب ي م ا ن ئ ا م ض ا و ه ل لا غ ت س ة ا د ح و ا و ه ه ه ا ر ه آ ا ه د ا و ه ن ا ك . س



ا لحد د م ب ا ز ت ل ء ا ح م ج م ل ي ا ل و د ل حزمه ا ن و محا ؤ ، محارهما ي ت  شا دبا دور ن بمت ا  

د ى سم ل و وادر ا ه ب م ح ا خ ل رة ا لما م ا د ه ه ل ل ذ ل . ا داه  ح لا ه با م ب م م ل ء ا ء ا ئ ب ل ا ي و ح ل ا

ت اعتاب هي ، الاخيره الاوشه هي تلاحقت لرباعيه المياحشا فيل هي جرت الحي ا زا ه برا ج و  ب

اص ة بوجود توحي 4 خ ي ن ا مك ذ إ غه ب ت ل لمريع ل طت ا ق دة الآمم ل لهتح ة إن ٠ ا ت شب ا ١ و دقلهب

ة مي ا ر ل لى ا ن إ ها ة ل ي و تس ل ة ا هي ل م ل ة في ا ق ط هل ل قي — ا ل ا وا ه ت د ه عت ت ا ما و لا حك و غ ت أ

با و ك وب و جن ا و ي ق ح م ر ي اه ع ه ا م ت ج ه ا ت د ق ورك ع مح و ي بلي ه ٢٩ ه ي ل م ه ح م م ي صون ه ا م ل د “ ا ن ء د د

ثهه الاصال دا لع ن الدي ا م اعل طس ١٠ يو له الحالي آباأءم د حترام ل د وا لاق وت ر إط لما  ، ا

. الخحيح الاتجاه هي خطوات كلها تهكل

وم ان من الرثمم وعلي ن من الاول ي لشاني تقري لتي ، ١٩٨٨ٌ ثوهمب/ا ق حدده ا ا ف ت  ا

د ى ه هي الممجقود جبي ط ثم ا ا ب د الماضي آ ب ذ ،ل غي ر (١٩٧٨) £٣٥ الامن مجلس قرار تع ذ ع  ت

مه حترا ال لا هتحن ، ا ن تز ثقي ي العتغط ان من وا رمد الذ لمجتمع يبما لي ا دو ي ال خ غ م هي ، س  

لغاية قريب سشعبل لى < ل ا استقلال إ ي ب ي م ا ر هي ن ا ب ء طم خطة إ ل صتها الحي ا م و م لا  ا

دة لمتح - ا

ن ك ل م على محجب و م ج م ل ي ا ل و د ل ته عن يتخلى الا ا ظ ه ويجب • وحذره يق ي ل ان ع

د لى المبملتمل للجوء يمتع ت هرو إ ميه عقوبا لزا ا جلوب على هاملة إ هريعي ي ا ل—هش حاله ه  

ية الميخاوضات ر لجا . ا

مكه إن ل مم ل ا الميخربهت ا ه زالت م س ت ح ن م ا هعب با ي ب ي م ا ع ن ت م ح ي ل هي س ب ق ت م

مة بالحرية قريب ا كر ل ا ن وسيهغل < و مكا ل ير ا لجد م اسرة هي به ا م لا ن ظل هي ا مب لا  ا

زاء . لرخاء ١و لحتمية هذه وإ يخيه ١ ا ر تا ا ، ل ن د سا عق د كثر ع على مخى وتت اي من ا

ية و مر وتعزيز تق ا هعب مع الغحط تضامسا اوا ي ب ي م ا ي ن ه إعمال اجل من مماحه ه ل و ق  ح

. الميخروعت الاماسيت

ود نحا دة ت عا د إ تاكي ل ا على ا عمت مل د وا لهت لتي المواجهة لعود ا ت تبهل ا  تسها

ئلة لتي ها ا جعوب جائب من مستمرة عدوان لآعم-ال تعرضت وا قي هري ا إن • ا ي ب امي ل ن ك م ٠ ت  

ن تحن لعا بالشبه < تهكل وستظل لاهريقيه د < مقسه قصيه ا ا سيظل ١ول ن د دا ستع  ا

تتحا تعي ا و ودن ما لجه لتضيه ءلى>سشوى دو يله ا لعب ب ا لعا للقع ور ميبيا لمته . ا



د س و ا تف ون) إ لكامير ية )ترجمة (ا و ليزية عن ثغ نك لا ود ؛ (ا د ي ه و

ون لكامير ئ ا دء ذي باد متحانه يسجل ان ب تقرير ا دة الامم مجلس ل لمتح يها ا امي ب ي د د ل ا

ى ل و دار عرضه ت تت ا س رثهى ب و < المجل تقرير ل للجعه و لخامة ا لمعمية ا د بحاله ا  تحغي

دان الاستقلال سح إعلان بل ل وب ل لم ة وا لسمر للجله ا بعة وا لرا لعامة للجمعيه ا . ا

سا د إ قيمة نعتر ل ا ى ب تقرير الكبر م الامين ل لعا ى مرة له نعرب ان ونول ا ر خ  ا

ا عصيق عن يرن د ئيه تق تغا صل ل لكلل يعرق لا الذي المتوا م الحرية صهت مميل في ا  لص

لمر يمية عات ١ا قل لإ ا عي ا ي ت فري له ونحن . ا د د موى ئغعل لا ب ي د دات تر م تاكي ي ث ر ل  ا

ول ا ب ي ى ب ل ا دعم ع ن د ل لكامل ب د ا و ه ج م الامين ل لعا مه ا لتزا م وا لحا ا ا ه • ب
د ت لق ت تعال ا ح ي ن م هريقيي لا لحماسية ا ن خلال ا دي لعق ن ا لماضيي ة هي ، ا ل و ا ح م

م ٣١ لتعمشة ل لعا جهة ا ث الشرور لموا ن ، الإهرمحم الجثوب هي المتوطشه والكوار ك ل  و

ر ي غ دة ب ئ كر ها ذ ر إن . ت قعا فانهشا ا لحزيعة ا ي ا ت ل ما هتتحا ما ا دد ت ئر رة بات مكر

م i سملة د ول ى صتقير تع و لهح لعالمي ا لوبم ا م عن الممل هتما لا م ا لهع م وا ا ز ت ل لا ا . و

ا شم ي ون د.ستمي وب ؤول له لمسايرة من وامى ،كرب من نعانهه عما ا لمتعامية ا رة ا ز ؤا م

تقجيعا د ، و ب ا يكا ي لفحا ي ا ة السجون ه ا ن د معا تها تقت و ون لم جي ة ١ ألآم ويوا ئ ا ه م ل  

وت ر والم لسا . وا

د لعهج حؤل لق ي ا ود به يجري الذ ط تعا ا له م ي ب امي د ن بع ل وء ا لمعر يعا ا لى عل إ

تيعية معالجة ا رو ب ذ تنتهي تتري اتخا د لا مكررة قرارات ب قفاها تتممي تكا ء ل ا ي ح ل او ا

ي الموت له ه ا من الجزء ذ ي ت هري د . ا لجمعية صؤلت لق لعامة ا ي ٠ الامن ومجلس ا ذ ل ا

ش حق يقله لعاحية من العت ية ا قعل ل لى - ا ل سهبما يتلقى لا سرحين إ لرجا ء ا ا م خ ل ا  و

ن والاطهال دي ل دون ا ة يكاب ا ن لمعا ة ا لمقاسا ة في وا طت ح ب م و ن ج لإفريقي ال قسة دون ا لإ ا

عات سوى ك م م ة ال سي ا سي اة ال ام مو ال دة و ار ب . ال

ن ى ولك ل دة ع ذ مبع ه ، الارضية الكرة عبر معا من ميل آلاد خ ة سا ر ل ذ ت

ى - مختلقة ل ن أعين لخي الاتل ع بيي لعامي ش وثمير ا وب هي اليي ا جن ي ق ي ر ف ى - ا ل ق إ ا ط ن

عمل ن الذي ال ي ع ت ه الاضطلاع ي هم . ب غ ل ا ا ه د س و د ح ة م ع ي ارق لطب م ني ال سا ل الإن ك ا ش م ال و



ا / آ ج آ و راب -©©٥٣ م ل/ غ ئ ت> « إ كاس (ل

تية عة تلح هي الإشسسا ط لمت يمية دون ا قل لإ ا ٠ ا ي لقضا ء ١ تطمسها المطروحة وا  لتعريها

جهة و ول دي لاي تزيغها I ا ت و لا ية التحلي ل لهشا ية ا ل ب لحب جة بل < وا ذ لما ا وا ن ا حي ٠ أ

ن م د و ك ؤ لم لتي المشاءنشات آن ا دو سا تجرى ا ا أصن هي * تب ن ب و ب هي ص و ش ج  ال

ء وساثر الإهريقي ا ج ر ا أ ي ت فري لى مغتعرة ٠ ا م إ لغه لكاشي ا لمركزية للقضية ا ي الا ا م  و

بيعئ لحقيقية المل دي ا لتح ي ل م بوجه الاشريتي الجثوب مسألة تقكله الذ ا كا ي ب ي م ا ن جه و و ب

ة خاص ب س ث ل ا ذا ب دة إن ٠ الجيل له لعقي ليربرية ا ا لعحمرية ا ي ر و ت ي ر ا ثقكل ب ي د ح ت  

ا ي ج ه ت ء م ا ي ح ل لي المجتمع ان المؤكد ومن ٠ الإهريقي ل دو تلح تحمل هي يشترك ال

لعالمي الضمير تجم لان ، المهانات لقمل ترهني ا ي ا لعحمرية العتمر • الاجتيي والاحتلال وا
ا ت ن ا نجتمع إ ا أخرى مرة هت ت م ا مسالة شقةل ي ب ي م ا ا ٠ ن ه ح تجشحب < جميعا نلاحظ ون

لمحاسبأ ن ١ من طويلة قائمة ا ن ٠ لمتكلمي د ١ ولك بية ١ لهقاع ي توضح لخا ن ممير ه م

نا ا ي ح ت ١ هذه آن لا وذ لا لمتامي ى بالضرورة تمتح ل م ع هتما ن ١ من جمهور ا ليحهعي

ن لمهتهي ب ا س ا ن ت ه ي م ج د مع ح د ن ع لمتكلمي ٠ ا

ا ١ إن ب لتي ء لاش ت ١ أشارت جتيخم من أمس وردت ا ن لامال ١ وانعشت لتكهتا ا ش ا.وث.Î 1,1. >■! ب

دم سم تق ا حض الجعوب لي دهمحح ح م ر • الإل

ا ١ و ش ن ء ب و ر ي م ا ك ل ن ا اطرو ش عب ي ا ه ي ب ي م ا خ ١ ن ي ر ا ت ر ١ و ل ق ج ا ١ل ي ء ف ا ي م ي ك ء ١ و ا لاق ع  ل

ة ي ن ا س لإن ا وعد . ا ن د ه ة ه ي ح ر م ل ا ا س ل خ ى و ل ت ن ا إدراك إ لسماعا ة ا ي ل و د ل ة ا ق ل ع ش ل ا

لإفريقي بالجشوب ع تممي تشكرية حفلات سوى تقمر لا ا لخدا لحر ا . وا

ا ت ئ ره إ ت لامال ١ نشا طلعا لتي والت م إحلال نممشد ا س ي والامن ا ب ه و ن ج ل  ا

ية حرية هي لامال ١ : الإفريقي ل ت ثما طلعا لى والت لبحرومة صويشا ممارسه إ ي لحقها ا ه

لممير تقرير ا ، الفكري المحطلء هدا من ، نرحب ونحن • ا ي حارا ترحيب ي جهد با ع ي ع ح

ي م ر ى ي ا حل إل ي لقضا لتي ا ي ثغرات هتح إلى تؤدي ا طم سييل ه ل سشعبل لماحة ١ وتسمد ا  

ء ليعا سر ا لة ا دو دم لل لئع ل ي و سية مجال ه تصالية ا لا دد ا ه ول لاهتيا ي ا سكر . ا

د رآي ومن ون وف لكامير لجمعية ان ا لعامة ا ا يجب ا ه ي ل بها مء < ع ذ ترحي  

ه ت د ر و ر أ ي ر ا ق ت ل تائج من ا لمرحلة تله ن و هيها الحرجة ا د ب د مغاوضات هي ي ي ل i ج

تها ث تهث ى الاطراد و ل ى التوصل ع ل ق إ لاتغا م وضعوه الذي لامحهال ١ جدول بشان ا ئفب نا t لا  

قا استعراضا تجري قي ى د ح ع م ا الاخيرة الاحداث ل ه ت ي م ه أ ٠ و



لافريقي الجنوب إن ، يمحل ا ي  لعمر ل لخالي ا كن لا تغاعادت ، ا م ح ؤدي أن م لى ت  إ

م مون ل ل ن ١ والاص ا لهه دو لخقيقه وهده . ل د ا ب ، لاوئات ١ كل في ، حيقى ن t لاب نم

عيسا ع هي أ ي م اسا ج . شاتش

ا صتهح < نغولا ١ هغي ي ور لعنمرية بريت ى ا ل و ع ح ئ ساهر ت د ون ١ ميا تان ي ل ل و د ل ا

ي ١ ت د ١ تحظر ل ي د ته ل ل ا م ع ت م ا وه ١ ب ن ١ هي لحدخل ١ تحظر كما < مها ١متخد ١ أو لق و شؤ  ل

ية خل دا ل دول ؛ا ل ا وتمر . ل ي ر و ت ي ر ى بعجرهة ب ل له تلغي أن ع ة ذات أتغولا دو د ا ي ل ا

ت ا ب ي ت ر ت هامة دهاعهه ت ا اتغق ه ي ل ا مع ع ب و ى تغطوي لا ، ك ل ا آهة ع ي وا نية ن دوا ه ع ا ج ت

ا ١ جنوب قي ري يمية ١ مهدمتها أو ط ل ث لها ١ أو لإ لا • متق
ا إن ي ب ي م ا لتي < ن ى يشرد ا ل تها ع دار ا إ ن و ن س قا ل ج دة الامم م لمتح ا ا ي ي ي م ا ن < ل

ال لا ا جنوب قبل ص مشروع تمهر احتهدلا محتلة تز قي هري يتستر . ا ن هدا و ا و د ع ل وراء ا
ا محاماد أن دعوى رجي وات وجود هو ، خا بية الق و لك لا١ طي ا ب محعوق ٠ نغو نسحا ص الا  

ا ي ب امي لا من والادهى . ن ال لا الاحتادل أن ، ذل م مستمرا يز آه ما برن ن لي لاصا مجدى ارت

(١٩٧٨) ٤٣٠ قراره ي ،  ء الذ ا فق عن تعبيرا ج راء توا ا همالمي آ د ا أن ب ي ر و ت ي ر ا ب ه ت ا  ذ

حماس فيه شاركت . ب

ا دواعي من وسيكون ن ت د ز أمس ومشه هيما نشارك أن سا و لمغا ب باسم ا و ن  ج

ا قي هري أنه ا لا سيكون ب حتفا هيكا ا د هي و هي ز و ، برا ل أن ل ق تغا تفا ت جنيغ ا ن ا ك  

لى مغضية ن السريع الخسم إ ا أنغولا مشكلة هما ؛ لجحكلتي ي ب امي ت ة هذه وعلى • و ي ع م ج  ال

ن لتغخي أءادمه-ا رهع تؤجل أ حها وا ق حتى بأفرا لطم يتحق ب لانغولا ا وات بانسحا لق  ا

سمرية ابعة ا ت ل ا لجنوب ا قي هري د ا بعا إ لى ، عثها الاخرى الضغوط و ا ترهع ان وإ ي ب امي ن  

لخرية علم نية ا وط د ال د بع تنغي ل لكامل ا ار ا (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس لقر  .

لا ممير إن ار ذل قر ى زال ما ال ت وم ح ي ل ب ا رد ص اكحني محا يتطل ج و • الخدر م  نه

ق عن انحراف أي شتبمب أن يستلزم لعالمي الاراء تواه ريقة بشان ا ط لتي ال ي ا غ م ث  ان ي

ا تحمل ه ا ب ي ب امي ى ن ل لالها ع ستق • ا



ا إن لقلحة الرمحقي ن ا لان بمجرد تسي ل ع ها إ وا ا جبوب جانب من س ه ق ي ر ن إذ ا

ب مل أن يج وا ء ت هتدا لا ا دون بالحعهقة ا واه ا جنوب سمريو . س ا ص اهربجعي و ب ت ن ن مب

لة آنغسهم اد رتة لإهحاء كر لاها ود ا ل ن < ا وا ول دة بسهولة يغير ق عقي و لتغ ي ا لسر  ا

ق والسمطره لعرلم . ا

د وب سيق لق ت ان بريقها ١ لبم ل م ى ع ل ت كمب ع دار الوت لة علانات ١ بإم د لا مقل د ه  ت

لى إلا ث إ يها >خوا تهدث د ل . شتق ب ر س م وات ع ت ش س فريقها بموب ا وء أو لبس بلا ا  ثمم

ئها هئ ى وا ل ق ع لاتفا دي ا مل ال يه تو ل ل الامن مجلس إ تياحها ب له وار د ق ل لاتفا د . ا ل  و

وو ار صا (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس بر ح  تترا نا ا ي م لام لعا لحالة تسوية بشان ا ثمي ا

يا ب امي د < ن ك : وأ

ق هو هدفه "ان ة انسحاب تحقي ر ا د ا جلوب إ قي لري ن الشرعية تمهر ا م

بيا امي نقل ئ لى السلهلة و دة الامم بمساعدة لغاميبي ١ الحعب إ لمتح ا ، ا ق ف  و

ار "١٩٧٦) ٢٨٥ الامن مجلس لقر )  .

وم دحتى لي م ا م بريقها ١ جخوب صسحب ل م ول ي تق دء محوفح ملموس تحرك با لا ب  تغكي

ده سا بل . الإدارة م ا أ ئ د درات هه ده لاشبعاد مغا لشعبية المعظمة قيا ا ا ه ت ي ر  لاف

بية و لجن لغربية ا و) ا ب وا ب (م م وتغمي ئبا لفقرة مء يتمماتش آمر ومو عميل ن ر من ٦ ا ا ر  ب

(١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس سح .  لمتحدة الامم هريق وأ ب ا ل عترة هي عده ل لانتعا  ذي نحير ا

لتي للادضاع نتيجة جددى ا هرسها ا • بربجتوري

سا د إ ن ساه ركي ليخا ي ا دوا ان المغاوضات ه ي ياخ ا آي آن الاعتبار ه م ه ا ف تت

مل يحم و يها الت ل م ما الجدوى عديمة ستكون إ لتي الاجراءات تتبع ل ن مجلس حددها ا مب لا  ا

ام هي لمجتمع , ١٩٧٨ ع لي وا دو لار١ هي ال ق لحظة ئتق لتي الخطوات تملبي ا نمت ا ه ي ل تله ع

ن . الاجداءات يتعي ا على و ي ور ا ، بريت ذ مائة من هيء افلهار ارادت إ لا ص ا لا خ لا ان ، وا  

عو م الامين تد لعا ا ومجلس ا ي ب امي ية بشان هورية مشاورات لاجراء ن ح سريعة عمل ي ت ت  

ا ي ب امي ب دة الآمم فاهرا تحت — د لمتح تها على تحمل آن — ا و زالت وما . حري ب وا ي م ه  

لممشل د الشرعي ا حي و ا لشعب ال ي ب امي ت يسم__ح أن ولابد • ن ء للشقيقا هقا لا ن وا لشجعا ا



ن ذي ل وط يعظمون ا لمقا ودة والخصال ا الع لى ب ل دهكهم إ طا ر جديد من ليخططوا ، كاب ي م ح ل  

مه وارد تمشيه أ الم شام جراء من خربت لكعها ب ق آ مبرياله ا شي ا ه ل ي لى م وال إ لز . ا

فلل إن ر أ ا ي وم الالهريقي الجنوب لشعوب خ ي ل ي يتصحل ا و ف تعاي ل لسلمي ا ء ا نا ب ل  وا

عي ددة لمجصعات الوا ى شادرة الآعراق متع ل ء ع بقا ل ن . ا له من بالحرما دا لع ر ا ف م ي

ئما دة عن دا ستعا لة ا لعدا ق ا تل اشاعة وعن بالعش لا ن تمان ت يها يمك ا وعلى • تبمن ي ور  بريت

ن همي وا ن من وال وا ان المحاقفله ق تلح من يتعلم لحقائ م وإلا ، ا ت سيشهدون فإنه  ص

عيغهم م آ بفعله ا و وب فريقها جن ا ا عا ممزق ه حين في ومتمد ن تليم أ لا لجميل سي إ و  ل

سياستهم

ا ئ ي ل ي وع ت ف ته الوق ا لمستمر الخغط أن ندرك آن ذ ي هو وحده ا ن الذ ؤدي أن يمك ي

ت . طريقها ١ جنوب هي تغيير إلى هريقيا جنوب ظروف هي هالمغاوءبا لا ليست ا ن بدي ك م ي

لاعتماد يه ا ي ٠ عل غ ي ش ل تمل تستكمل أن وي ط أهكا للغ يقة ا ط لم ا ا ي ل ت باجراء حا نا وء ، مغا

ن د يجوز لا لك لتخغي ق حتى الفغوهل هذه من ا تغيير يتحق ل • ا

ية لازمه ١ إن د قتما لا لمية ا لعا لتي ا ا نمر ا ه وم ب ي ل د ا ى نما ١ادر من عزلت ق د م  ل

تكافل ل ا ا فهمت م الاساسية للعشامر و ار . للسل الة الحرب باستمر هب د وا م ح——أس لازمات١ أ

مرا ى للغاية مكلغا أ ت لنسية ح ا ى ب ن م مم لات ا أ ت . ممرن ار وبا لحو تغيير ا قد و لموا ا ا ء ز ج

لحالة من ١ ا دة ئ ر هذا هي لا لعم ن وهذا • ا ئ أن أيضا يمك ي ه مه محمرا مشاخا ي ر لصا

لى تؤدي فغوط ا هي تغيير إ ي ور ب • بريت ج ي ا جنوب تسيء آلا و قي فري *ة ا د هذه قرا ه ا شو ل ا

ر _ متحما لا ي قا طم ه ل م ا ئ دا ل لاستترار ضمان أفضل هو ا نه تمما ، ل ش ضمان آفطل أ ا ع ت لائ  ل

تصالي لا . والاجتماعي ا

ئشا إن و و مع تعا ب وا ن من وتميرما م تلي لمقا مل ١ ا وا لبرية أجل من لم ٠ بجتعاءلم ا

ش ون ألا ونا د العشق يك فاش ا ا ي ل د حا رم نحو على الاوضاع خرب ق ح ن ي بيي امي ن ل ة من ا م ر ه

ق لتعمير صقي ي ا ع ط و ل ي ا ي الاستقلال ظل ف ه الذ ئ و ل ا ت ي ارة ص س • جد

خ ي س ل ر ا لا ي غ لا) ا ي و ز ح نية عن شقوية ترجمة) (ف ا سب لا د : (ا ب تطع لق ع ه

ا ي ي ي م ا ا ئ ف ه و لا ه ي و ل ى ه ت ى ومل ح ل ة إ ل ح ر م ل ة ا ي ل ا ح ل ي ا ت ل دو ا ا تب ه ي ل ١ ف ا م ي لا ة ف ي ر ح ل ا



م ل ل ى وا ل ق ان وهلث ع د الاستقلال إحرازه وسيكون . تتحق د من مريرة محوات بع لحصا  ا

ة ا ن لمعا ن ( وا ا خلالها جمامه١ كا ب لاح ا انا١ شي رثميته صوى يضاهيه لا طب ب ٠ ءل

ت لقند دة الامم كان لمتح ية هذه أطراق أحد ا لعمل ذ وخموما ء ا س ائشاء من ل ج  م

ا ي ب امي م وهو ، ١٩٦٧ عام شي ن لمجل ي ا فخر الذ لا ت ي بعضويته فثزوي لذ ا وقو وا ج م ا ن ر ب

ن حاشلا را كا ب ت ا م ي ول ع د ا دف ل ت عن ل طلعا عب الممروعه الت ح ل لحاميبي ل هم ، ا أس ء و ا خ س  ب

ون من تدريب هي ول دا حكم ميث ل ب د ل ع . الاستقلال ب



ذ ياتعا ار د يخي الامين يخلس بر ر ذ (١٩٧٨) ٤٣٥ التا سه انحهء اعوام عضء ش  

مل و لى الت ق إ واف سائل يخان آراء ت و لى تؤدي الحي باسل ال جدمر الاشللاع إ ه ب لها د  ذ

ده الامم لمتع يما ا ق ل ا باسحتالل يتعل ي ب • نامي

ا الآخهره الحهور وهي تابع كب د محلى من ، ن ء سفطه < بع ومبا ليخا ي ا ح ل دارء ا  

ن لا بي ا ائغو وب ك ا وجعوسمم و هريعي ت بوساطة ا لايا ده الو لمتم ن ا ت بحا ق الحي المراعا ح ت م  ت

ا < الاهريقي الجعوب بمحطعة ه هي ب ل طبيعة ذ ل ب لحا ا ساله ا ي ب امي ء ومحلى « ن و  »ن

ت ما و سل ليخاحة ا لها ا ه ، حا شر له ا و لج ت الاخيره ا عا و لمنا لتي ل هي مؤخرا ائتسمت ا  

د لى التوصل عن جعي ق إ تفا دا حيث من ا لمب ق او ، ا تفا ه من ، مؤقت ا ئ لا محولر أن ها  ح

له ط ا لب ي ب امي لقمير الامد على ن د ونحن . ا ع لم ء هذه سا يا لائ ق ونرحب ا تفا لا لحي با  ا

ن هزال لا ق يتعي لحمدي يه ا لمجمية الاطراد جانب من عل ق موعد لخي ا ه على يتف د ي د ح . ت

د وهذا تاكي ل ا دم ب م تق نه هير ٠ ها م سابقة مشاسيات لخي مماثله احتمالات مشاه نحانت ا ل

تاثع تؤممععا و ل د هيما ا له . بع ذ لحذر توخي الحكمه من يخوت ل ذ < ا ا المعروق من إ م ا م ح

ظام نا ا ن وري ه بريت يخ ل ر د هي طويل تا عم ت ل ه من ا ت ا م ا ز ت ل  • ا

لمتحدة الامم مجلس إن تاميبها ا ره ، ل تائمه المرعية اسمطة باعتبا ل ء ا و ا د إ  ب

م لإتلي ه < ا در ل م ل لاية وهحا ابىصحده .مذ هي به يهطلع ما و سحدثها الحي لل ه ا ي ل  إ

ط الجممهة لما لقرار بموجب ا ن اللاحقة والقرارات (٣١ - )د ٣١٤٥ ا ص نقس بما و ل  • ا

نه مغهوما يخون أن ويعبفي ن المجلس لات نظرا ا ته يهي ل يا طول ا إلا >بم م س ق ع  محسق

ا اسحعلال ن هإئه ، ناميبي لعملية تله تبةمرا هي يتخلا يخون أن عليه يتعي بخعل دأن ٠ ا  

د ض بما (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس عرار تعقي ب الممردعه الحقوق مء يتص ي للقع ب ه م ا م  ،ال

تسة اس على بملة يحاهط وان لإ  . لحاميبها ا

د وأن ٠ وحازمين واضحين نكون ان من لعا ولابد ك ؤ ء الاستقلال خطة نا ت د ه ح و ل ا

له و لمحب لها وا ة مي دو ط لخ واردة ا ل ار طي ا لقر ل دون (١٩٧٨) ٤٣٠ ا ت اي إدخا لا ي د تع

يها ول او عل ب هيقهة تفسمرات اي ق و دد لها ت ويه سته هها تخ دا م اقها ا ط ز وكدم ٠ ون ي ح ت

دة الامم لمتح وك صه ا مك ل نية ا و قان ل لمية ا لعا لتي ا م ا حك لسه ت تعيخ والحي ، ا  

بية ل لغا م دول من العظمى ا ل لعا لمسمرة ا م هي اساسها على ا . حام وئا



لي ان لغا يغبغي اس ناحهه ومن و در اممبر ن م ض ت هتما لا سيه سلمه ا لإ  ا

ا ي ل على هعيها يصل حتى لخامهب لا متخ لا بها ا ترا مكي و م اي ددن تمامل الو نتعا ق سه ا ء عر  ي

وة لق ا د هائه من ويكون ب صا تها إ در ية ل د تتما لا لسماميه ا ليشعيل هي وا . ا

ه حسم العلروري من وسيكون ذ بائل م ل ته هي كاملا حما ا و ل طلع الفتي ا عيه ته  

م ١ م دة لآ لمتح تها ا ي ل و ذ هي سمح لا خطة تثغي لا شق دة الآمم هريق خلال من لا لمتنع م ا ي د ع ح  ل

دة لماع ة هي ا قتر ل ية ا ل قا ت ن لا م خليج إن . ا لغي ء ومو ،وا نا لمي د ا حي و ه على ال ا ي م ل  ا

ه هسمق ل ه ا ل ذ د ل ل ي ل ا من يتجزا لا جزءا يقكل ا ي ب امي ء مم مكانه ات كما تماما < ن جز

ن يتجزا لا مة م لا ة ا ي ب ي م ا ع ل ي • ا ب وأ رتي خر ت جا سيكون أ و را خر ي ط ة على خ ي لا س و ن ج م

ا ي ب امي لتي ن دم ا ب يق لصا لى عنها ا بميه إ ل لعامة ا . ا

لتي الشواثمل ورهم كرتها ا ا ذ ق ن ن ، أ ود هغزويلا فإ ؤل تتمسح ان ت ا ق ت ل ا ي ، ب م و

ه على ائه هت م ب سل سريعا سيت و ت ل لى ا اله مرءد حل إ ب ا ل ي ب ي م ا م ن ع د ل ا ب ب لممام ا

ون تعا ل لمجتمع جانب من لمروري ١ وا لي ا دو ا وهي . ال ذ دد ه لم ي اعرب ان سيق ، ا ح ل ن ب ع

ه ت ب شارك ان هي ره لبححدة الامم هريق هي ي م ا دي ق ت بطءلدة ل رة طي ال ت ق ه ال ي ل ا ع ت لان ا

ه مغه يطلب عنسا ل ا هير • ذ ن ن ه ندرك ا ن د من لابد ا يجا لكههر حلول ا د من ل لمشاتح ا

قنية ت ل ه هي بما ، ا ل ية ذ يل عمل و ق تم دة الامم فري لمتح ر ا لمشا يه ا ل ا وتعرق ، إ س ا م ت

م آن ما نا ا ي م م لا لعا هها مهه ا م ونحن ■ ق ه تغتن ذ لقرمة م ا لخكرر ا ن ن ا ن مت ن ا ي م لا ل

م لعا وم لمط ا ى وئحهه ، منتج عمل من به يق ل اته الاصللاع مواصلة ع ي وؤ لجيمة بيخ ت ا و د  

ده ان ه عن تم ل يه ذ ق ا . عوائ

لسمدة و ا ع ا سافاد ن كي ور ب وا ) لغرئسيه عن شفوية )ترجمة هام هي ت ،ا

لعامة الجممجيه انهت ١٩٦٦ محام داب ا نت ا جنوب ا قي هري ى ا ل ا ع ي ب امي م ووصت ن ي قل لإ ت ا س <

ليه و سم ة ا ساهر دة للامم ا سح م واتشئ . ا دة الامم مجل لس ا ا ي ب ي لعامي م ه  ١٩٦٧ ما

ره با ة باعت ط لل ة الشرعيه ا ر ا د ا لإ ي ب امي لى ن ن إ ي لها ح ي ل ن لا ست لا د . ا س بحل وق ل ج م ال

د خلال جهده عق ل ص لصيته الماضي ا س لي ا دو ا احراز اجل من ال ي ب ي م ا ل ن لا ق ست لا ا

وط وهير الغوري سر ى ا ل دة الامم عمل خطت اماس ع لمتح ل ا لا شق ا لا ي ب ي م ا س ن س ي ة’ا ه  

لس قرار ج . (١٩٧٨) £٣٥ الامن م



ءممحم / ( ة) ^o-^r ه ممد ل غو.ا د -أ ا « ط» ت ي م ت ر و هو ب ا (ف

ق واف ق الذكرى ١٩٨٨ محام وي وي لم لماخرة ا ر ا د مد لحرار ل لحي (١٩٧٨) ٤٣٥ ا ا

ا ي هتئ م د ل ه ب د ي ؤ كيغا • الاعوام تله طوال ي ور و في لي هام و هميه ت اله تموى أ ب تحرير ل  

م ي ل ت ا إ ي ب ي م ا ي ن ل الذ ئ س ا آخر ي ي ا ع ر ب ا ه ع ت س لا ي ا ا ١ ف ه ت ي ر ستمرار . ف تها ١ جغوب وا بري

ي ا ن ه ل لا ت ح ر ا ه م ي ت ع ر ش ل ا ا ي ب ي م ا ش ل هو ل م ن ع ل م ا م ع ن أ ا و د ع ل ه والسمطرة ا ي ر ا م ع ت س لا ا

لتي ا تشتهح ا م ق دقم ا ث ي م م م لا دة ا لمتح ٠ ا
ث ل ه و ج ا ح ى ب ل رة إ تذك ن ال ا م ب ا ظ اب ن تد د انحئ الان ع ه ب ض ر ا ع ن هديدة م ب م ا ج

دول احدى ى ال لكبر لتي ا ذ ذكرت ا تئ ت نها و ق أ عا رفضا مترف ط ذ لا حل اي تا هي ياخ

لاعتبار ن ممالح ا لسكا ن ا ذي ل داب تحت يوضعون ا لانت م . ا ن ول ر يك و د د ي س بخل لرئي ا

ن و ل ي ي و دد هذا ه لم ميه جهوده أن ا لرا ى ا ل م ائشاء إ نا ئ ق يكفل ن ت الحقو ا ي ر ح ال  و

ن للشعوب الاماسيه ى تؤدي آن يمك ل لحاله هذه محل إ لمخزيه ا . ا

يا هحكومه ور لعنمريه بريت اء سياسه تهلبق ا ي م لقمع ع ̂^١ ل ؛̂ ا هي  ي ب ي م ا • ن

د وهي ار تزي لعكريه ضغوطها من باستمر وم ما وتكحد ا د واضطهاد كبت اعمال من به تق ش

ب ا هع ي ب امي ق • ن و ويتمر ا سري ا ثي برمحتوري ي ب امي م ن كانه م ' ثمزاة د ه ن ت بو ه غ ح م

بيا امي ون شهجي بحكل ن بيعيه حرواتها ويسلب ط ل ثبتي • ا ا جغوب نخبام و قي تري ا ا ي ب امي ن  

ريه سيطرته تحت لاستعما م تحد في ا ارات تا لجمعهه الامن مجلس ومقررات لقر ه ١ وا م ا ع ل

ن ا الغوري الاستقلال بشا ي ي م تحد وهي ، لحامي ا تا ض ي ل بمحح الخاص للإعلان ا لا ستق لا ا

د بل ل لهمحعمرة لظعوب١و ن١ل ٠ ا



لقد لرهيق امحرب و ة الشؤون وزير ، ا ي ج ر ا خ ل ي ا ن هي ، بلادي ه سا ي ا ى الذ ل د أ

خرا >_ه ي مؤ تقة ن ا لمث لعامه ا ه ا ذ دورة له هله ص ، ال ي أ ا تحفل ان ن ي ب امي هي ٠ ن

دورة بله ال ن لما لعامة للجصعيق ا ي متعمما ، ا د الذي الشاعه هذه ف  حقوثبا من حقا يع

ت وما . طويلا افتظرحه ا هتئ ن كي ور ي حامل شامو ب لشامييي للحعب يتسنى أن ع مه ا ر محا

ي حقه ي الحميتي تقرير ه • لقريب ١ لحستقبل ١ ه

ن من وهل لممك لتكلم ا ا عن ا ي ب امي م ذكر دون ن فبا لقمل ن ي ا ش العنمر ي غ ي ؟ ال

قع شي ، يمحل لعغمري ١ هالغمل وا ل ه جوهر ، ا لماسا ي ١ ا ت ب مشها يعاني ل و غ ج ل  ا

ن ولا ، الاهريقي م إمحاده يمك لمل لى ا م هدا ا ي ل ت لا ق ص إلا المفطرب ا فا >ي ت ل لكامل ،ا  ا

لريع باهر وا ل لام على وا لقمل ئف ي ا د . العنمر لق مع أدان و لمجت لي ا دو وة ال ا بق ذ ه

م ١ ى لذي ١ لمفبا ه ا ن ت يت ١ مع ي ن ا س • لإن

ا استقلال ويعد ي ب ي م ا دة ، ن ستعا ا جنوب شعب وا قي هري ن ، حقوقه لكل ا ا م وف

ظ لحقا ستقرارها سواجهت ١ خهل دول أمن على ا يمية وسلامتها وا هل لإ ا من جزءا ، ا ن ت ي ل ؤو  مس

لجماعية ه ملزمون وتحن ، ا ن ا م ض . ب

ا ن كي ور و وب ة تقعر هام ط لقي ا زاء ب ق إ لاتفا ي ا م الذ مه ت برا ف هي مؤخرا إ ي ت ء ،ج  

دي ي الامل لغا يتيح وال م أن ه ار يت تر م إ لمل بي الجزء هي ا و لجن ا من ا ن ت ر ن • تا  لك

ال لا ن مقتنعة حكومتي تز ا سيلة ب و فعالة ال ل دة ا حي و ا جنوب لحمل ال قي هري ء على ا ا م لإن  ا

ق موت الى ط مية هاملة عقوبات فرء هي المن لرا . وا

ا وترى ن كي ور ا استقلال أن هامو ب ي ب امي ن لا ن ش هروط لآية محخطع أن يمك ر ا ع ت  ت

لعميقة لمهنامح ١و لحمير تقرير هي حقها على لحمول ١ هي لمشية ١ للشعوب ا و ١ على ا ح ن ل  

ي لقعيية اسشظمة عنه أعربت الذ ا ا قي فري بية لا و لجن لغربية ا و) ا د ، (سواب لممش  ا

د الشرعي حي و ناميبي للشعب ال ل ول عن وثمني • ا لق مل بلادي آن ا دأ رممها ستوا ط لحي ب ر ل  ا

ن ا استقلال به ي ب امي جد ن وا وات وت بية الق و لك لا في ا ذ وسيكون • آئغو ار تنغي ى تر د  مج

(١٩٧٨) ٤٣© الامن يجا  و ا لجهود تت ن فلمت لتي مت ن ا يها يتعي ع في تستمر أن عل لا ءلط لا  ا

دورها ي ب يم ن ت تنحل نتخابا ا في حرة ا ي ي امي هراد ن لإ يها وا • عل



دد هذا وفي لم ب < ا طال ا وهد ي ن كي ور و ب ء أخرى مره نام فا ا حل ي ور اد بريت عشر لا  با

ذ بضرورة نفي ت ل وري ا ار الف لتر (١٩٧٨) £٣٠ ل لمتمل  ق ا ل بتحقي لا لامتت ا هي ا ي ب امي • ن

ورا يدس>ا م ا ز ل و) ا تية عن شفوية ترجمه) (بير ا سي لا ة ان ؛ (ا ي ع م ج ل ا

ط لما ا كثيرا الحي ، ا ق هي الامل راودها م لحرية صقي ا ا ي ب ي م ا غ ث لا هم ل لا يلي مل ذل لا ا

دد أن تب سبب ي ت ب لتعن رم ا ط لهتغ ص ا وم تتطلء ، للمعتم ي ل لى ا ل ا حتما د هجر بزوغ ا ي د ج

ت نتيجة تغابا د لتي له م ا مل ت و لت يها ا ل لرباعية البجاوضات هي بالامس ا فا هي ا ي ث جن حي

م ى ، ت ل و ما ع د ب ب ، ي لتغل ى ا ل ود ع لرك لتي ا دم احراز أحبط ا تع ل ة هذه هي ا ي ل م ع ل  ا

يخية ر تا ل قأ مراحل هي ا ب . ما

د تع ية هذه و لعمل يخية ا ر ا لان تا ي ب امي م حعوب لكل بالشبه تمحل ن ل ا ع ض ، ال ف ب

ون عن الخطر لل دة أو ا ي لعت جية أو ا و ول دي لاي ن هده طوال معا جمعخا رمزا ، ا لمخي لكي ا

فع دا لحرية عن ن قان١ وكرامة < ا ا الحعوب واستقلال < لا ه ت د ا ي س • و
يخية وهي ر ا لان أيضا تا ي ب امي لمعايير أرست ن ل ا ت ضد للحقا ة سياما و ق ل < ا

خل د ث < الاجنبي والاحتلال < والت ون وانتهال قان ل لي ا دو ب الحعوب واستغلال < ال ه  ون

ها وارد تها م هروا ة و ي ع ي ب ل ع ل . ا
تالي ل ا ب د < و ا حرية تع ي ب ي م ا لتي ن دات ا دم طريق هي معلما الاهق هي تئلهر ب تق ل ا

ة المسماسي ني شا لا فنامها ودعم < ل ني ن و قان ل تعزيز < ا م محغلا بمقتها المخظمة هذه و  يض

م دول كل ل لعا . ا

مما م و لا ان خامة بأهمية يش ن اخرى اجزاء هي ، هيه تجري وقت هي يحمت ذل  م

م ل لعا ق احداث ، ا يخي ر ى حتمي تاحير لها تا ل ة ع ي ل م لممير تقرير ع ء للشعوب ا و ق دول ون  

لمجتمع هي الشعوب هذه تمحل لي ا دو ال

ن ق ول ا استقلال يتحق ي ب امي يه هتط نتيجة ن لعجل ية ل ل دو ل لتي ا ا داخل تقع ا ذ  ه

لمبنى ماسيه ١و المسماسية الخطوات طريق عن او < ا و بل د لتي ل لمجتمع يتخحها ا ي ا ل و د ل  ا

وادة بلا جة هي بل ، ه در بي١ الشعب لشجاعة نتيجة الاولى ال م لغامي تممي لمضلة و  ا

لشعبية ا ا ي ت هري وبية لا لجخ لغربية ا و) ا ب وا جهة خط دول ودعم ، الخصال على (م لهوا • ا



را )السمد V*-*\A لس/سا/ا"ا مو لزا و « ا (بير

ا حربجه ششيحق ي رك من ناسمب لتي المعا ا هخوضها ا شريعي لتي - ا ا كاشت دا م ر خ  أ

رك لبا لتي ا دود على دارت ا لح ن ا لا بي بها أنغو امي ن ت طريق وص ، و لرباسمه اليخاوعا  ا

ن لا بي ا أنغو وب ك ت و لايا و ده وال بمع ل بريقها دجلوب ا لرثيمية الاطراد صحل الحي ٠ ا هي ا  

ية هده لعمل . ا

ء وان ها و لمعا لرباسمة ا ن الحي ا د أن به د محها لحخ ل وا ى ب ا صرير ط ه ب ه م ا ن

ئصامها لى وا ية ا و ية مجرد ليست < محظمحعا س امية عمل م و بل نها بل < د ممل ئيل ، ا  

ء ي ج ( ه ة عوامل نتا ي م ا ي عهرية س د و س ة ت ج ه ت ت غ ل ي ا ت ل ي ا ت خ م ت ن ه عمها ت ذ ة ه ي ل م ع د ال ه م

ع ية الحرب مش سوا و لس ت ا لتسيا ن جانب من الكبرى وا لهاتلي لاقارتة ا ن ا ي ل ه ا خ م ل ا  و

لادءيدية أصهكا ص دة مي عالسمة صية اجل من ا ا . الشعوب سي

د ح ت ل ل ح م ن م ت ذ ء ه د ح و ل ي ا م ه ي ق ل ي ا ي ق ض ا م ل ا ا ض ي ي ٠ أ ر حروب ه ي ر ح ت ل ي ا ل

ا١ ك ي ي اللاتهسمة ص ت ل ت ا م رم ا ا ه ه ي ق ممل ه ا ر ع لا ي ا ت ل ا ا ب ا ت س ا د ل ت ، ب ل ص ا و ع م

يمامها من ائطلاعا سمحل إ دذ لحرية ب . ا

ده أجزاء وهي مريكا من عدي ية١ أ د ثحي يخ مر كلس ، لا ر تا ل ق ٠ ا م أري د ل ا

ي الاهريعي ن ه ي د ل ميا ا هي كحهرة قحا ن ل دول وضد الاسحتلال اجل ص نما ة ال ي ر ا ي ت س لا • ا

ط سمه ومماثت لعرقي الخلي مريكا لشعوب والروحي ا ية أ تهل لا ل لبحر ا يبي وا ر لكا تمحل ا  

ا عاماد ساسي حدة هي أ و عية ال وط ا مراحل كل هي ال رن • تمر

د بع له و لي ذ ما أرهقت < عام مائتي بحوا ء ،د يما مريكا ا ة أ ٌ د ي دء لا ن < ا و ر ي م  وم

م د من هم سه حها ن الاهارعة ا ذي ل وا ا م س اته مريكا حرية آجل من بحي ثية آ ي ت د ا ب على < ا  

ا ١ تراب قي ن حتى هري ق يمك ا حرية صقه ي ب امي • أيضا ن
ذا به لتماحل الإحساس و ا يخي ب ر تا رات هي حعث الحي ٠ ال ه هي أخرى قا شا ى او ر خ  أ

ود ، اخرى ولصوب زا يتطلء ان وهدي ي و ظم متجا ت الغ جها و ول لايدي رود وا ظ ة وال ي م ا ي س ل  ا

لى لرمز ا ى الحي ا طهات١و الزمن يتعد دي لخ يه وال ذ ن الاخوة روح تق لتضام م وا ل لعا  ا

لتي ت ما ا شانية١ هتث د لا يها تعتم ولما ى0أس هي عل . جه



ما ية منه ب رب و له وب ترحيب ا ا ص ي ت لري ماثر ا وب و ق ص ط م شا ل لعا ث ا ل ا غ  ال

دوات يكا ب نية ار ي ت لا ل لمشتركة ا ت ثمي ا ستمرار . السلام حفظ عمليا تة هذه وا دا لم ده ا م و

ثلة ل ن ا لتا ل لمحا يجب ا ا ثمقلةا م ه ي ل ه سللير الدي الوقت عي ع ي م دة الاسم ث لمتح ر ا ي م وث ت ب

ن الأمن ة فم ي ل م ا هي الاستقلال صقهق ع ي ب ي م ا ن ، ن با ل ا تنممل م ه ر و د شا ب ا لتز ا لي ا ك ح م ر ام

ة ي ن ي ت لا ل ملة ا وا ة ضمة بم ي م السلام ص غ ن تنائي ب ل ستعداد ا لا ب وا تسمح ل ن ل ي ذ ل ل  زا——مئ ا

م حغئل توات لا ل لعالسمة مهمتهما أداء هي ا . الماضي هي ا

لمرحلة هذه وهي لمشرقة ا يخ من ا ر تا ل ؤذن الحي ا ز ت ء الشعوب بإحرا ر و ه ق م ل ا

ا ه ت ي ر و تجدد < ح ا بير ه س ا م ؤكد ، الشعوب هذه مع م ا وت ه م ع ي للخضال د م ل ا ع ل من ال ج أ

ر ي ر ح ا ت ي ب ي م ا ا أن ئحق ونحن • ن ن ت ا ت لا ها ع ي س ا م و ل ب د ط ١ مع ل ظ ة ١ لمع ي ي ع ح ا ل ه ق ي ر لاه

بية و لجن لغربية ا و) ا ب وا لتي ، (م رة خلال أنشئت ا لزيا لتي الرصسمة ا م ا ا بها قا ه م ي رث

ما سام و و نغ م الهلريق ستمهد < ليهر ما ا أ ن ت ا ق لا لرسمية ع له مع ا ا دو ي ب امي دة ن ي د لج • ا

وم وسيكون تة ي دا لم ن ا ي و ب ا بير قي هري ي وا لجامبة تله هي أعلن الذ ة ا ير ذ ة ت م ئ ا د

نهاثي بالحمر ل لتي للتضية ا لجمئله الشعوب كل هيها تشارك ا ا ا لى محترك طموح هي من  إ

لحرية طدم ا له وال دا لع . وا

د ي س ل س ا ي ت ر و س أ ا ي ر ا د ئ ا ح ا) ن ي ف ي ل و ؛ (I-..3 ين1الاسب عن شغوية ترجمة) (ب

أمفا و وهد ي اب قي ي هد ل ا لان الامش أ ي ب امي ت ن ا لي ن ن ي م ، الآن حتى ب د ول نها تاخ  هي مكا
لجمعية هذه له ا دو دة ذات ستقلة حرة ك ا ا يثعر كما . سي دن ه ق «بالامف و لعمي ة لان ا وم ك ح

يا ور ال لا بريت ص تز لالها توا حت ري ا صا لا وء تمير ا لممر ا ا ي ب تها لخامي دار له وإ د  ل

د ل ب ل د . ا يام م أيضا و د ع ذ ل (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار تنغي دا  في ن . كاملا ت

لمغروز تمان ا تحظى أن ا ي ب امي ة ن ا الحي لمستقلة ب ذ ا ن من نتي ث ن ا ي ر ش ع دة و < م

لمبة حنث كما ا د ب ي د لع دان من ل بل ل لممئلة الأخرى ا ن . سا ا و لسوء ولك ل دا ل ب ، ا ئتس

ناميبي الشعب على ل ل أن ا م ح ت ة تله خلال ، ي فتر ل م مهانه ، باسرها ا ظا سا ن يا دا ر  ص

ه ي ل ن . الزمن ع لغاية المحزن لك نية ل ل ا ه ب ذ لحالة له ا ا س ى نعرف لا ا ل ى إ ت ر م س ي م

ب استغلال ا ص ي ب ي م ا ى ، وقهره ن ل إ ى و ت مل م وا م سي وب نما ا جن ي- ق ي ر د العدسري ا



سة للإرادة وا ع ال م ت ج م ل دولي ل وم يعير الذي ال لي رة < ا ي احتجاجه عن ، اخرى م و ت ل  ا

دل وسثطه لعا يا نذلام ءجعٌت على ا ور سلطه بريت ده وت سا و

ن ه ا ل ا م ا م ي ي ي م ا ة هي ن ي ول مع مسؤ جت م ي ال ول سره الد ا د ولا ، ب ا من ب اره ي ح م  اه

ة ل ي تدخل مشك طار ه ة إ ي ل ة عم ي ه ل م ار ت م ع ون < الاست ا بد يت ربطه ا ل ب ئ ه مسا ل ي خ و ل  خارجت ا

ا سشا ■ سه جة ول حا ى ب ر إل ي تذك آن هشا ال حدة الامم ب ت م عت تد ال ةت اءتطل ي ول ^ هس ل ا  ب

ة ي ون ن ا ق ة ال ي ول هرة الد ا ي م م عن ال ي ل ا ات ي ي ي م ا ا ثم ومن ، ن شه إ ة ت زم ل ان م ض ب  صه

ة لولاي ا تي ب ا ال ا شحه ه ا مع إي جت م ي ال ول ة الد ي غ ال ب ا الحمير تقرير حق إعم ي ب ي م ا  دث

ا ه قلال است ا و م ق وم ا ث ي م ل ر ل را ئ ل ام (١٥ - )د ١٥١٤ ول خ علان ال إ ن الاستقلال محح ب ا لد ب ل  ل

شعوب ال رة و م ع مست كن . ال ن يجب ول ع ا ف ي ن ا ه ارن ب ت ن اع ا هشالا ا ك ا م سي ا ا سي ي ون ن ا د لا ق ب

ه من يذ غ غ ر هو ، ت را لم ق ج خبول الاماس يقكل الذي (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م ي ا ال ي ول ل د ح ل

ا مسالة ي ب ي م ا ل ن ئ لوسا ا ة ب ي م سل قد ■ ال ا ول ت ل ف ت ل شذ اح ي ل على اعوام عشرة بمرور ت

ر ا ر هذا إمد را ق ا ولم ، ال ت ر م ه الاحتفال هذا يذم م ي ق ر هذا ب را ق ام ال ه ل ، ممط ال ب  

ا ن ر ضا يذك ه اي ئ ا سوء < ب ع ل ل ا ب ه د لم < ال ق ن عد ي . ب

ح ومن اءت ن الو نب ا جا سي ال ه الاسا هد ة ل ل ك ت م م احتلال هو ال ا نثنا ري تو ي ر مري ب ث ع  ال

غتصب م ا ال ي ب ي م ا ن ر احتلالا ل ي م إن ثم ومن . ع؛خروع■ ث حل ه سي ال ا سي ء هو الوحيد ال ا نه إ

ااهر جئوب قوات احتلال ا لارامي الشرعي هير يقي ى ناميبي حتى هرط أو تهد ودون الخور عل

ارسة نضمن م بي الشعب م ي م ا ت ه ال حق ر ل ي ل ه ب ا ق مرف ال ت ل ي ل ر ه ري ق ر ت ي م م قلال ال الاست  و

ي ن < الوطن أ رم و حت ه وحدة ت ي ام ر مل أ ا ك ل ا ا ب م حدة الامم لخطة وم ت م . ال

رهم د وب جهو تي ال ا ال ه ذل مع ب جت م ي ال ول سره الد ا د ، ب حدة الامم وجهو ت م ه ال ف م م

ه م حا تومل أجل من ، ل ساسة للمحكلة حل إلى ال معروضة ا ا ال ت ي ل م ع يو ل ال ت آ ر ب ن قد م

مخاطرة ة ال ن ك م م ر ال ي ل ا م م بي الحعب ب ي م ا ت ل ال ئ ا ر وب د ة من ق تضحي د < ال س ذكر ص ي ئ ر

حدة الامم مجلس ت م ا ال ي ي ي م ا ئ ن ل موقد أ ي ال ا ف ي ب ي م ا د ن سوء تدهور ت ع ل ل ش ، الطا ي ث ك ت ب

ام ب ح يا ن ور ره بريت ه ق بي للحعب ل ي م ا ن غلال < ال است اد و م ت يم اق ل ة ، الاق ل ام ل ومو ا م  أع

ن ا و عد ر وزعزعة ، ال را ق ول هي الاست جنوب د قي ال ي ر ة الائ ل ق ست م ح وقد . ال ي د آم ق و م

اد ت ع م ال ا خد است ة و و ق مع ال ق ال الاحتلال و اري و م ع شرعي هير الاست نب من ال ة جا جغوب حكوم



ب)ي م. ا ا و Y ا o - v r اب ىياص>س أوس ) ب «ب ي ل و (ب

ا ي ت هري درا ا وم س د لت ي دد متزا م يه ل ل ن والامن ا ليي دو ل ه محجمل الحص الآمر ٠ ا م و ك  ح

ا ي در ق كرمله بريت طبي داءاه لت لج ميه ا زا لال لمامله ا سل بموجب ا ق من اس ا لسا .ا

د مل الادان آن لم و لت لى ل ه نحيجه لص ٠ ناميبيا ص للحالة مريء حل إ س و م

فنامرة ومحزنه لعمل الاستعمار ل ي وا ربة وص * السمر يغية مغا ر د آسى صحهح ئنا ع ا و ل

للمي الصايو لي ا دو لهسر ال ش « الحعوب بين ا ء مء حادا تمارضا وتتعار لمسا ا

لي دو د ال دي لج دول بررته لما نتهجه جاء الحي السماسي بادنعراج ا و عن ال ر تخهي ط خ

ووية الحرب لخ وار لإحلال والاسحعداد < ا لح ورلة ا ليخا د محل وا صا وه أ لم  < د—والعت ا

تعزيز ا دور و ث . شقمت

دا̂ ١̂^١ الانعراج مغاخ سياق وص ا كل من جميعا به ضحب والحتي < م ح ب و ل < ل

ن الحلاههة المغاوضاء هإن ا ائغولا بي وب ا وجعوب وك لريعي ت بوساطة ا ة الولايا د ح ت م ل  ، ا

دو نها يب لى توملت أ يجابية نتيجة إ دم أساسا تهكل ان يمكن ا لتع ا ص ونول • ل ذ  ه

س لة صحياتمما عن نعير آت الم د لعا ن ا ضاه مذم تكلل با ح المغاو و ل̂ى ، بالحجا  نح

مء يامل ط لمجت لي ا دو م الطريق تمهد وأن ٠ ال ما لى تاميبها ا دل إ ئ ست لا ي ا د و ع ل  ا

لحرية ن . وا ا تبعث محجمة مؤهرات هذم كانت ولئ ئ ؤل من هي لتعا ن ا سل بإمكا لى التو حل إ  

دم سريع لمشكلة له لشائكة ا ن < ا ا حكومة مجل بإ وري ا بريح ون ع د ا نتوخى لان ي ئ ن هي  م

ت بالشبة الحذر لالتزاما لتي ل ذا ذممفيحما سيما ولا < اليخاوضاء هده على متترتب ا مغي م  ذ

س الا ويجب . كاملا د نت ن مء اليخاوضاء وأجريت ، الحوار جرى عاما حلاهين من لاكهر أ

ا جعوب حكومة لريقي باله ١ هدم حول ا لحميله وكانت < ل لمحاثج هذه ا ي المؤسفة ا ح ل  ا

. جميعا ئعرهها



همية ذات مشكله وهي . ناميبيا مسالة تمر لهتع باومم بالشبة أساسية أ ة̂^ا س س

ر أتصس صتحق < وحساسه حرجة بهرحله د ه من ت ا ب ت ش لا ظ ا لتهق لمجتمع جاشب من وا لي ا دو  ٠ ال

دا محجون ولا ب ط شقفش ان ء الان صيما ولا ، أ س لي ا دو ا جشوب حكومة على ال فربعي د ، ا  ب

مل أن يجب وا لا ن ط ذل س لى ا ذ نحقق ان إ لتشغي لكامل ا ر ا ا ر (١٩٧٨) ٤٣© س غ ٠  و بل ل  و

سائل جميع لمتءثدة١ لامما تستخدم آن يجب ، لغاية١ تله و لتي ال ب تملكها ا د١ لتجئ  لمزي

د الامل خيبة من لمزي ة من وا ا ن لمعا ي المطل ناميبيا لشعب بالصعبة ا و يستحق الذ  ه

سقله تحريره وحركت سلهة محي ا لشعبية ا ا ا قي لجشوبية لاشري لغربية ا م ا ع د ل لكامل ا  ا

لمجتمع جانب من لي ا دو • ال

ود ليغيا حكومة وت و هضة١ تغها١ومو سياستها مع تمشيا ، ب مشا ر ل ستمها لا آن ، ل

دي تضامشها عن أخرى مرة لتعرب الغرصة هذه تفتهز تقلي ل  ناميبيا هعب قضية مع ا

لة د لعا لمتمحلة الشعب هدا تحرير لحركة ودعمها ( لها الراسخ ودعمها ا هة ني ا ظ لمح ا

ه ي ي شع ل ا ا ي ق هري ة لا ي ب و جن ل ة ا ي غرب ل ا في ا حه ا لي كف طو ن الب ا حرية أجل م ي ب ي م ا ن

ا ه قلال است .و

د ا وهد ويو ي ف ي ول ن ب عرب ا ى هكره عن ي مجل حدة الامم ل ت م ا ال ي ي ي م ا غ ه ل ل م ع ل  

د١ عدة ثب١ل مسا شعب١ ل بي١ ل ي م شا شكر ■ ل شا٢ ون مؤسسات١ ي ه١ ل ي ول عديدة١ ؛لد د١و ل  لامحرا

رين ي ث ك ا الذين ال ا بذلو د ة جهو ي ز مضن زي ع ت ا استقلال ل ي ب ي م ا عرب ٠ ن شان آمدق عن ون ت  الام

ين ام للام ع ه ال ي سع تواصل ل م ر أجل من يكل لا الذي ال ي ك ب ت ة ال حي ت ه ب بالة هذ ل ة ا م ا ه  ال

لطرق ا ة ب ي سم ٠ ا

ختاما د عن آعرب آن أخرى مرة أود ء و ايه وي الواضح وشدي ت لرسالة والق  

عم التضامن د لتي وال لمجتمع يرملها ا لي ا دو لشاميبي للشعب الآن ال س وهي ٠ الشجاع ا  نغ

ت ا تحتل أن في الآمل عن نعرب ، الوت ي ب امي نها ن لة القاعات هذه في مكا دو نلة حرة ك سث  و

دة وذات ا ٠ سي

د ة (السورية العربيات )الجمهوريات الممرى د«يا.,اا ت لق لجمعية أكل ا

ه ١ م ا ع ا ل ر را ا م ر را ك شعب حق وت بي ال ي م ا ن مر ال ل ل ب ا ق تصرف ال ل ر تقرير ثمي ل ي م م  ال

قلال الاست ه هي و د ل ا موحدة ناميبيا ب ق ام وه ق لاحك ا ث ي ة الامم م د ح ت م ل را ووهق ، ا ر ت
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ة ي م جم لعامة ال (١٥ - )د ١٥١٤ ا ا  م ه اكمت ك اح هرعي م ا صب م ي ب ي م ا ق أجل من ن ي ق ح  ت

ر حريته حري رضه وت خسا أ لوسائل كل ست حة ا ا ت م ه ال ل

ن ر ا را م ا احتلال است ي ب ي م ا ل من ن ب ام ي ن ف ث غمري ال ع ا١ جنوب في ال ي ق ي ر جمشل ه ب

ا حدي رات ت را ق حدة الامم ل ت م ا ال ك ا ه ت ان را و ا خطي ه ق شا ي م د وصلا ل هد م الامن ي سل ل ا و

ين ي ول ن . الد ام ا ب ف ا ن ري تو ي ر هل ب جا ت دة ي ا ة الار ي ول حرم الد ا صب وي ي ب ي م ا ه من ن ق و ق ح

ة سي عن الآسا م قلام تهلبيق هي وي غمل ن سمري ال ني ال ي غ ي ه ال ي ل ت أهد هرز طريق ص ع راءا  اج

ع م ق ة ؛وحخيف ال ه ا الاض ىإ ب ه ل ب ا ك رت ال ا ا ١ أعم و عد ره ١ نل م سحب خريب ١و ل ت جد ١ ل ص م د ل ن  ء

ول ة الد ي ق ي ر رة الاف جاو م ر١و ال ق ت ها١م ' ■ ٨ر

ن اورات ا ت ام م ن ف وريا ن ة بريت ق ا د لإم ي غ ئ ر ت را مى ق ي (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجل ذ ل ا

من ق ه الامم خطة ت حد ت م قلال ال ا لاست ي ب ي م ا ا ن م هدف إن ى ت ة هرءفي إل سوي ة ت ي ل اخ ى د ب عل  ص

ا ي ب ي م ا ة ن ي غ د ب قدي ه ت ضت ب ه ق ي ل ن . ع ه محل ا محاولات هذ اءت ال حل ب ف ل ا ع ب ري لذ اء ا ز  إ

ر را لضب ام بي ا سم ا ت ى ال ة عل ل ام حه مو ا م ادل م ع ا جئوب احتلال قد ال ي ق ري ه اه ي اض . لار

قد ا أشبت ول حعب هذ اضل ١ ال ت م ن ل ه حل أي أ ت ل مشك ن يجب ل ثد أ ست ولا ي ى أ اء عل ه احتلال إن

ا جشوب ي ق ي ر ه اه راب ت ن ، الوطعي ل ا اء بهن ربعل إي و ه مر هو أخر هيء واي الاحتلال إن أ

رتضه رفضه مع وي جت م ي ال ول ا محل لان الد ربط هذ ا ال م اد إن ه ير ن ة م ام د ا إ الاحتلال هذ

• اليغيش

ن ة الاجراءات ا ي ع م ق ة ال تي الوحشي ا ال عرضه ا نطام ي ري تو ي ر ى اسمري ب ب عل  ص

ا ي ب ي م ا ة وهري ، ن ل ا رق ح ا خلو ه ال ي ل ام ، ع الاحك ة و ي ف ر ع ه ، ال ع ن جول من وم ت م د ، ال ا دي ز ا  و

اء حالات ال الإخف ق ت الاع ى ، و ر إل ي م ارسات من ذللا ث م م تي ال ا أشار ال ه ي ر ال ري ق ى ت مجد

حدة الامم ت م ا ال ي ب ي م ا ن ه ل ت ئ م وع ان أصى يو ي ندوب ب امو م ام سو لجمعية هذه ام  دن ، ا

ي ش ق حعب ت بي ال ي م خا ة عن ال اصل حه مو ا ف ه ك اد ي ق ة ب ابو حرك ه مو شرعي مجحل د ال ي وح ل ا  • و

ا ا آن هي هلا من وم ه م ا ق ل ت ول بعش من دعم من الدفلام هذا ي لد تو ا لشركا ر ا يق عي طخ الو

ى لرئاسة تول يس نائب ا رئ سهد ال ن ال روب فا ي اتورطا ل (نو
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تي هدف ال ست هب ت ه ن رات ه خي د ر ا ة ومو ي ع ي طب ز وكذللا ال زي ع ه ت ون ا ع م1 |||نظ مشطه مع ت

ل يب ت حي أب مجالات هتى ل ة ال ي ر عسك ر ١و ال ة ١لاست جي ي نوويلآ ت ال ة ١و و صادي ت ا ، لات م ي إن و ش  ي

بضة ا ق نظام هذ ا على ال ي ب ي م ا ه ويديم ن ه احتلال ا ء ل ا وهذ ى يطع م ل مع ك جت م ي ال ول لد  ا

ة ي ول اذ خاصة مسؤ خ ة الاجراءات لات ي ل م ع ة ال ل ا ع ف ال ا جنوب ضد و ي ن ف ي ر عمل اف ال ى و ر عل ي ف و  ت

ع ي تي الظروف جم عد ال سا ى ت ذ عل ي ف ن ت فوري ال ال ال ع ف ال ر و را ن ف (١٩٧٨) ٤٣٠ الاس مجلس ل  ، 

رة ا د إ ا و يم هذ ل ن ل من الاه ت حدة الامم ي ت م ى ال ه حين إل ى حصول ه عل ئلال ق ت ام ام خ في ٠ ال  و

ا د هذ مد مع بد لا ء ال جت م ل ي ل ول اء الد ز ر إ را م حدي است ا ت ري تو ي ر ا ب اعه ا وخد ه ف وي  من وت

ن غري أ ات ي قوب ع ة ال ي زام ا الال ه ي ل ا ع اره ب ى لإج ل اء ع ه ا إن ه ا احتلال ي ب ي م شا د ل ت و و

ا ه ان و ى عد ل ول ع ة الد ه ق ي رة الاشر جاو م قضاء ال ال ظام على نهائيا و ري الفصل ن ص ن ع  ال

ليقيني . ا

ن ة ا ري هو جم ة ال ي ب ر ع ة ال ري سو ا ال ا من انطلاق ه غ ن اه ة مو ي بدئ م ة ال ت ب ا خ ال خدمحم و  ل

ل ك شال توة ب عوب ن دق زحة ا را سيطرة الاحتلال تحت ال ال ين و ي ي ئ قوة وتدعم الاج اح ب م ب م  هع

ا ي ب ي م ا دة ن ا ي ق ه ب حل شرعي مم الوحيد ال ة و ابو صتظه ه تهل آجل من سو ت ي ه حر قلال است ٠ و



و كي داو لمي ب) ا ة (كي م ج ر ت ية ) و نكليزية عن هف لا ئ أود : (ا دء ذي باد ب

بقر أن لجمعية أ لعامة ا لاحكام ا لآ با تهئ د لغاية ال داب ل لانت ا لجغوب شح الذي ل ي ع ي ر ل  ا

عرف كان ما لادارة ا ١ باسم حهغئذ ي بية هريقي و لجن لغربية ا نه المعروف ومن . ا د ا  ل

بريتها جثوب من شب م السير على تعمل ان ا لي ت لا مايقها المحمول با و ا ب يجي در و ت  نح

تي الحكم ذا ل ن حقوق احترام على تهجه وان الاستقلال او ا تا لا ت ا للجميع الاسامية والحريا  

للغه او الجبس او العرق مبن أساس على تمييز دون ن اد ا دي ل ت • ا ا جتوب لكان ي ع ي ر ل ا

لمعاملة بكفالة أيضا ملزمة ية ا و لمتنما ن عي للجميع ا ي د لميا لاجتماعية ا ق ا ي د ا م ن ت لاق ا  و

ية ر لتجا . وا

ثد ك ذ تحليل آي وي ا ب ه ي حعث ل ا ن ي ب ي م ا ا جغوب أن ن ي ق ي ر ت ان ممورء انتهك

رة م م مست ف عن تع ت المل لتعت ة طوال ، وا لغتر لتي ا ت ا يها كان ا تدلطلع ل ن و ن ة قا ر ا د إ  ب

ا قي لري بية ا و لجث لغربية ا ية كل ( ا ل و ها ١ سح ط لا بها نا داب ذل لانت د • ا س ء و لغا ا إ ذ ه

لانتداب ي ا لام محتئ ما ١٩٦٦ عام ن دت ي ثمير احتلاله خجل دون يواصل العنصري ال ع ر ف ال

بها والاستعماري دة الامم قرارات كل مارخ بشكل ستهكا ، لغامي لمتح دم بشأن الصادرة ا م

لة ا ب ل ار ويمحع ، ا دة الامم مجلس باستمر لمتح ا ا ي ي امي ن ر بشكل يمارس أن من ل ه ا ب م  

اثه ي ود ه سخ تاميبي الحعب تجا ل لتي ا كلتها١ ا يه و ل . ة٠دهادفل١ هذه ا

ى وعلاوة ل لا ع م ذل لام تا ا جنوب نت قي هري ير العحمري ا د ي الخمل سيامة بته لعنصر  ا

لبغيضة لهقيتة ا لتي وا تبعها ا لى ي ا إ ي ي امي بية ليحرم ، ن ل لغا لسوداء ا ق جميء من ا و  حق

ي بما ، الاصاسية الاسمان لا ف ت حقها ذل لكاب لجمير تقرير نحي ا ا • والاستقلال ا ق ي ب ط ت  و

ه ذ يئة السماسه له ن د ل ت جرت < ا ن تسري ترحيل عمليا اميييه ن د هم من ل ر مهاجمة ٠ ديا  و

ت طما لمت لجماهيرية ل لابية المجموعات محل ا ط ت ال نقابا ل و لعما م ، ا ة ٠لاشوا وكت ل ا ح م  ال

ي لا ف د ذل ل ب ل يعبر . ا د و لعت ن والاضطهاد ا حقيا و ان ال ذ ل ل سهما ا ر م يما ي النفبا لسر ضد ا

ن بيي لغامي ط عن العرل ا لة ارهاب ميا دو ل لتي ا سها ا ر يية ضد تما لاتمل لسوداء ا لي ا  

ا جنوب قي فري تها ا ا • ذ



م أن كما سما ي ا نممر ء ا ي ستخدام س لشاسئ الاراض ا ا ا ه ل م ج دة ب ب ئاك رتكا  لا

دوان أسمال لع ب ا لتخري جهة خط دول ضد وا لموا دول ا ورة وال لمجا د . ا ده كان وت لاصال ١ له

لمبيتة لاستقرار دمزءيءة١ ا ان ، ل قتر لا ق مء با دل ن الادجثٌن من كيير ت بي ر لها در من ا  هر

لغمل ي ١ ا ر تاحير < لعسر م ع لهياكل على م لاقتصادية ا جتماعية ا لا لصاسية وا دول وا ط ل خ

جهة لموا دول ا ورة وال لمجا ت ، ا م ج ن الة عغها و لغاية متغجرة ح وب محطعة قي ل لجش ا

ات تئجر أن بلادي وهد ويرى • ككل الاهريقي تر و ة هي الت ق ط بخ ل ون ا ة أشار له شك ر ي ط خ

رة على لا لغا هريقية ا لا ا ا ه ت م ر ب ب م م على أمحضا بل ه ل ل ا ا ن لامنو ليي دو ل • عامه بمغة ا
د س^ت ان لس ب ١و ا ا ه ر حخية لا و لتي وال د ا ا يتم ه لام ب ا ئق ي ر و ت ي ر ت ب ع كان ض و م

نة دا لمية إ لاة عدم وان ٠ حق عن عا لام١ مبا لملغة العخمري لحف ية ا ل ؤو ة بالجم ي ع ر ش  ال

دة باومم لمتح ا عن ا ي ب امي ج ( ن ي و ت ح ه و ل بامة ذ إ تتة حكومة ب ؤ ا شي م ي ب امي ك شي ن ا ه ت ن ا

ار مباهر م لقر و ، (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل ل له ي ل د د ص الجوهر على جدي لجه ل ا س غ ل ل

ي ١ ائه ومد لذي ١ لعسر ا وان • لاشسائهة ١ ضد جريمة ب ن كيغي دي وة ت ة ١ لحكومة ١ بق ت ت ؤ م ل

ي ا ه ي ب امي د ، ن ؤي لكامل وت ا م قرار ب ي ، (١٩٨٥) ٠٦٦ الامن مجل تلح أن أعلن الذ  

لة لاتمية الحكومة ط ع وندعو < وبا ي م دول ج س تحدو ان الاعضاء ال غ و ن لحذ د . ا تعتر ا و كيحي

ة ي ع ر ش ستخدام ب ب ا لحم سائل كل ميبيلغا ١ ا و لاله لقيل ال ي بما استق ه ه ل وة ذ لق كما . ا

نا ن ق أ المنضة ئعتر لحعيية ب ا ا قي هري بية لا و لجن لغربية ا و) ا مغها (سواب و ل ب ث م م ال

لحقيقي الشرعي د وا حي و ناميبي للشعب ال ل ء . ا نا ب لا على و ا سحوامل < ذل ي ن م كي ي د ق ت

ا ه س وي د لبمن يوا ا ل ا م ي أساس على بو١لح ش غ ا س ص جل من ودولي واقلبم ق أ ا تحقي ه ه د  ه

ي بمير تقرير ه ل ا . والاستقلال ا ت ئ دول ,ع«0ج نحث وا دم أن على ال ل تق ح م ل ا ا صط ب ه دت ع

م ين١ جميع هي بو١س د ■ سا
ك ان طا هنا ا خ ن هي جوهري ا جغوب كها قي هري قائمة ا ل لقمل على ا ي ا لعنمر  لان ، ا

ه ما ا ن سمعن ك م و هنا د ب لمعنى عديم ه د ، اشميخال سبيل هعلى . ا ك ن ١ آ ي م م لا لعا هي ا

ا ، الماضي الشهر أواخر م ن ي ن ب ي يشارك كا لاحتفال ق ع ا و ي س ا ا مع التضامن ب ي ب ي م ا  ، ن

ى ل ا استقلال أن ع ي ي امي د ئ قته حان ق ذ و د من م نه أيضا ذكر كما ٠ طويل أ غ أ ل ب ب أ و ن  ج

هريقها ن ا ا ز ب لجها ي ا ر ا د لا د ا ع ق تقغيل موهع وظ ل دأ ا ب ي ق ل ي ر دة الامم ه لمتح طءدة ا لشم



ة شي نتر ل ت ا لانجعالي اد سيح هي ا م تر ي تشرين ١ لهي (١٩٧٨) ٤٣٥ الاس مجل ن ا غ  /ال

همير و ؤل وكان . ١٩٨٨ ن م لامين ١ تغا لعا د ا لى يستب ت إ لمحالها لرباعية ا ية ا ر لجا ول ا ح

ا ي ب ي م ا هن ن ا جنوب ب قي هري لا ا ا وأنغو وب ك ت و لايا و دة وال لمتح • ا

رح وما لمجتمع ب لي ا دو ه ال ر بامر ظ غ ينت ر لمير بغا د ا ار سي ن مجلم بر م لا  ا

ا جنوب ؛،صئ ولكن . (١٩٧٨) ٤٣٠ ي ت هري ت الامال حئم الاخهر ا قعا و لت لتي وا ورت ا  ما

لمجتمع لي ا دو ند . ال ت ها ورك محيبة نقل وي درة تايصز ني لما يخ ا ر ي تشرين ١ بتا ن ا ح /ال

ر ب م وف ن ١٩٨٨ ن ى كئ م س ه حركية ثمير بعورة المحتلة لخاميييا العام بالحاكم ي ل و ؛ ت

ا م'من ب ت ي ح ا د نحن ش د نا نو نق را ي را ت نه ذباث من والادهى . *٠٤٣٥ ل ن البحت معري في ا ك

ا استقلال لتاجهل ذريعه ي ب امي ه '•ان اضاق ، ن ا منا ول طرن تلكؤ يحا ل س وهدا ، ا  لي

ا بلة نقس وهي . "طرفن قا لم كد < ا ن أ م يسمى ت الحاك م ب لعا ات أن ا لقو بية ا و لك ب ا يج

ب أن ا ثمغح أن تبل تتسب ي ب ي م ا لالها ن ستق ا



قد س ل ار ام م ب ف مل ئ ق عخمري ال ي ال ب جنوب ش ري اق ال خف ي ال ا ، ابءض ل هد ول

ن ود آي قإ ع ا و ه م ص غظر آن محجب ي ا ي ه ي ل ى إ ل ا ك ه ن ل مجرد أ ي ل لتالي ص با • لها صة لا و

رفق ا ون م ا رم اطع امإ ق ح ة يسمى ما ت م ا سي مل ١ ب ا ا ١ لارحب ئ ب يد هي ءل  ر ١لقر ١ صغ

(١٩٧٨) ٤٣٠ قد ،  ت ع ا ون ه ر مساله أن ي دل الإطلاق على ملة ذات ه ا ا ب ي ب ي م ا ث . ن ح ون

حدة الامم ت م ه ال قو ى ب مخي عل ذ هي ال ي غ ر ص را (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس ق ون ،  يد د ز ن م  م

. الإبطاء

ن د إ ي ق ع ت فوري ال ر ال را ق (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس ل ي ،  ص ة ي ي م كبر أه ي أ ء ه و ه

ة حاول م ره ال تي الاخي ام ال ا ق ه ام ب ب ف ا ن ري تو ي ر عخمري ب ال ال ي ت ى جديد من للاح ل مع ك مجت  ال

ي ول د الد ئغة بوعو ا ح عن أخرى ز ت قلال م ا الاست ي ب ي م ا خ موعد . ل ال ئي و ا شه د ال محد هي ال

شرين ١ ر ١ ت ب ه ي/ئوه ن حا ة ل اي بد يد ل ف ت ن ر ت را مذكور الامن مجلس ق قطى قد ال م ائ ا ب خ ت ال و

مري ت ع جد ال ه أخرى حجة ي ل ام مو ه ل ر احتلال ي م ي ث ع ر ش ا ال ي ب ي م ا ت حن . ل ا ون ع ن ل ي ل ئ ا غ ت م

ان نون موعد ب ا ر ك ي ا غ ي/ي ئ ا ق رح ١٩٨٩ ال ت ق م كون ، ال ر أسل سي كحي ه الدي ذللا من ب ق ب ، س

ا ت ا ندرك لآئ م ا م مر ت ة ١ال م ة وث ك محغ تي ال ا ال ه ارس م ام ي ن ف ت مري ال ت ع عرف < ال ن ون ه أ ا ي ا و ن

ة م ل ع م يست ال ة إلا ل حاول كسب م ادة أجل من الوتت ل ه ترسيخ زي م يت نظا ق م ا ١ ال ق  على ثمل

غمل مري ال ت ع ا هي ال ي ب ي م ا . ن

،ثم ومن ال لا  ا تز ي ت ي ع على ك ا س ت ن ا ة با ل ة الوسي ي م سل يدة ال حة الوح ا ت م ل ا

ام مع أم جت م ي ال ول ام الد ا ١ جثوب لإره ي ق ي ر ح على ه ئ ا م ي ب ي م ا ا ن ه قلال ة است ال ز إ م و ا ف ف ح ال

لقاثم ى ا ل لغمد ع ي ا لعتمر ي ، ا رء ه ء ف لجزا مية ات ا لزا لإ لشاملة ا ه يطالب كما ، ا ل د ب

عديد ول من ال ي الاعخاء الد حدة الامم ق ت م ا وتدين ■ ال ي ش ي ة ك ن ا د ة إ ع قوي ي ح جم ل ا م م  ال

لية تصا لا لاجنيية ا تي ا عمل ال ي ت ا ه ي ب ي م ا هد . ن ا ع ول كل وت مي الاعخاء الد ع ث م ت ج م ال

ي ول ة ، الد م ين الاعضاء وخا م ائ يق يعارضون الذين الامن مجلس هي الد مل تطب ف ع ال ب ا ب  ا

شاق من ي م ن < ال ا أ قو اف رز على يو جزاء ف مية ات ال لزا لإ ة ا ل م شا ا جنوب على ال ي ق ي ر . اه

قد ت ع ا ون اد ق ت ا اع ن راسخ ي آ د أ رد ؤدي لن الموضوع هذا هي ت ى إلا ي ل إل عجي ت اس ال م غ الان  ب

ي م حت فم هي ال ت ع ة ال اق ر إ ساء و ة هي ال تطق م . ال



وا س تتم أن لي وا ي أخت ث ن ب ا ام آكرر ب لتز ب ا لكامل ممه ل ا د ا ع س ا ب

ا س ا واض . ش ش ا و ي ي وس ب عم ت ت سئمحه الد لب ا ا قي لري ه ادبموب لا ي ب ر غ ل ا

ي دل مماحها ف لعا بهل ا ناميبي الحعب لتحرير وادد ل لمتمحل المزدوج الحر من ا لي ا  

لعمل الامصمار مل . الععمرى وا سوا ر و عتبا ار ا (١٩٧٨) ٤٣٥ الآمن مجلس تر س  ما لا ا

د حي و ا لامتقلال ال ي ب ي م ا لمجتمع ونحه ، ن لي ا دو غءد يصل آن ال ت وجه عض ٠تد لمرع  • ا

ي ونحن ا ه ي ع ب ب م س ا لى نتطلير ب ا استقلال إ ي ب ي م ا ي ن ستقبل ه ب ا ر كما . القري ف ت س

لى انضمامها حدة تمامه الامم مجتمع إ لقريبة جزرها بكل تتجزا لا وا ب ساحلها من ا خ  ج—و

م ي غ ل ا • ب

اما خت د ( و و نتهز أن ا ير عن ،وعرب لغرمه١ هذه ا د ق بهدي تق لعمي ٣ لمجلس ا ١ ، ١ 

دة لمتح ا ا ي ب ي م ا ش للجعه ل خامه و لمجتيه ال د بحاله ا ح اعلان صغي ن الاستقلال ش ا د ل م ل ل

ة والحعوب لهتمر ى ، ا ل م عملها ع لغي ن ا ا بحا ي ب امي باسل • ن ا يستحق ، و س ي م  أ

م لما ا ا ماشت ى ا ل ا تمل ع له م ذ ي ب د هذا ه لمع ا إن . ا ي ب امي ب حرة شمبح ن التا  . ب

در لغ ن ، ظاهرة وا ا جعوب لك قي فري تها عن عاجزة ا اء • قر
يما ال.سيدة لا) ل و نغ لقرشية عن حغويه ترجمه) (ا د : (ا ت لق ح ي ت ا

ط لقر س ا لا وهد لرئي ء أنغو هنا تقة أ ا لمت ئ لعامه ١ ا غ ه ي لسمد ل و ا وت ن ممحل تماب جختي ر لا  ا

ت نتخابه بمتاب ط ا لجمعية لرئا ئ ا لعا ده للامم ا سح دورة هي ا يه ال ل لحا آن وأود . ا

ي وهد ان آؤتمد د لا م ب د ق ي ون له س تعا ل م ا تا ل ي ا • بمهمته اهطلاعه ف

لجمعية إن ط ا لعا د من تستعرض ا ه جدي ل ا محك ي ب امي مم . ن الرث ه أن من وب ل ا س

ا ي ب ي م ا ا هي ن ت ل ا دب ي م رية شكلة ت ستعما ية ا د ي قل نها ، ت ية تمحل فإ ط مسؤول م—للام خا

ده سع مم , ا لا دة نا سح ها ، ا ذ اتخا ار ب لقر (٣١ - )د ٣١٤٥ ل ي  ء ، ١٩٦٦ عام ه يإنشا و

ده الامم مجلس لمتح ا ا ي ي د ، لحامي ية افطلعت ت ؤول ب ١ سير عن مباهرة بمس لشع

ي ب م س ا خ ل و . ا ل ظ ءو ح ل ال لا ، ا ا تز ي ب ي م ا م ن و ي ل ر تحت ا ي ها ن ر ط ل س لا حت لا وا

ن ي ي ر ا م ع ت س لا ر ا ي ح ن ن ي ي ع ر ش ل ذ . ا ش ر و ش م ع ا و ع م واهقت أ م لا دة ا لمتح ق عن ، ا ي ر مجدى ط

ة الامم خطة على ، الامن ل س م ل ا لاستقلال ا ي ب ي م ا و . ن ل ت و ن ا لا ك ل ه ت ط لخ ما ، ا و م س



ا ه ي ل ر شي ك را لس ت ج (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن م د ،  ح ، نست ت ي بي الصب لام ي م شا ا الان ال س ه ب  

عب ق ل ك ق ة ذي مست د ا ي كل . م ال ي ما يعرقون و ات ه ب ق ع تي ال يرت ال م أث ا يق أم حق قلال ت الاست

يم ل ا وهي < سق ه ت م ن غ شاق م ن رأي الاست ل ا ام ب ع اشمس ال ع ه الذي ال بدي ا جخوب ت ي ق ي ر  اه

د ا ت ع ر ي ي ب ي ك ا ه ه حاولات ة م ي رام ى ال ارضة إل ع طة م ل ة ال ي ون ن ا ق ة ال سل ل ي ا م ه م لا  ا

حدة ت م - ال

ن ر صغيذ إ را ق (١٩٧٨) ٤٣٠ ال بوسا بات  ا ال ك ن ه م ر أمد موات صب ر ال ش ع ال

ة ضي ا م جة ، ال ي ت كي ن مسا ا جغوب ل ي ق ي ر رة اق ت ه مست ة ال ي رام ى ال ط إل ب د ر ا حمو ي ب ي م ا ن

قلال كلى ل الاست ئ مسا ة ب ل ي مل دخ ا ك ل ا راني على ب حدة الامم ق ت م قد . ال غقت ول ة ات ي ب ل ا غ ال

ى م ل ف ع مع من ال جت م ي ال ول ى الد ل ن ك ا أ موقد هد ئب من ال ا جحوب جا ي ق ي ر ارء اق ع ت ه مء ي ل ذ

ر را ق قد ء ذللا على وعلاوة ٠ ال ا جشوب استخست ف ي ق ي ر م اه ي قل لا ة ا محم ن إئطلاق ك ش  ل

ا ه ل ة أسا ي ان و عد راضي على ال غولا ا . أئ

ن ة إ سوي ة ت ل سا م ة ال ي ي ي م ا ت زة ال ي ا على عز ت وب ل ا وهو < ق لت م ه دل ي ل ة ع وم ك ح

ي بلادي ت ه ا ي س ا ش اولا . عديدة م ن ، ه ان من إ قلال ه ا است ي ب ي م ا ن ن y ‘■طالو الامن يكغل أ

غولا م 4 لات ي ش ة ه ل م صا زا ت غولا ال ق أئ ا ش ي م حدة الامم ب ت م ق ال ا ش ي م ة و ة سنظه د ح و ل ا

ة ي ق ي ر ادئ الاه ب ن حركة وم ا لد م ب از عد حي ا . الان حى وهذ ت م ر من ال ي ك ف ت ي هو ال ذ ل دى ا  أ

ة حكوم ى أئغولا ب د إل د جميع تايي جهو ة ال ي رام ى ال رساء إل سلم إ ي ال ا م ي ب ي م ا • ن



ولهة الحكومة وتشارك لانغ م محادشات في ا لا ل ية ا ر لجا ا ا ي ل ب جنوب في حا هر

ا ي ق ي دي ادر ا يضم ال ي ب امي لا ومي « الاطراد وإن . ن و غ ن ا ا ب و ك ة من د ه وب ج جغ ا د ي ت ي ر ه ا

ة من ه ت وساطة مع أخرى ج لايا دة الو لمتح د ، ا ت ق حة انته ر با ل ي ا تقربين ١٥ — ا ن ا ش /د

دة جولة من - نوفمبر ت من جدي فا و لمغا و من وادى ■ ا لفر ي لاحهاء ١ بععق أوفح ان ديا ت ل  ا

م الحلريق فثحء ما ت هذه أ ضا . المفاو

لمجتمع ضغوط إن ، أولا لي ا دو وب حكومة على ال ا جن ي م اهرمحت ت هي ملغ ل ن لت  م

لكشافة سشوى الاوقات ي ا لغته الذ ت في ب دا بعثيث ، الحاضر الوق ء اوحق ب فا ب حل و  جد

ا قي هري سهم ا ف مون أن ه ف ت م ان ي ييعم فم لها حا ت غ لى ي م من خطير حد إ قيته دا ن هي مم مح  اء

دان يل ل • الاضى ا
لحالة آن عن ههلا هذا ية ا خل دا ل ا جخوب هي ا في فري ن معد حيث < ا و ي طع و ل ا

د ، كفاحهم د . متفجرة اميحت ق ت ضاعفت هق يما ظ تن بية ال قا ن ل يعية ا د ل ة وا ي لاب ط ل ا و

اا ه ل ا م م هد ع فبا لقمل ن ي ا لعسر ا ١ بجخوب زج الحي الامر ، ا قي ة آزمة هي نري ي م ا ي س

ية د قتصا ا وهي < وا ي ب امي لباسل الشعب يخوي ن ح ا لتحرير اجل من نضاله بنجا ي ا ل ط و ل  < ا

دة تحت ا د الاميل ممحله قي حي و س ، ال لج لحعيية ا تها ا هري بية لا و لجن لغربية ا . ا

ه على علاوة ل د < ذ ت وق ة هي هدم كان ط ق ول ن تح ل ت ، ا وات مني وب ق ا جغ ي ق ي ر ه ا

و قي ةشكر بهزيمة ت ي و ا ك ن ا و • ليهاك

ن د إ ه ت بلادي و لمية لديه له ل هي ا لا د إذ ح ولا ولكلي * ا ن ت وب إ ا جل ي ق ح م ر اه

ت ما ظة لتغكر كان ح حدة ل وم هي وا لجل لى ا وله إ و المقاوضات منا ت ل د كان هي ائتمرت ق

ناهالي كويحو معركة وا لتي ك وارد جميع هيها كتدددت١ ا لم لبحرية ا ة ا ي د ا ه ل ا  و

لممكنة د . ا لق ت و و كان ويت ناهالي ك ا جخوب ملطات تجرعتها مرة جرعة تما قي هري • ا

وم ي ل ل تعير وا لما ه < الاحداث ههذه . طتما ا لاتجا لإيجابي وا لحالي ا د ا لساتس ا

ية السماحة على ل دو ل فعة اعطت ، ا ية د و ية ق و ت لمر ل وب هي ع١ا • هريقها١ هرب جئ

د ت عززت وق دثا لمحا لتي ا د هي مؤخرا أجريت ا ؤل الشعور جني تغا ل ا د . ب ل فق م و  ت

لى الاطراد ق إ فا ت ئي ا د لحالة نية٢ت بشان مب ا هرب جغوب هي ا قي هري ي ، ا ميعر ا و د ه



لا حكومة على الاتساق ا أتغو وب ك ا ١ وجنوب و ي ئ لة هري د ثية ١ للجما د ٠ لشها تعتق ي و ت م و ك ح

تاثج هذه أن ئ ل م الملريق تفتح ا ا ا لماله سلمي حل أم ي ب ي م ا ما ن ل أن هي حلء من •'و ح ال

هي و غا ت لكغيل هو وحده ال ام حدوث بتهالي ا م ن لا المخطعة هي دم ج ن يمك لتكه وا ا هبع ب . ه

دم يقجعها باددي وحكومة تق ل ي ا تغي أن هي الامل ويحدوها ، إحرازه أمكن الذ  

ا جنوب قي ري ت اط ما لتزا لا لتي با ى قهلعتها ا ل ت ١لالتز ١ هذه من والواضح ■ شقسها ع أن ما

ذ (١٩٧٨) ٤٣٠ الامن مجلى شرار صغي د الطريق هو  حي و ؤدي ال لى الم ية إ و لتس ه ا ي ث ا ه ئ د ا

ع لمرا فاميبي ١ ل ب • ل المجتمع ونهي لي ب دو د أن اخرى مره ال ي ؤ لجهود ي بة ا دؤو ي ال ت ل  ا

لها ذ ب ية الحكومة ت ل و نغ لا ا ا ية سي و لمحكله لتس بية ا امي ن ل . ا

ا من ونحن ن ي ن ا ي ئشارلث ج ية هذه ه لعمل ن ا نة متحلي و لمر ا ن ، ب ا مقتنعي ه ئ ا ب

لى متفلي ء إ نها تامهبها الشرعي نحير الاحتادل إ م وإحادل ل لسل لا هي ا ن • أنغو نسح ول

ا ن ف دا لائ ب ن أ د با نهائي الهدف عن نحي ل ا استقادل وهو ، ا ي ب امي هقا ن ار و س لقر  مجل

.١٩٧٨) ٤٣٠ الامن )

م نغتن آ الفرصة هده و ت دل ت أشغولا تضامن كي ب مع — وحكومة هعب — الشاب حع

ا ا هي وسوابو ناميبي م ه ل ا لباسل ص لحرية سبيل هي ا د . ا ل هي سوابو ممال حاز لق ه ب س

لتحرير م إعجاب الوطني ا ل لعا بة ا ط ا ، تا ن ن إ ن لعلى و ي الشعب أن من يقي ب ي م ا ن ل  ا

نهاية هي سينتمر ل . ا
ود كما لإهابة ن ن ا مي لا م با لعا بة لجهوده ا دؤو ه ال ني فا ت حل عن البحت هي و  

بية للمحكلة امي ن ل ا عن ونعرب . ا ن يري د دة الامم لمجلس تق لمتح ا ا ي ب امي ن على ورئيسه ل

ئه ما لا ذ ر جهد من يب م ت س ا لقضية تعزيزا وهاق م ي ب امي • ن
خيرا ا عن نعرب ، وأ ن ن ا ن مت ا ا ب و ا حكومة لك هعب ى و ل ب لقضية دعمهما ع و ع ه

ا الافريقي الجنوب م ه عدت ا س لمنزهة وم ز عن ا لغر لانغولي للشعب ا ناعه هي ا ة عن د د ا ي  م

لشعبية أنغولا جمهورية ا ا ه ت يمية وسلام ل ت لا . ا

ح إن لكغا ر ا م ت س لحمر م د وا كي . أ



سل ص ا د أخرى مرة ؛ (الاسمانية عن هغوية )ترجمة (ههلي) بترتا ت  ي

د ف و ل لشيلي ا ى ا ل د كما - المشمة مذه ع عتا لمرة ممد يفعل أن ا لتي الادلى ا ا طرح ا ه ي ل  

ليشد هدا ا عن الإعراب يجدد لكي — الآن هيه نئظر الدي ا ن د يي ا ت ت ط ونحير الحاب و ر ش م  ال

ق دا لنوري ١ والامتقلال الشاميييات للصي م له لي لات ل ثمير لغاميبي ١ الشعب وحق ، ا ب ا ح ل  ا

ق يتمتع وأن حرا يعيش أن هي للحمرد لتي الاخرى بالحقو ون بها يعترد ا لقان ء ا م ت ج م ل ا د

لي دو ليشر بشي لجميع ال واء على ا ل لها ، ا لممير تقرير حق وأو . ا
م أعضاء إن م لا لمتحدة ا ا ا وا م ن هتئ و غ ي د د عاما < عادنية ي ع ع عام ب ا م ج إ ب و

در م لاستمرار مأسوية حالة افضح ، نا نا ئ د وعاما • مبرر أي دون استعماري ن ع ن عام ب ل ع ي

دة دان قا بل ل لممحلة ا ا مسالة استمرار أن سا ا ي ب ي م ا ماتة يمحل ن ليشرهق إ ء ل ا ع م ج

لمسالة ولكن ت زالت ما ا ح رو ل ع ا م ت ي لة لان عل دو ل لتي ا ا تحتل ا ي ب ي م ا ى حق وجه دون ن د تتح

لمجتمع لي ا دو لائها < ال لى أدخلت س الاهم وهو — و ا إ ي ب ي م ا لنمل سياسة ن ي ا لعحمر  ا

لتي ي ترفضها ا ل ي ا رهفا ه ت ا لحالة هذه آن إلا . ب لمحببة المجحفة ا ا تمس لا ا ي ب ي م ا ن

ن يي ب كامي ا أيضا تمس بل ، فصب وا ن دا ل ت في أخرى ب هلها يعاني ، المتطق ن بالمحل أ  م

بية الاشار ل ل ع ا يبه بظلاله يلقي لمرا لكئ ى ا ل ق ع دا . الاهريقي الجغوب آها م كانت ل م لا  ا

دة لمتح ى ا ل لمجتمع فيها تحث قرارات اتختت عشعما حق ع لي ا دو ى ال ل دة ع ا ه زي ت د ع ا  س

ق دي قتما لا دان ا بل جهة خط ل لموا دان ا بل ل ورة وا لمجا . ا

سا ن و ح مع أؤكد ان علئ يتعي رتيا لا لمسالة هذه أن الخاص ا د وهيرما ا ت ق ح ح  ب

اية ع بعت بإجما م و ت سياق هي تا و محادثا لتي شتياه يه هي أجريت ا ل و ي زا و ن الماضي تم  بي

ي حكومة ممثلي ل ي دة الامم لمجلس استشارية وبعحة ه لمتح ا ا ي ب امي ت ل رأسها على ، ل ش م م  

د لهب م ا ئ دا ل لمغير ، ا ا ا ي ن سيغما ريخا • ها



ص ه ليل و د ل كرته ما على ا وا ذ ن هي ت بيا ل لا ا ر ت ت ح م در ال لما لا عن ا ل ذ

د . الاجتماع ن حم هت بيا ل ا جنوب ا لريعي ء على بخده ا نها لال إ ت ي ثمير الاح ل ت ر ح ال

يه وكرر ٠ لماسا ل (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس قرار سا دان تضامن عن واعري ٠  خمل بل

ق دان المواجه بل ل ستله وا س ا لا د . الاهريقي الجعوب هي ا كد وت د من المعربان ا ي د ج

نملة أن لا ية سالح الضارة ا د عتما لا ية ا ل لما هي رئهسهه عتبه محل تاسا لهي وا

ق ل >ي لا ت س لا ي ا - ا م س ل م ا ي ل ل ؤ ائه وأعرا ، ل ه الامم سبملس يقيغي ب د س ا ا س ا آن س

لازم الإجراء يتخذ ارات الامتممال لضمان ال تسا التي سر لمجتمع ا لي ا ن الدو ا ص ل

هير و لحماية ت لشامية ا وارد ا لم لا ل م هي اسمبيعي ي لإهل ذ ا لا هي ، د ذل ر ا و م ل  ا

نية د لمع ى ، ا ت ب يتسى ح يلغا١ للقع ب ي سمرار م لالا١ هي الا وية عيو وسيلة س . حي

لا إلى وبالإضاهه هد ، ذل وه الحلدهان أ ج بق لكعا ب يخوهه الذي المملولي ا ص

ا ي ب امي ي حقه ممارسة آجل من ن بمير تقرير ه ل لكامل الاحترام مع ا حده ا م لو ي ل ت لإ  ا

. وسلاسه

يعبغي د و تاكه ل للجعة حيلي حكومة أن على أيضا ا لتي وا ت ا ئحت ء أ را ج لإ

د المشاورات ا ١ ل ن ت خ علما حامل ون بنا تعا ل لي ا دو د ال ي د لج وار وروح ا لح ء ا ا م ي ال

د رل تما ل لتي < وا نها رؤي ا د أ ي أشر عن تسغر ق ب ا ج ي ل على إ بمائل ح ل ي الخملهره ا ه  

ية لماحة ١ ل دو ل ل < ا ح ا صالة م ي ب ي م ا . ن
ق ممذللا ى اتغ ل نه ع ي أ غ ب ئ ب أن ي ل ط ى ي ل ن إ ي م لا م ا لعا د الميخحده للامم ا ه ح ك ت

م ذله لرر كما < جهوده دي ، الامن مجل ق وص ضرورة على ممم ال لا ط ر إ ن المنا لمحفيه بي ا

لشعبية ا ا قي هري بية لا و لجع لغربية ا ا وجعوب ا قي هري د ا م و هي محنها نمض لا مرحلة ذله ب

نشاء دة للامم صل هريق إ لمتح دة ا ي للمسام ه ه لعتر ية ا ل قا ت ن لا ت ولإجراء ا نتخابا ة ا حر

ئزيهة ا و ن طة وها خ ل الميخحدء الامم ل لا ق س ا لا ي ب ي م ا ب < الروح هذه من وانمللاعا < ن ر ع ا

ح صورهما عن الطرهان تيا ر لا ء با ا ز ه إ م س لصبية ا ا ا ي ت هري ة البموبمحة لا ي ب ر غ ل  ، ا
لتي لمبمميه بها اعئرهت ا نمامه ا مغها ا و ل ب س لشرعي ا د ا حي و ل لماميبي للشعب ا . ا



ان اح بواعث من وك ي ن الارت ابو أ ره أعربت مو ا عن أخرى م ده ا د اشعد ي ق ت ل ق بوص ل لا  إط

ار م ة < ال ل رة مدل ى أخرى م ل ا ع ه م ضب سي ن ا سي ر وتد . ال ي ال من عملا ذللا اعت ن أعم س ح

ة ي غ .ال

را أخي يم و ة أعربت < آخرا ول ي حكوم ل ي ي ه ن ف ا ي ب رك ال مشت ا عن ال ده ا عد ت اس

اون ع ت ل ي ل قديم ه ^١ ت ^ ي ٤^ م مجال ف ي ل ع ت ريب ١و ال تد لطلاب ل ين ل شي ق ت ال ن ١و و ي ي غ ه م  ل

ا من ي ب ي م ا قد . ن ت ع ن وت ا أ د هد عد مو سا ى ي ر عل ي د توق ر ا مو ة ال ي حر ي تي ال ج ال ا ت ح ت س

ا ه ي ة ال ول ة الد ي ت ق كم حيث من ٠ ال يد ال ك ال غلب ، و ت ل ى ل راحل عل م ى ال ة من الاول ا ي ح ل  ا

ة ل ق ح ه ا . ال ق وه ه و ذل إن ، ل ت١ ه لا ء ل ة ل ي ل شي ت ال س ا و ج م ا ن ر راسة لصحح ب لد ي ل عهد ه م

ة م خم ة ال خارجي ي ال ي ه ل ي ي ، ه ه ت و ا ر و ة د ي س ا ر ي د ي ه ل ا ج د م ئ ا ص ه م ا م س لا ة ا ج ا ر ح ل ا  ، و
ا م ه ن و لا ا ج ع م ت م ت ا ن م ه ي ح ف ا ج م ر ب ي ب د . ك ن ل أعطيت و ي م ا غ ج ت م ا ن ر عدة ب مسا د ال ء و غ م ل

حدة الامم ت م ا ال ي ي ي م ا م راقب ل م ل م ول ائ ابو عن الد حدة الامم لدى سو ت م ال

د و أ مي ألا و غوت ه ت ة هذ رم ق تي راي عن اعرب كي ال معروف حكوم ا ال يد د < ج مؤ  ٠١و

ن د أ ر ا مو ة ال ي حر ب ا ال ي ب ي م ا م ر ل ب ت ع ى ت ل نب ع ر جا ي ب ة من ك ي م ة الاه سي ث ل ا ل ب ب ق ت س م ل  

ة ول ة الد ي م ل ة الوه ي ت ف ا ال ه ب ع د . وه ي ن ب قد وهدي أ ت ع ا ي س شهد أ ا ن ب ه حروة ن ل ة ل ي حر ب ال

ة ي ب ي م ا ن ن ١ آن وقد ، ال ا مجلس لاو ا ل ي ب ي م ا ن ن م أ خد ست ه ي ت ا ة ملاحه ي ون ن ا ق ة ١لاد ١و ال ي  ر

جة ل ا ع م ة ل ل ا ح رة ال مو ة ب سم ش . حا مكن و م ن ال كون أ خطوة ت ى ال ي الاول ا ق د هذ مد ي ال ه

ن ى يطلب أ ن ١ إل ي م ام لا م م ان ا ي ق راسة ال انب بد جو ل ة ل ي ون ن ا ق ة ١و ال ادي م ت شاء لاق ة لإن طت ح  م

ة صادي ت ة اق م ل ا ا خ ي ب ي م ا م ل

ا م ا وك ن ر ي ذك شة غ ق ا تي اصم ت ال ر ل ج ب ه ق ع ق ام ب ي اي ة ه جم ل ة ال ع راب  إن—ق. ، ال

د ه ي و ل ي رك ه شت ي ي ا ١ ه م ه شةل ي ق ة ه ل ج ة ١ ال م ا م ة ن ي ع جم ل ة ل م ا ع شان ال ا ب ي ب ي م ا ا ن جم ث ت م  

ل الام مشروع ب ي ال ن ه ح أ ا ج م ل ي ا م ا س حقق الذي ا ي ت ره الاههر ه عد موق الاخي سا ى ي د إل  ح

ا ى م ل ز ع زي ع ة ت سوي ة ت ي م ا سل ه ل ةت ه وصي هد ه ل ل سا م كون ، ال ح حلا ت ي ت ي ي ريب ه ق ل ال ج ا ع  ال

ه ر مو ة وب ي بدء قطع ة ال ي ل م ع قلال ب ا است ي ب ي م ا تي ن ا ال ه ر ل ق ارع ست ق ر ب ي م ا • ان شي مع وتم



للا رة ت ك ع د ، ال عرب آن وهدي يو حه عن ي ا ي رت م ا ا خ ل ذ ا ن إ د ا را ل ة الاه ي غ ع م هرة ال ا ب  م

ه ل سا م م ب ي ل ا إق ي ق ي ر ة اه ي جئوب ة ال ي ب ر غ ررت قد ال ا < ت زره ا عدة تؤ مسا طة ال ا وس ال  و

ن ي ت م ي ق ات ال لولاي حدة ل ت م ة ٠تصد ساخ ظل وفي ال ي ع اق ة الو سي ا م جلوس ، ال س ال ل  إ

ة اول ن جاوصات م ب ى واسي ال ع حل إل را م ا ال ه ئ ي ا ب ي م ا • سل عحي لا وهذ ن ي ة ا ي حكوم ل ي ه  

هل جا ت ل آو ت ل ق عديد من ت ات من ال ق ا ف تي الات ا توملت ال ه ي ه ال جغظصة هذ عل ال ف ل ا ن ب ا ش  ب

ة ل سا ا م ي ب ي م ا ا ، ن خموص بوجه وسه ر ال را حتوي الذي < (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس ق ى ي عل  

ع ي مر جم سا ه ال ان اللازم م قلال لل يم است ل ارسه الإق م شعب وم بي ١ ال ي م ا ت ه ل حق ر في ل ري ق ت  

يد حم - ال

حن عون ون ئ ت ق ا م ن ف ا ا ب ع ي ا جم خ ن نسل ك رى ا ا ن حل هذ ا ال تذ سفذ ل وقت م وي . ط

حقق ولو لق ت نت ذل ا ك شا ل م لدي يو ا ال ي ب ي م ا ة ن ل ق ست شارك م ي ت ا ف دن ة جهو ي رام ى ال ل إ

ق ة الاهداق تحقي سي دة للامم الاسا لمتح ي الا ، ا ه ظ و لحفا ى ا ل م ع ل ل خه ا رسي ي وت م ف ل ا ع ال

ر . اجحع ي م ن ث ل ا ت ا اف اي و ن ات ال ي ا غ ال ه ١ و غم ا ت ى ل ل ادئ ع ب م تي ال حكن لا ال ا ي ه دي ب ت

ا ه ل ق ر ع ض هي ت ع ان ب ي ئق الاح ا حق ة ال حرون تي ال ر ال را تؤث ي ث أ ا ت ى ضار ش عل ع ت ب لا ا ح ، ال

اء ا سو ا ام حشن يث ب ه وهي • ا د هذ ين ، الطرو ب ا ت ن ة ل ب جر ت نه ال ن بد لا ا ع ا ب ت ن

ا ه م ي ل م ا ت يغ ل ة ع ي ع اق ة الو سذسي ا ، ال هل وهد ب ل ل ا ا هو ب م م قو ه ي ركون ب مشت ي ال ه

جاوصات ب ة ال عي ا ب ر شان ال م ب ي ل ا ١ إق ي ق ي ر ة ه ي جنوب ة ال ي ب ر غ ٠ ال

ن ه إ م ه اء م ه ار إن م ع تي الاست رحت ال ب ا حدة الامم م ت م ا سذ ال ه ئ شا ه إن ل غ ا مست ه ب

ي ت ل ا ا حظيت و هذ جاح ب ن ي ، ال ة ه م ه ة ههر م ل م ت ك عد م ق حض كدللا تظل وموف ، ب ق ح ت ي

قلال١ ا ست ي ب ي م ا اء < ن ه ئ عجار١ ول ت ةا من هو لام ي ح ا ن ة ل ي جوهر ة ال ل سا ة م ي سة < اخلاق ل ومسا

ة ١عد ا ، ل خذ وعسم ا حرء ي ار ١ هي ال ي ت عمل لاع م تم الدي ال ا ي ق ه ال د ١و ب جهو تي ١ ل ل  

ل زا ين لاي ع ت ا ي ه ذل دره < ب ن ي ه أ ة هذ ل سا ات م ة ذ ولوي ا ونظرا . أ م م ل ت ه ت ة ب ل ا ح مين ال

ئم ا م زة •ت ي م ت إن < م ة ه ل ا س اء م ه ار إن م ع ا است ي ب ي م ا ي تظل ن ة ه م ه م ل ة ا م س ب ئ ر ل ي ا ت ل  ا

ل لا زا ا ت ن اجه .تو



ق هيلي وهد إن ن يم ا ن ب لمشتركي لعالهه المداو>دات هي ا ود ا صيه بجتطون م وا ال  ب

ن ب ول م عن تهي نمانه ئ أ د لمبا حيه الاخلالهت ا لرو له وا دا لع لتي ل مها يجب ا حترا ا ا ذ سا إ  

د ي ر ء-ه لهاله ١ هده حل ا ر س ون ونحن • مرء نحو وعلس ب ن محتس ا لبشر ب س عابرون ا  كل

رتقاء لآ ثغعيه هوق ا ل بسماميه ا لير ا لمما لهقه وا ل ق وعلى ا لاتعا ت حلول على ا ون وتمويا تك

ون مالح هي لعان م ا سل . وا

لتي الاخبار أن دبجبدد ا ا ن ود ا تز ه ط المحل ب ئ ا س و ن الاخرى الإكلام و اثء بشا ح  ث

ء جوله ها و لمعا لتي ا د هي معبت ا ة هي جعي فتر ل ر الاخهره ا قتباسا تبر نامل . هذا ا أن و

ون سسا يك و د < ب ض س لمرة هي الحعا مه ا د لخا ا مع ا ي ب امي بميجيه هذه هي ن ل ان < ا  

يها نخمامها هرحصا عن ونعرب ئحي لى لا ا مخظمة إ ت ئ دا ل لمستعلة ب ه ا ا ن دة و ا لسي . هذم ا

ه م ن غ ب ؤل و تغا ل ه ا د ود ه دي ي ن له م آ انه يختت ي • ب



ة د ي س ل لتغ ا ا) دار ي ل ا ستر تصزية ص صوية )ترجمة (ا لا ما : (ا

ة ل ا ا م ي ب ي م ا ول ض ن حدة الامم اصال جد ت م رة شد ال و ى الد ة الاول ي ع جم ل ة ل م ا ع م ال  ل

غرقت وقد . ١٩٤٦ ا است ت استغس طويلا وت ا و ر را تد ي ب د من ك ر ا مو ه إلا . ال ى ان حم عل ت ر ال

د من جهو تي المستمرة ال ا ال ه دل رون ب ي ق ك ا تزال لا ، ال ي ب ي م ا ة ن ارزة هامة قضي هي ب  

ة ي ل اء سم ه غات هي الاستعمار إن ي ن ا م ث . ال

قد لت ل ا أي ي رال ا است م ائ ا صب د ي ب ي م ا ر اجل من كفاحه هي ن ري ق ر ت ي م م  ال

قلال الاست امل وسوف ٠ و د ذلاث نو ي ي أ ت مر ء ال ست ضا وسي ا أي ادن ت ت ن اع ا يذ ب ق غ ر ١ ت ت ت ١لاق  حا

دة ر ا ر هي الو را (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجلس ق ل اهحل يوهر ،  ي مكن سب يق م حق ت ل ل لا ق  است

ا ي ب ي م ا • ن

ر ٢٩ وهي ي م ت لول/سب ا من أي ام هذ ع قضت حلت < ال ان ة الذكرى و سشوي ة ال ر ه ا ع ال

اذ خ ر لذللا الامن مجلس لات را ق ه هي ال ست ل هلا ذللا ورهم ، ٢•٨٧ جل زا ا ت ي ب ي م ا ر ن ي م ث  

ة ل ق ت س . م

صا ا ول غ أي مشة هي ر رة ال ام وهي ، الاخي ره الاي ة الاخي غ م ة ب م ا ، خا ن م شا ا ن م ا ه

ي اح ه غ ك يق أجل من ال حق قلال ت ا است ي ب ي م ا ل ن ا جل ت ل ا م قد ٠ أ ا ف رالث شهدن ت وب اه جان

ا ي ق ي ر غولا اه ائ ا و ة هي وكوب ي ل جاوصات عم ب رة ال ائ تي الان الد ال م و و ع ا ي ه ر شي و بد

يد ١ لوسيهل ١ س ر ل ل كروكر هست ت ه ات ١ م ة ١ لولاي حد ت م ة ١ بهذه ورحبتا ، لامريكية ١ ل ي ل م ع ٠ ل

ليه ٢٠ وهي و ي زا و ا من تم ام هد ع ا ال هدن اق ه ف ه ات ل حكومات ت حلاث ال ى ال ن مجموعة عل م

ا ١٤ يد ا ه م ا ة ه سوي ت ة ل ي م سل ة ل ل م ا ا ١ هرب جتوب هي ه ي ق ي ر ضا ء ه أي ر ن و ة الامم أ د ح ت م ال

ت أ د هي بد ا ة إعد ي ة ١ لاح ١ الال ذ ري ي غ ت ت ة ل ل سلم خه تي ال ر هي وربت ال را ن مجلس ق م لا ٤٣٠ ا

(١٩٧٨) ا ،  ت أي ر ن و ام الامين أ ع ارة شام ال ي ز ة ب تطق م ل شة ل ق ا ن م ات ل ب ي ت ر ت ة ال ي ل م ع  ال

ذ ي ف ن ت ر ل را ى ق (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل  i ا ن أي ر حدة الامم آن و ت م رسلت ال ن هي أ ي ر ش ت

ر ١ لاولا ١ توب عحة ك ة ب ي ن ق ى ت ا جنوب إل ي ق ي ر ا اه ي ي ي م ا مدة وئ ة ل ث لا ع ث ي ب ع اسا خر لوئ  آ

ت الممل ا ي م ة سم ري ا ة الاد ي ائ يد م ال ات و اد م اعت ة و ي زان ي م رة ال ي ب ك ة ال ق اللازم ي ر غ  ل

حدة الامم ت م عدة ال مسا ل رة هي ل ت ال ن ق ت ا ، الان ن أي ر الات و م زايدة ات ت ة هي م ت ل ن ن ه  ال

هدف ست ع ت جي ق ة ت سوي ت رة ال ك مب ة ال ل لوي ه ة الاجل ال ل محك ل ا < ل ن ي ق ل الامم وت ف من ب ي ن  ج

ر اري ق ة ت جاوصات عن مشجع ب ين ال غولا ب ا١ وجنوب أئ ي ق ي ر ا ه • وكوب



كر صيما — ولكن ن ١ ذ ي م م لا ا ع ل ذ ا ما ش عا ي ه محي ب ن ا ي س ب ل ج م م ل م لا ة ا د ح ت م ل ا

ا ي ي ي م ا ت غي — ل ي غ كون ألا ي اه ي ئ راخ اي ه م شي ت زا ت مع ال جت م ي ال ول ة ، الد م ي وخا ا ل ذ ه

ت ا ، الوق ي ب ي م ا غ م مستقلة حرة ب ع تئع ي جم ر ب نها ثما و مة ك د واود * أ لشئملة هده س أن ا

د ي ه ن آ ي م لا ا ام ب ع سيد ال تي ال ي ي ه ز خا ي ر ي ي ب ار ل ي ه كوي ل ث م حخمي وم ا ال ي ي ي م شا د ل ي س ال

تي ر ري ما متبا ا ا ه ي ن و ا ع م له ، و ذ د و جهو ل ة ل لكبير لتي ا ها ا و ل ذ د ب يي ا ت متقابل ل  ا

ا ي ب ي م ا ر . ن ي م نه ث لى ا ق ان إ له يتحق ي الاستقلال ذ ره ل ملئ الذ تقبا ن ذ ا ينغ ار و س تر ل ج م

تقغا على تقع < (١٩٧٨) ٤٣٥ الاض ق وعلى عا دول عات ع في الاعضاء الاخرى ال م ت ج م ل ا

ي ١ ل و د ة صخوليق ل ل م ا و ل ١ م ه غ ل ه ل ز ي ز ع ت ى و ت ق ح ق ح ب ي ع ا ه ي ب ي م ا م حقوقه ن و م خ م ل ا ا ه ي ل ع  

ي ق ئ ا ث ي م ل ي ا ر ل ي ر ق ر ت ي م م ل ق ا ي ر ح ل ا ل و لا ق ت س لا ا ي و خ ط و ل . ا

و وسح مي د رحب عهنأ لسي قيم هولا بوب ا ء ر را ز ا و ي ل سترا م ومو ا م يتكل ا م أ

ن ا م ل ر ب ل ي ا ل ا ر ت س لا ت ، ا ا ر د ا ب م ل ا ي ب ت ل ذ ا ا تتخ ي ل ا ل ح م و ت ل ى ل ل ق إ ي و س ة ت ي م ل ه س ل د ا ع و

ه م اث د لمثكلة و هت ل ب ي م خا أعرب ، ال ي الامل عن و ن ف م ا ت مل ه و لت ا ا ب ي ر لى ت ق إ ا ف ات

ي ئ ا ه ب . ن ح ر وة و ج بق ه ت ل ا اا ب ت ب ي ءل تخذ الذ ى ا ت نا ح ا ، لا ع د ع و ي م ئ الاطراد ج ي خ ع م ل ا

ى ل ي الاستمرار إ ى الملهاوضات ل ت ى تمل ح ل ن وشامل - شاجحت نهاية إ ه مححعق ا ل هي ذ  

ل ب ق مست ريب ال ق ذ ، ال نه إ مكن لا أ د ي ح لخاميبي الحعب وخامة ، لا ن ا ل ا م ح ت ه -.ه هحل ي ذ .

ا ١ ف م ت ل ا . وص
ف ر ت ع ي ائه وهدي و ال لا ب جد تز ا بعض تو ي لقضا لتي ا ن ا ا يصي ه م س ن ح ف بي را ل لام ، ا

ا ت خ ك ل ع و له م ة الاخيرة التطورات أن نجد ذ م ج ح ن . م ت ولت ا كان ي ل سترا ط أي تعبل لا ا ب  ر

ن ي ذ ب ار تخغي لقر ا استقلال بشان (١٩٧٨) ٤٣٠ ا ي ب امي ا وأي ن د ات رب ي ، أخرى خا ثل   

ب ا س وات ا بية الق و لك ن ا لا م نعا ، أنغو إ د ن ق ان نعتق لاتفا ب الخاص ا ت بانسحا ا و ق ل  ا

بية و لك لى هامة ضلوة ا م إ ا م لا ن ا نها م ية تزيل ان هآ يمة ا ر وب سب ذ ا جن ص ي ر ء  ا

تبرير د عدم ل واردة الخطة تخغي ل ي ا ن مجلس قرار ه م لا م وفي • (١٩٧٨) ٤٣٠ ا وكء نغ ل ، ا
هريقيا جخوب حكومة من نرجو د ان ا ق و ت دعمها ت لتي للحركا س ا ر ا م ط حرب ت لع ت ا  با

لا لحكومة المخاهضة . إنغو



ن ريق وزع إ حدة الامم ف ت م عدة ال مسا ل رة في ل ت ال ف ق ت رامسة C الان م هذ ل خغ خطات ت

سم ر ، ا ب ت ع تي القطة من يتجزأ لا جزءا ي برما ال ر هي الآمن مجلس أ ا ر ق ل ٤٣٥ ا

(١٩٧٨) ا سنوات ١٠ ومشد ٠  ب ي ر ق ام هي ، ت م ا كرءلت ء ١٩٧٩ ه ه ر أن اصحرال ة توف د ح و

ة ة سدسي ي ان يد غ م ل ب د ي ا عد ه رال ا هخم ٣٠٠ أه ب ي ر ق ريق ت ف حدة لامم ١ ل ت م عدة ال مسا ل هي ل

رة ت ال ه ق ت ا ٠ الان ولون اتصل وعسم مسؤ حدة الامم هي ال ت م را ال ا أخي ي رال ت ست ا باعتبارها ب
ا ب ة هي طر ي ل م ع دة ال جد ت م ذ ال ة لتنغي ي ريلآ الال ا حدة الامم هريق لوزع الاد ت م ه ال حد م مسا ل ل

رة هي ت ال ف ق ت ة أعادت ٠ الان حكوم ة ال ي رال د بسرعة الاست ي ك أ ا ت ه زام ت مر ال مست أخبرت ال  و

حدة الآمم ت م ا ، بذلك ال م ا آن ك ي رال ة زودت قد است ن ا ة الام م ا ع حدة للامم ال ت م ا ال ر ي !خ

خسات ي موظد ب رال خطيط هي للمساعدة معار است ت ات ال د ا ة للإمد ريق اللازم ف حدة الامم ل ت م ال

عدة مسا ل رة هي ل ت ال ه ق ت ٠ الان

ن ا إ ي رال زم عضو است ت ل حدة الامم مجلس هي م ت م ا ال ي ي ي م ا ن تذ ل وات عدة م  ٠ سث

شارلت ة بلادي وفد وي فثطة هي نعطة مشارك مجلس آ ة ال جث ل ال ه مشذ و هر C الوقت ذل ست هي وسن

ه ة هذ مشارك ا ٠ ال م قديم هي سنستمر أئنا ك ا ت ث ت ا م ا ة إسه م صندوق هي الطوعي م لا  ا

حدة ت م ٠ ناميبيا أجل من ال

ر من الاول الاسيوع وشي ي م ت لول/صب ا من آي ام هذ ع ا رحبت ، ال ي رال ور است سر ب
عحة ب لس من مشاورات ب حدة الامم مج ت م سة لشاميبيا ال ا ث ر ر ، المجلس رئيس ب ي سف بيتر ال

نت ٠ زوزي ا ه وك عشة هذ ي ول ال ة أ ث ع ى توهد ب ا إل ي رال ند است ك أخبرت وتد ٠ ١٩٨٤ م ل  ت

ة ث ع ي ة ال ة بلادي حكوم ل ا ح ل ا ي ب معت t ناميبيا ش اجت ة مع و جئ ل لبرلمانية ال ة ا ك ر ت ش م ل ا

شؤون ل ة ل خارجي جارة ٠ ال ت ال اع و الدف أجرت ، و حادشات و ار مع م ب ين ك ول مسؤ د هي ال  من عد

ت را ا ة الاد ي حكوم ة ال سي ي ئ ر د - ال و أ ن و هز أ ت ه أن غرسه ١ هذ ر عن لاعرب ل قدي د ت ه  و

ا ي رال خاص است ر ال ي سغ ل ذلك ، زوزي ل ني و ا غ ت ل الإحساس ل هدف و ل ا لذين ب ا ال م اه  هي آبد

دة ا ي مجلس ق ع وصوف ، ال تطل ى ن ه إل دت ا ي شهور هي ق ة ال ل ب ق م ٠ ال

شا ل كون آن شي وطيد وآم ا ي ام هذ ع مع عام آخر ال جت ه ن ي ه في ه عة هذ ا ق خكرر ال  ل

ة ي ل ا ب م م قلال ال ست ا خر الذي ناميبيا ب أ ه ت ق ي حق كون وآن ، ت ي عملشا ي ل خا ب هو ال رحي ت ل  ا

ا باعتبارها بشاميبيا ا عضو قلا جديد حدة الامم هي مست ت م ٠ ال



كو ي غ يوئ سمدئ ة )ترجمة (بوروندي) ال فوي ة ص ه سي رن ف د : (ال ت ت ل تمحح ا

لقرمة س ا لى ولدي لرئي دورة إ لشالحة ال لاربعين ا دم آن لعامه ١ للجمعية وا ا يق م ي ن ا ه ت  

لى شتي لسمد ١ إ و دا وث نتخابه على كاب صالشا لرئامة ا وم ١و • ا ي م ان أود ٠ ل ن ئ ا ن ا ه ن ت  

ى تيه إل د أؤكد وأن < لها و للسي وت ريقة آن تماب ط لتي ال س ا أ ر ت صا بها ي لا ل—ستكل مداو  

تائج ن . ناجحة ب

لدي إن ي ب همية يولي الذ ةأ III 01ا خامة أ بية ل امي ن ل ي ، ا رك والذ ة بمقة يما م ا ع

ود بعثها ئي لى أخرى مرة ينخم أن ي ن إ ذي ل ون ا فع دا لام بصراحة ي ب تخهة محن وبإخ ع ح ل  ا

ص م ا ن ل • ا

دول حق إن لها تقرير ني ال قب ف قابل ثمير مطلق حق مست لتعر در • ل دي ويق كل بل

ير د تق ل لعمل ا مل الضخم ا وا لمت ي والمحصر وا وم الذ ه تق دة الامم ب لمتح ا مغذ ا ه ئ ا ش ن  إ

لعالمي الاحترام لكغالة دا ا دأ له لمب لا وبغضل . ا د يمحل ، ال>ق ذل ر عد ي ب دان من ك بل ل ا

ا وم هن ي ل أ ذللا ونقس . ا بد م ه نتصطث لدي ١ هو ال ة ب سب ن ل ا ا ب شقيقاصا لاهقاشن في و  

ا ي ب امي • ن
نخا ي وإ ن ح ى ن ل مرار شجاعة ع ن وإ لي ل ء ا لمت ن ا بيي امي ن ل مل ا وا لب ة تحت ا د ا ي ق

ة ظم ن م لحعيية ال ا ا فريقي بية لا و لجن لغربية ا هم ٠ (رسوابو ا ل ح م د الحرص م ي ح و ل ا ، و

ن دي ل ي نجحوا وا ى السمطره ن ل ر وفي مصيرهم ع جبا ا جنوب إ قي فري ى ا ل لا الاعتراد ع ل د ب

ق ح ل . ا

ن تبي لتجربة و مة أن ا و لمقا ث ا ل م ا ي ب ال و ع ش ل دة ل لمستعب ة ا ل غ ت س م ال  و

لمحرومة د وا ت ق ئما انته ز دا دول هيبة باهتزا رية ال لاستعما ا من المسيطرة ا ه م ا  • ام

له وسيتخح يخ دروس من الدرس ذ ر تا ل وب قضية ض أخرى مره ا ا جن قي هري ض ، ا د ال د ب  ي

لجلي من تها أن الواضح ا رية هيمن لاستعما تها هي ا ا خيرة لحفن لا ون ونحن • ا ثق ن وا  م

نها ن لا ا لام١ إن . مصيرها من تهرب آن يمك ا جغوب ض الإجرامي العنصري لحئ قي لري ء ا  

ي ن الذ دد كا سم نمطرمة هي يه لا ي ، با يكته والذ به أر ر دان في تجا لمه ض سواء ، ا  

ا ي ب امي ا جنوب داخل أو ن قي هري تها ا ا تقناهر ، ذ ائه ي لى يستمع ب دك موت إ  ،ا—ال

ي ن ا ش لإ ك . ا ا ن ع وه ا ع ن ش ل م لام اه ا المخاوطات في الاخيرة التطورات هي وهدي ير



ي الحلاههت ت ل ن الان تجري ا يه بي ور لا جمه و غ ا ان ي لحعب ا دجمهورية ٠ ؛ا ب ب كب و ث ج د

لريقيا ت بوساطة ، ا لايا و ده ال ل لمت ار صلهيذ بشان ، الامريكيت ا مئ مجلس تر لا ا

م (١٩٧٨) ٤٣© لخا دل ا ا با ي ب امي . ن

ؤل هذا نا إلا لتسا ده ما له محكدن نا يغيغي ا دي •' يبر ائه مقتتء ددل ذ لا ب و محج

بة يسمى بما هرب آي يئخدع أن و د ت ل ن ءههرتما خدع ب هي و لمتما ة من اكحر معه ا ٠ مر

ا ولا م ي دارة حق للغسه اهتمب عتسا م ا إ ي ب ي م ا و خما ن نتهاكا ، له يحل ية ا لا و ي لل ت ل ا

تآ ط ي ٠ ١٩٣٠ سثة هي الامم صية جانب من به ن

شد ت و ح تاكع ط ة ت ن ا ي خ ه ال ر ا أخرى م م س وب رهطت ع ي ، بريتها ١ جغ م و

تعه و ق على م دة الامم ميحا لمتح ا تضع آن ، ا ي ب امي م تحت ن فبا صاية ئ د خما ، الو ي لر ه  

ق لجيها .ا
ت ب وكان و ن ا ج ي ق ي ر ه ا ا ه ت ا ي ذ ب ه لس ي ا ة هشل ه ر د ا ب ا م ق يسمى م ي ر ف ل ١ ب صا < لا

ا ه ل ا خ د إ ر ب م ا ة س ب ي ر م ا ملة لا ت ه ع ل و ض و م ل ا ت أوهكت عسما ب وها لمغا ل ١ بشان ا د ا ع ت  م

ا ي ب امي تها على ن ن لإ . ،ا

ن إ ن و ي د ل ن لمغاوضات ١ هي الان يشاركون ا ا اصتقادل بقا ي ب امي لتي ، ن دأت ا ي ب  ه

و ٣ ر/طي يا دن هي ١٩٨٨ أ شيل هي واستمرت لغ زا لعامرة < برا ورك ٠ وا د ، ونيوي ي غ ج ٠ و

عآ ط يخ ان ، لسارة١و الإحباط من بكثير ههدوا ت ر ن ١ تا ر ١ تقري ي ى وب ن / ي ن ا ث  ، ١٩٨٨ ل
يخ وهو ر تا ل ي ا تترحته الذ ا جشوب ا ي ت هري دء ا ي د ل ا استقادل خطة تغفي ي ب امي جل ٠ ن ؤ ه ي  مر

.أخرى

ط هي الازدواجية ورثمم بريقها جئوب ميا ا ا م ي ق يتمل ه ل بتحقي د ا ع ت  اس

ا ي ب امي ود يرحب وهدي هإن ، ن لمستمرة بالجه لتي ا لها ا د ب دة الامم ت لمتح ع ا م ت ج م ل ا  و

لي دو دة لعلمان ال ا ية زي ل ا ١ جنوب عزلة هعا قي ها بغيت ، هري ر جبا ت تستجيب ان على إ و م  ل

لعتل - ا

د وسخة دة ١ لقوى ١ دت ١ زد ١ t أخرى بع ؤي لا ١ للقضية لم د دد لشاميبي ١ للحعب لعا ١ ع  

وة ق طا و نشا لا ظغعلا تمارس ههي شم ومن ، و م على تعا قبا لنمل ن ي ١ ا بغيتي لعسر ل لا ٠ ا وتل



لحالة مي لتي ا ب أجبرت ا و ن ا ج ي ت هري كهايه عي ا ضاء في تشارك أن على ا جل من المغاو  آ

له زا ت إ لعتبا لتي ا ء ا ا استقلال تعتر ي ب ي م ا . ن

وه اخحبار وإن لق لني ا ى ا ر وات مع ج لعكريه الق ت مدعمه < لائغولا ا ا و ق ل ا  ب

بية الاسمية و لك ت ، ا ب ه فته أ ظة تكل لنسبه الباه ا ا لجنوب ب قي هري م ومن ، ا ا ث ه م م رث  ا

سلر على ي ا د ه م قرار تغقي تها وسحب (١٩٧٨) ٤٣٥ الامن مجل وا م آن شبل أئغولا من ت ز ه  ت

ي دان ه لمعركة مي ر ، ا م ص لا و دل ق امطورة ب و لتع ي ا لسكر ي ا ب سقهر لا الذ و ن ج ل

ا م ر ف • ا

ب هو وهدا ي المب جله من الذ مل أ وا لمجتمع حث وهدي ي لي ا دو على مجموعه هي ال

لتحلي ، جهوده ماباعغة ة وا ظ ليق ا د ، ب عتما بير وا دا ة ت ي سر د ق م حص هريقها ١ جغوب ق تا  ت

ا ي ب مي لحره أ ةو ا ل ق ست م . ال

ق هدا وفي ثاكد < السما دة مرات ت و على سا عدي ح م لا ن ي ح أن هيه ل ل ا م م ال

ية ل تصا لا لاجعبية ا ا هي ا ي ب امي ا جنوب وهي ن قي هري ق طريق هي عقبة أعخلم تشكل ا ي ق ح  ت

ا ي ب امي تها ن تها لحري د ا سي ل لا هإنخا ، نلح على وعلاوة . و ا ز ر ن م ن على ن ء أ هر

لجزاء ة الإلزاسمة ات ا ط لشا لبهة ترثمب كما ، ا أي تما م الر لعا لي ا دو ل هو ، ال ي س  ا

د السلمي حي و ي ال لام يجعل الذ ا نف وري تث لعقل لموت يستجهب بري ال ولا • ا ا وهدي يز ع ن ت ق م  

ن ا ك ب ن اولث ذي ل و لامباب - يرهقون ا ق - محطق أي من تخل طبي ة ات الجزاء ت ي ام ز لإل ا

ة ط لحا ا على ا ي ر و ت ي ر ون < ب ك ذ م ي ه ي د ي ا لى ب د إ ح كبير ح ا ت ق م للمحكلها الحل ب  

بية امي ن ل . ا

دة الامم واجب إن لمتح ن يقضي ا ا تها تتحمل ب ي ل ؤو لمباهره مس ا محن ا ي ب امي ا ن ق  وه

لاية و ار ل لقر د . (٢١٠ )د ٢١٤٠ ا تعتق لمهمة هذه أن بوروندي و ما يمكن لا ا ر يا عت د ا ل

ا إلا ئغدت ذ د إ ستعا م ا ي قل لإ . السيادية حقوته كل الناميبي ا

ق هدا طي ناهل ونحن دام الرأي تعيئة حملة تستمر أن السما ل ب هو وهدا • ا لسب  ا

ي جله من الذ ن نومي ا ق با لجمعية دورة تواه لعاهة ا لشالحة ا  U—كل بالإجماع والاربعون ا
ار لقر ي ، ©٦/١٩٨٨ ا تخذه الذ تصالي المجلس ا لا يه ٧ هي والاجتماعي ا ل و ي زا و هي • تم  و

ة لفقر لا من ٩ ا ار ذل لقر : المجلس أن يرد ، ا



ب ل ط ي ن إلى " ي م لا م ا ا ع ن ال ذ ا خ ت ع ي ي م خطوات ج ه ال زم ء الاد ا ش  لإن

قهر ن ي ةا لحخميات ١ م ز ر ا ي قد ل ع هات ل ة اسذمحاع جل ي ا ١ هي عدن ب و ر ل < و لو ح .ب

م ا ر الحركات انحطة بشأن ، ١٩٨٩ ع ي ة ع ي ن ط و ل ي ا ب ه و ئ ا ج ي ق ي ر ه ا ا ي ي ي م ا ن ، و
ة ي غ ة ب د ا ة زي ئ ي ع رأي ت ام ال ع ات حث أجل من ال كوم ن ح ا لد ن ب ط مو  ال

ات حرك ال ر و ي ة ع ي ى الوطع ل ع كل وقد ع وا ن اون ا ع ت فلام مع ال ا جموب ئ ي ق ي ر  »اه

(8/E/1 9 8 8 / IN F ، ٢٨ ص)

حدة الامم عمل برنامج حالة وهي ت م ا أجل من .ال ي ب امي د * ن ن لهدي يو د ا ي ح ي

م هجل حدة الامم ب ت م ا ال ي ب ي م شا جاز وسا يدخر لا الدي ، ل ه لإن ت ا • ولاي غ ائ د و ي ؤ ون ئ اي د

مج صغط ا ن ر ب رحه الذي ال ت حدة الامم مجلس اق ت م ا ال ي ب ي م ا غ ام ل ع . ١٩٨٩ ل

ا غ قد إن عت ا ن ترب أشن ق ن ن م ذللا م يو حتم الذي ال ت ه سي ي ى ق ل ا ع ري تو ي ر ن ب رجع ا ت

ا عن ه ي م سلم ث ست مر وت ة رة ١ ب ق ي حق ة ل ا رؤي ي ب ي م ا دة تحت ، ن ا ي ه حرة < بو ١ سو ق ر خو وه

ه ل ق هد وسطث م مشيق وسل ت ت اد ال ح ى ال ه إل ة هذ م ث ل تي ، ا ا حاول ال ه ن سادت فو ائ ز  ال

ا ده ا ا اسع ه ى سن . الابد إل

ا س بسطأ وهذ ر خ من د اري ار ١ ت م ب ع وهج ، لاست ا اج و ت غ تطور ١ من است ة ١ ت ١ل ر ي خ ، لا

ا ولا م ي قليم هبه هي م لجنوب إ قي ا ي ر مكن ولا • الإف ل قي ي ي حل ت ثي ١ ال ا ه ل ر أن ب ك ح نه ئ ، أ

ة ي ك ا شعب ب ا ل ي ب ي م ا مل ١ ن ا م إن ، ل ور ه ار جذ مع الاستءم ق ال غلال و الاست د و ات ت ل بد ع غ ل ا ب

ل مسح تذب ق وت ي ر ط ل يت ا ن ة ل ي ر ح ل ة ا م ا ر ك ل ا • و
يس رئ ة ال رجم ة )ت فوي ن ه ة ع ي ز ي ل ك هم : (الان ن أف ع ا ي ر ا ش ت م ا ر را ق ال

ه ١ قدم م ا تحت ل د هذ ن ب ا تكون قد ال ه ى آشار ل ل ة ع ي زان ي م ة ال جي م ا ن ر ب ا . ال هذ رى ول ج ي م

مويت ت ى ال ل ع ع ي ر ا ش رات م را ق ه ال عد هد هر ب ل حد ف عد ، ن نظر ب د هي ال ن ب ن ٣٤ ال ول م د  ج

ل ا ج ع لا ة ا ل ا س م س) هوكلاند جزر " ا غ ي ف ل . "(آ



سه أمطي ن الان ا ن سحلي ذي ر ان لي ملي . الرد حق ممارسه يودون ال ث ن أ

بائه الاعضاء ا  ت ل ه الجمعيه لهترر و م ا ع /امء ال لكلمه مده تحدد ، ءآ لتي الاولى ا ى ا ت ل ت

لرد لحق مجارصة ق ١٠ ب ا لكلمة مدة وتحدد i دقائ تانيه ١ ا ق ٥ ب ل د وتلقي < دقائ هو و  ال

. متاعسا من كلماتها

لسيد مرائيل ماتشاى ا لانكليزية عن هغوية )ترجمه (را ر هي ؛ (ا ا ن إه

ا ية الاهور ش أصبح م د تقلي ل ى ، ا أ ل ر ح م ة م ك ل م م لعربية ال ليه ١ ا و لامم لم رة با ى م خر أ

مر أن لا م أن بمثدعي ا ج ا ه دي ي مر وذللا . بل د أ م ؤ ة كل هي لانه ، له ي ا مححن مر ه ي ا ل د ه

م جو ه س ال ب يك ستهانته عن العقا ذا ا ل به ف ح م نه ٠ ال ميما إ ات أعلى ر رج و ١ الخفاق د م و

ي لحالة هذه ه ي لها مبرر لا دخيلة ماثحذلات يقحم ا ا مساله محاققة ه ه هيعود < ناميبي  مر

لتقليل إلى أخرى . السمري بالقمل الخامة الخطيرة القضية هان من ا

ئما الحيرة يحير ومما كة ممحل يحاضر أن دا ل مم ل لعربية ا ة ا ي د و م ع ل دن ‘ ا  ل

دان جميع بل ل وق عن ثميره ، الاخرى ا نمانية الخير حب ومذمب الإشان جت لإ ة ل ي ر م ئ ع ل ا  • و

د محمل على ملاحظاته نحمل آن يمكن ههل ج ل نه ؟ ا د من ياتي إ م بل على الحظر يغرء ل  

ت رممها الرق ا و س ذ م لا ة إ ل ي ل د ، محت ق ط هيه »١١̂ تتمتع لا بل ن حقوق بآبم ا م لإن  ا

لاماسة لربابة وحيث ، ا ي ا ده ه لغام ت ا ي ن حكم يمحل وحيث ٠ الاستحغاء ول و ن ا ق  ال

ا مغهوما ب ي ر م ب حيث ، ت ق ئفر سا لمشتبه أ ي ا لجرائم ارتكابهم ه ي ا ن ه ي د ا ي م  ال

لعامة ا الغاس ئحتجز وحيح ، ا ي ق ع لاد ١ عن ويرئلون ت • لي

ى ل ج ت ء وي لريا ودي ا لم ي خامة بمقة ا ا جشوب حالة ه هريقي ي هالمسمل ا د و م ل  ا

م ا حكومتي يته ب ذ ا جتوب مع 'رابالتماوزا ك هريقي ا . ا أن ه أن واثق و ي سا ة هذه ه ل ه ح ل ال

دات ية موانئ أحد هي راسية ضخمة بترول ناقلة بال ود لم ط مقحونة وهي ا غ ك ا  ب

تسعد < العمودي ا جثوب إلى للإبحار و هريقي لعربية هتجارة . ا ودية ا لعم ظ ا مع بالتغ

ب ا جو ي ع هري تها حقيقة ا د ك ة هذه آ م ظ ح م ل تها ا كد لمستقلة المجموعات وأ ة هي ا ف ا ء ك ا رج  أ

م ل ا ع ل . ا



نمح ان لي هاسبمبوا ل أ ح م م ودي ال لم ن ا هتمامه ي،عئل با ان لبل وطله إلس ا

د الاخرين يهاجم سعل هذا لي بالزي ه . ا هد ات ل ساتر ن ا ؤدي ل لى إلا ت وط إ  تح

ه با ت ن لا لجهد ا لعمل عن وا زه نحاول الذي ا نجا ل . إ م ا ي عد ان ولدي و و . المها>مات هذه تت

يد م للخانى ال سكة ا ة )ا ي ب ر ع ة ال دي سعو ة ترجمة) (ال —Çy شغوي S

نكليزية لا ئيل ممحل حديث إن : (ا سرا ي الرق عن ا سكة ل لعربية ا ية ا ود لسع ت شي ا ش و

شهد م ي ل ا ع سره ال ا ا ب جري م ة الاراضي هي ي ل ت ح م هو ال ه ل ئ ا د كل من ممحل لكل إه ل  ب

ي ت ي لم اهر ج ه هي ي قامة هد ل عظم . ا دان هم ل ي ل ة ا ي ق ي ر لمملكة هي .ةل̂. .م الاه ة ا ي ب ر ع ال

ة دي مو نذ ال هم ولو i مديدة عديدة سنوات م ا أن مو ل رق ك ل ا .ا)■ ب . ا م. رو ل ق ت ل ١اسر ممحل ائ ي ث

ر كي ي ث ا ي موضوع هذ قد ٠ ال ا ول م ت ع م ى است ا إل غو هذ ل ذكر ولست أ لبل من عديدة مرات ال ا

ه ن لكي إلا ذل بي م آ د لك ول كي ل تحا ي ه تحويل اسرائ ا ي ت ئ لمجتمع ا س ا م ل ا ع ا كن ال ري م حءن م

ا ١ من تتل واحتلال حقيقي قسترت طء من لئوبرياء و دء عمر هي لاطعال ١ حتى ، والاطعال الش  ها

ا ا وهو ، تشو ا نهبانمه م ي لمحد هي يوم ا حم . ا ن مون ل ك رق عن ي ! ال

ا ساء عن آم ت تي ، ال ن إ ل آن آتمض ه ا م ة ت رآ م ة الاراضي هي ال ل ت ح م ا ال م ل ك م ا ع ت

شط ة هي ء ال ك̂ ة اسم ي ب ر ع ة ال دي سعو ى آطرح نشي ل ٠ ال ل ممحل عل ي الا اسرائ د ت سؤ ي  ك

ط ا ع ساء ت ت ة هي ال ك ل م م ة ال ي ب ر ع ة ال دي مو ذكر إ ال ي ا ل بعش ل ي م ا ت ت ق هل . ال س ل ط ن

ا ١ م ر هن مل ي ل ي ع ء وندع أرضا تطرحهن هل ؟ الشوارع ه ا م ع د ال ج ، وجومهن من نم  وه

ا ه م را ا ن مي و ون هاتها على ي تلفزي ل ل على أو — ا سمح ما الاق ه ي ون ١لاسر ١ ب ه ئيلي ض ر ع ب

ى هة عل زيون ها ف ل ت د هل ؟ ال هل مجحل يو ن اسرائ لم أ ك ت ة عن ي ب ا ق ر ف هرد كل ؟ ال ر ع  ي

ة ب ا ق ر ة ال ي ر ك ع عة ال ا ق ه هي الان ال لد ة الاراهي وطي ب ل ت ح . الم

ا ة أم سب ن ل ا حغط ب ل إن ، ل دي ه اد توحة ب ف ام م حدة الامم من هريق أي أم ت م ي ال م ت ت ل  

ات لوم ع م ع . ال ستطي ريق هدا وي ف ن ال ل أ ق ت غ ى ي ة إل ك ل م م ة ال ي ب ر ع ة ال دي مو ي ال ل ة ع ق غ ئ

ة ك ل م م ا ال ه ات حقق ذ ت ل ه أمر من ل ة هد ت ي سغ ة ال مزعوم تي ال رسو" ال ة هي الآن "ت ي ب ر ع ل  ا

ة دي سعو و ، ال ة أي أمر من أ ت ي ق غي . أخرى م دم إن ق ا أ عرءفي هذ ا ال ي ه < رسم م ل ي ق ي أي ل

ا وتد . طرق ون ا ع ه مع ت جت حدة الامم ل ت م ة ال ي ت ع م ن ال ح ح ل ا ا < ب ن م ت ا وق ه ت ل ا وم ل ع  م

- كاملة
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لا س سا لمكر ابء لي يمملادون انا ن ومم ، ا ذي ل م ا وا ل ة يتهم ي ب ر ع ل  ا

ية ود لمع ا بل ، هممب ا ن دا ل ب لريقية و طا ا له ان نستطيع ما وكل • اي و ا هو نت غ ي ان ل ع  

داد ستع ة يرمي دولي جهد آي ثمي ك١لادهتر ا ي د ج لى ب تما إ ست تما اسوءنوع هدا ءا ست ءا

. ى،ع

يه تتحر وتت وشي دة الامم ل لمتح لته ١ عن تقريرا ا ن لخا ه ا جغوب ب ي ق ي ر ل ا

يل ث ا سر ول ، وا حا ل ي ح م ئيل م مرا ت ان ا غ ل ا ي رن ظ لى ن ط بيع إ س وم ا مزع ل لى ا ب إ و ن ج

ا ١ ي ق ي ر ل * ه زء ذللا وك يب من ج ل ا ة الام ي ت ه شث ت ة ال ي ل ي تضل تي ال م ال خد ست مرك ت شاس ن ن ال  ع

رد ج ر١ م ي ك ف ت ا ل م ي هي لآن١ يجري ه ا ل ث ه ة طقال ل ت . اسح
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